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Рекламно-ознакомительный тур для туроператоров и туристических агентств Вологодской области
Программа тура: 
«Путешествие от Урала до Сибири»

Время проведения: (5 дней/4 ночи)                                20-24.10.2023 года       
Место проведения: Екатеринбург - Тюмень - Тобольск - Невьянск -  Ганина Яма
Проживание:

- 2 ночи (20-22.10.) - отель «Евразия» 4*, г. Тюмень (ул. Советская, 20)
- 2 ночи (22-24.10.) - гостиница «ТрансОтель» 3*, г. Екатеринбург (ул. Гоголя, 15а)

	время
	                                     первый день 20.10. (пятница)

	07.30
11.10

15.10
16.00-21.00
	Сбор группы в г.Вологда (на площади перед Автвокзалом, пл. Бабушкина 10). Трансфер в аэропорт г.Череповец.

(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповец осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера, 600 рублей на человека в обе стороны, вычитается из общей стоимости тура)  

Вылет группы согласно расписанию АК «Северсталь» (продолжительность полета - 2 часа)
Прибытие группы в г.Екатеринбург. Встреча с гидом.
Трансфер в г.Тюмень (320 км). Знакомство, по дороге, с участниками рекламного тура. Ужин по маршруту следования.
Размещение в отеле г.Тюмени. Отдых.

	второй день 21.10. (суббота)

	07.00-22.00
	Завтрак. Трансфер в г.Тобольск (230 км).
По маршруту следования остановка в селе Покровское. Здесь, на родине Григория Распутина, работает дом-музей, посвященный этому человеку-легенде (наружный осмотр, посещение по возможности). Рассказ гида поможет по-новому взглянуть на противоречивую личность Григория Распутина, приближенного к семье последнего русского императора Николая II в начале XX века.
Обзорная экскурсия по Тобольску, основанному в 1587 году в месте слияния двух рек Иртыша и Тобола и считавшемуся столицей всей Сибири от Урала до берегов Тихого океана. Вы познакомитесь с историческими зданиями, среди которых увидите единственный Кремль в Сибири, памятник, посвященный Ермаку, и семь надгробий декабристов на Завальном кладбище. Кроме того, Вы узнаете про Чувашский мыс - место первой битвы дружины Ермака с войском Кучума.

Обед.
Экскурсия в Тобольский Кремль - «Жемчужину Сибири» и единственный каменный кремль за Уралом. 
Трансфер в г.Тюмень. Позднее возвращение в гостиницу. Отдых.

	третий день 22.10. (воскресенье)

	08.00-23.00
	Завтрак. Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по Тюмени с сюрпризными моментами, старейшему городу Западной Сибири, в котором сохранилось большое количество культурных и архитектурных памятников. Тюмень была основана как острог в 1586 году на месте татарского города Чингис-Тура, взятого отрядом Ермака в 1581 году. В Тюмени сохранились многие архитектурные и культурные памятники, в том числе и относящиеся к эпохе, предшествовавшей присоединению Сибири к России. Старейшей постройкой Тюмени была русская крепость, заложенная на клиновидном мысу у впадения Тюменки в Туру, разрушившаяся в 18 веке. Напротив крепости, на полуострове, образованном оврагами устья реки Тюменки, находится Царево городище с остатками татарского города, валом и рвом. Архитектурным памятником Тюмени является комплекс Троицкого мужского монастыря (первоначально Преображенский мужской монастырь), основанного в 1616 году. Большое культурно-историческое значение имеет сохранившаяся деревянная застройка Тюмени 19 – начала 20 вв. Деревянные тюменские дома отличаются большим выносом карниза и своеобразными подоконными резными досками («занавесками»).   

Обед с мастер-классом по приготовлению пельменей.
В XlX в Нижнем Новгороде была издана брошюра "Песни про пельмени", где эпиграфом стояли строки: Готов упасть я на колени пред тем, кто выдумал пельмени...в таком же шутливом стиле было выдержано более 20 строф, в которых воспевалось это вкусное блюдо.
Считается, что пельмени пришли в русскую кухню с Урала в конце XIV — начале XV веков. Пельмени у древних уральцев имели ритуальное значение: блюдо символично воплощало принесение в жертву всех видов скота, которыми владел человек. Потому-то традиционная уральская мясная начинка состоит из трех видов мяса - говядины, баранины и свинины. Приглашаем вас познакомиться с гастрономической Тюменью, посетить мастер класс по приготовлению пельменей и закончить приятную встречу дегустацией и чаепитием.

После обеда (по желанию, за доп.плату от 1650 руб./чел) трансфер на  горячий источник «ВЕРХНИЙ БОР». Купание. 

Бассейн площадью около 400 кв.м. имеет необычную форму и разделен на несколько зон: джакузи, детская зона, плавательная зона с гидромассажными установками.
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 В бассейне поддерживается оптимальная температура  +39°-+40°С.
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 Глубина составляет 1,5 м и 70 см в детской зоне.

При себе иметь купальные принадлежности!
Для тех, кто не посещает источник - свободное время в г.Тюмени!
Трансфер в г.Екатеринбург (320 км), позднее размещение в отеле, отдых.

	четвертый день 23.10. (понедельник)

	08.00-20.00
	Завтрак. Трансфер в г.Невьянск (90 км).
В настоящее время Невьянск стал одним из туристических центров, входящим в обязательный этап экскурсии по Уралу. В городе немало исторических достопримечательностей.

Посещение Башни Демидовых, более известной как Невьянская наклонная башня, построенной в первой половине XVIII века. Башня была построена по указанию Акинфия Демидова и до настоящего времени ее истинное предназначение покрыто тайной. Так на втором ярусе башни находился кабинет Демидовых, на третьем ярусе лаборатория в которой по преданию проводились опыты по алхимии, а по другим версиям велись работы по созданию фальшивых монет. Предназначение первого яруса башни не установлено, а вот с верхнего яруса открывается панорама на весь город Невьянск. На четвертом ярусе башни располагается «слуховая комната» названная так из-за необычного акустического эффекта, происходящего в ней.

Посещение Спасо-Преображенского собора, закрытого после революции и восстановленного к празднованию 300-летия города.

Посещение музея Невьянской иконописи. 

Город издревле считается центром старообрядческой иконописи, а в музее города представлено порядка 300 образцов иконописи.

Обед.

Посещение гончарной мастерской в с.Таволги с мастер-классом. 

Еще один центр мастеров города, в котором проводятся регулярные мастер-классы по гончарному делу. Мастер-класс по гончарному делу.

Наружный осмотр дома кузнеца в деревне Кунара.

В небольшом селе Кунара под Екатеринбургом расположен дом, похожий на расписной терем из русских сказок. Он украшен пестрыми орнаментами, коваными цветочными узорами, советской символикой и пропагандой, деревянными фигурами животных, ракет, пионеров и всадников на конях….
Трансфер в г.Екатеринбург, отдых.

	пятый день 24.10. (вторник)

	09.00-20.00
	Завтрак. Сдача номеров.

Поездка к стеле «Европа – Азия». 

В августе 2004 г., в 30 км от Екатеринбурга, в точке пересечения европейско-азиатской границы, был установлен символ «Европа – Азия». В основании символа заложены два камня, символизирующие единение двух частей света: один был привезён с самой крайней точки Европы – мыса Рока, другой – с самого края азиатской части континента – мыса Дежнёва. 

Экскурсия в урочище «Ганина Яма».
О мистическом значении убийства Царя-мученика Николая достаточно много написано. Убийство Русского Православного Царя – помазанника Божия вызвало необратимые изменения в духовной атмосфере всего мира. Мы отправимся в урочище «Четыре Брата», где в заброшенный рудник Ганина Яма, были сброшены останки царя Николая Второго и его семьи. На этом месте построен и действует уникальный Православный монастырь. На его территории вы увидите 7 деревянных Храмов необычайной красоты. 
Трансфер в г.Екатеринбург.

Обед. Подведение Итогов рекламного тура с вручением Сертификатов.
Обзорная экскурсия по городу Екатеринбург - крупнейшему культурному, промышленному, экономическому центру России! Основанный в 1723 году как город-завод, Екатеринбург за свою историю побывал центром Уральского горного округа, столицей Уральской области (объединившей гигантские земли от Северного ледовитого океана до Казахстана), закрытым военным городом и даже столицей виртуальной Уральской республики! Знаменитая плотина 18 века, причудливый особняк купца Севастьянова, знаменитый Храм на- Крови, загадочная усадьба Расторгуева-Харитонова, романтический Литературный квартал – вот далеко не полный перечень уникальных уголков Екатеринбурга. 

Посещение смотровой площадки небоскреба «ВЫСОЦКИЙ» - современный небоскрёб, расположенный в центре города Екатеринбурга, Высота — 188,3 м. 54-этажный, является самым высоким зданием не только Екатеринбурга, но и всей России за пределами Москвы.

Посещение с экскурсией музея камнерезного и ювелирного искусства.
Единственный в России государственным музеем подобного профиля, представляющим столь полную ретроспективу художественного освоения уникальных естественных ресурсов региона, наглядно демонстрируя преемственность традиций обработки цветного камня и металла. 

Свободное время. Посещение торговых центров, приобретение сувенирной продукции и товаров местного производства.
Трансфер группы в аэропорт «Кольцово», вылет группы в г.Череповец согласно расписания АК «Северсталь» в 22.30 час.

Прибытие группы в аэропорт г.Череповца в 22.30 час., трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека):
	Дата тура
	место в 2-х мест. стандартном номере
	1-мест. номер 

стандарт

	20-24.10.2023г.
	38 800,00
	49 400,00


В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Екатеринбург-Череповец, питание по программе тура, размещение в 2-х местных номерах категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура, входные билеты в музеи, экспозиции, пожертвование, сопровождение.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!
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