
[bookmark: _GoBack]Программа тура: «Мастеровой у нас народ!
И ремёсла сохраняют, и традициям – почет!...»	
Время проведения: 3 дня/2 ночи               28.04.-30.04.2024 года
Место проведения: Ярославль- Рыбинск-Тутаев-Иваново-Палех-Шуя

	Время
	Мероприятия

	первый день 28.04.

	00.45
01.00
	Подача автобуса в г.Вологда (автостоянка напротив здания  автовокзала)
Отправление группы в г.Рыбинск (270 км.)

	05.45
06.00-14.00
	Прибытие группы в г.РЫБИНСК в 05.47 час., встреча с группой из СПб.
Обзорная экскурсия по центральной части города Рыбинска.
- один из древнейших русских городов, привольно раскинулся по общим берегам Волги, при впадении в Рыбинское водохранилище.  Богатейшие рыбинские купцы не жалели средств на украшение своей «столицы» – строили много, со вкусом и  размахом, приглашая известных столичных зодчих, а потому обликом своим Рыбинск напоминает Санкт-Петербург. Есть здесь  и Хлебная Биржа, одна из крупнейших в стране, и самая высокая Пожарная Каланча в стиле модерн, и даже и своя Красная площадь, Жемчужиной города является грандиозный Спасо-Преображенский собор (1853г.), вмещающий 3000 человек. Его называют «Малым Исаакием» и «Красой Поволжья. Соборная колокольня видна с любой улицы города, ее высота 94 метра и с нее открывается потрясающий вид на город. Только в Рыбинске вы увидите единственный в мире памятник Бурлаку и забавный памятник лучезарному Водопроводчику, а Ленин в Рыбинске просто уникальный – в шапке-ушанке и зимнем пальто образца 50-х годов.
 Уроженцами города были поэт Лев Ошанин, подаривший нам слова такой душевной песни «Издалека-долго/Течет река-Волга», и знаменитый флотоводец адмирал Федор Ушаков, не проигравший ни одного сражения на море. В Рыбинске жили и работали Альфред Нобель, Аркадий Райкин, Юрий Андропов, Генрих Ягода, Александр Солженицын и многие другие…
Завтрак. 
Посещение экспозиции музея "Советская эпоха" с просмотром киноальманаха «Фитиль», расположенном в микрорайоне ГЭС-14 - уникальном архитектурном ансамбле сталинской эпохи. Построенный в конце 30-х годов 20 века, посёлок до наших дней сохранил дух советского времени. Центр ансамбля - Дом культуры - сегодня открывает свои двери для всех тех, кто не равнодушен к недавней истории нашей страны и города. История эта сложна и противоречива: пафос великих строек часто заглушал интересы обыкновенного человека. История строительства посёлка гидростроителей и самой станции вызывает массу споров и неоднозначных мнений. В  музее Вы узнаете не только исторические сведения о посёлке и Доме культуры, но и услышите некоторые легенды и слухи об этих интересных местах. Также Вы увидите привычные атрибуты октябрёнка и пионера, окунётесь в мир коллекционирования в СССР, посетите старый кинозал, где даже запах и скрип стульев являются музейными экспонатами. В кабинете партийного работника любой желающий сможет посидеть за столом руководителя, а столовая в советском стиле отправит Вас на несколько десятилетий в прошлое….
Трансфер в г.Ярославль (60 км.)   Обед в кафе.
Путевая информация в г.Тутаев: «Два города в одном»– бывший Романов-Борисоглебск - старинный город на волжских холмах, сохранивший свой самобытный исторический облик. Живописные силуэты  церквей, сады и парки, холмы и овраги создают яркий, неповторимый архитектурно-природный ансамбль города - один из самых поэтических и запоминающихся на Волге. Тутаев интересен и весьма необычным  ландшафтом, вся его территория изрезана оврагами. Говорят, город стоит на 7 холмах, 7 оврагах и 7 ключах. Широкая Волга разделила город на 2 части и определила его удивительную судьбу. Когда-то на месте Тутаева было 2 города – Романов на левом берегу и Борисоглебск на правом. В 1822 году их объединили в один. А так как моста через Волгу как раньше не было, так нет и сейчас – только паромная переправа – то обе части города  во многом  сохраняют свою самобытность и собственный характер.
Посещения правобережной стороны города (Борисоглебска)
В ходе экскурсии мы ознакомимся с Воскресенским собором — главный храм правобережья, построен в 1652-1678 годах. Четкая форма, пышное декоративное убранство, мастерство кирпичной кладки создают неповторимый и незабываемый облик собора. Эффектны западное и южное крыльцо. С южной стороны собора находятся невысокая колокольня и Святые ворота. 
В Воскресенском соборе пребывают святыни, гораздо более древние, чем сам храм. Одной из них, пожалуй, самой любимой и почитаемой, является чудотворный образ Всемилостивого Спаса. Этот образ был, по преданию, написан преподобным Дионисием Глушицким в начале XV века. Изначально икона располагалась в куполе (являлась "небом") деревянного храма в честь святых князей Бориса и Глеба, чем и объясняются ее большие размеры (три метра в высоту). Когда был построен каменный храм, икону Спасителя перенесли в летнюю Воскресенскую церковь.
А также посетим «Парк советского периода»- это настоящий, хотя и небольшой парк, в стиле конца пятидесятых годов прошлого века — с аллеями, белеными каменными урнами, скамейками и, конечно же, скульптурой. Сразу за аркой с буквами «СССР» (одна «С», как и положено, слегка перекошена) посетителя встречают пионер с горном и пионерка, отдающая честь Родине (в смысле «будь готова — всегда готова»). Вдоль главной аллеи радуют глаз гипсовые бюсты в натуральную величину: тут тебе и всесоюзный староста дедушка Калинин, и великий пролетарский писатель Максим Горький, и глыба-человечище Лев Толстой. А чуть подальше, у пруда, вас встретят две юные комсомолки…Прибытие в г.Ярославль, размещение в гостинице, отдых.

	второй день 29.04.

	08.00-20.00
	Завтрак в отеле, освобождение номеров.
Экскурсия по центральной части города.
 ТРАКТИРНЫЙ КВЕСТ ПО ЯРОСЛАВЛЮ 
для весёлых и любознательных!
Если в Ярославль, то за «парой чая», «душепаркой» и трактирными байками!
«Руси есть веселие пити, не можем без того быти...»
"Кто в трактирах не бывал, ярославцев не видал"!
Во время «Трактирного квеста» вы сможете найти в Ярославле любимые места отдыха горожан (трактиры, ресторации) и узнать их историю, а также отведать ароматные русские напитки, приготовленные по старым традиционным рецептам (душепарка, чай, выпечка)! Вы узнаете, кем же на самом деле были легендарные «ярославские водохлёбы», где и как прославились расторопные «ярославские половые» и  чем же были знамениты ярославские трактиры раньше и чем они могут похвастаться сегодня! 
Победителей и участников квеста ждут приятные тематические сюрПРИЗЫ!!!
Посещение экспозиции музея зарубежного искусства
		с «АРОМАТНОЙ ЭКСКУРСИЕЙ»
   Необыкновенная и удивительная экскурсия, в ходе которой вы не только увидите произведения зарубежных  художников, но и почувствуете запах изображенных на картинах предметов (букета цветов с натюрморта, аромата духов от экзальтированной особы, и даже воздуха городской площади!!!) А по окончанию экскурсии с вами проведут мастер-класс, на котором вы самостоятельно сможете создать свое собственное сашЕ- небольшие мешочки из ткани, наполненные лепестками цветов, душистыми травами, веточками, пряностями, иногда с добавлением капельки ароматного масла).
   Музей зарубежного искусства расположен в двухэтажном особняке на Советской площади, построенном в 1816 г. Здание является ярким образцом городской жилой постройки, характерной для Ярославля XIX в., в стиле зрелого классицизма. 
  Экспозиция Музея зарубежного искусства включает живопись, графику, скульптуру, мебель, декоративно-прикладное искусство, охватывает период с XVI по начало XX вв. и представляет искусство Нидерландов, Италии, Франции, Германии, стран Востока.
Обед . 
Трансфер в г.Иваново (90 км.). Обзорная экскурсия по городу.
Иваново. Пожалуй, один из самых «молодых»  городов Золотого Кольца России, но от этого не менее интересный и влекущий своей историей и уникальными достопримечательностями. «Город невест», «Ситцевый край», «Сердце русского текстиля», даже «русский Манчестер» - все это народные имена Иваново!
Путешествие по Ивановской земле - это сине-голубые соборы, оригинальные авангардные постройки эпохи конструктивизма, фасады дореволюционных мануфактур, текстильные музеи и выставки выдающихся русских дизайнеров и художников,, Родина кинорежиссера А. Тарковского, земля иконописцев, мыльная столица и край Ивановских невест. Перечислять бренды и достопримечательности можно бесконечно…
По окончании экскурсии, трансфер в г.Шуя (30 км.), по маршруту посещение текстильного торгового центра РИО в г.Иваново,  Позднее размещение в гостинице.

	третий день 30.04.

	08.00-09.00
09.00-17.00
	Завтрак, сдача номеров. Трансфер в г.Палех (30 км.)
Обзорная экскурсия по Палеху с посещением Крестовоздвиженского Храма, где находится богатейший иконостас работы Палехских мастеров, музея И.И. Голикова, музея лаковой миниатюры.
Рассказ о Холуйской шкатулке, её истории и традициях… Мастер-класс по росписи лаковых миниатюр - профессиональный художник покажет и расскажет, как делают знаменитые лаковые миниатюры, а затем каждый сможет почувствовать себя «художником» и своими руками сделать для себя небольшой сувенир. 
Возвращение в г.Шуя.  Обед.
Старинный купеческий город Шуя (Шуя – старинный город над рекой Тезой, известный с начала XVI в. Шуя знаменита как родина «выборного царя» Василия Шуйского, купеческими династиями, святыми иконами, дивной красоты храмом Воскресения Христова и самой высокой в России «свечной» колокольней, высотой 106 м. На всю страну славились Шуйские гармошки, Шуйские ситцы, Шуйская вышивка и наливки, настойки, бальзамы Шуйского ликеро-водочного завода). Осмотр в г. Шуя основных достопримечательностей - Торговая площадь, Воскресенский Собор, Колокольня 107 метров. 
Экскурсия в особняк Павлова.
Посетим некогда самую крупную и богатую шуйскую усадьбу - особняк фабриканта Павлова. Это настоящий провинциальный дворец из 37 комнат, довольно скромный снаружи и поражающий богатыми интерьерами, которые впору пышным итальянским палаццо! Особняк чарует своими воздушными лестницами, роскошными парадными залами, золочеными лепными потолками и римской мозаикой на полу, изящными вазонами и скульптурами, выписанными из Парижа. Есть здесь и комната-шкатулка, целиком расписанная мастерами из Холуя, и даже комната-сейф, с огромной тяжелой, специально сконструированной дверью и сложным запорным механизмом, который нам продемонстрируют. В этой комнате хозяин хранил свое баснословное богатство. А еще в особняке есть волшебное старинное зеркало, с которым связаны таинственные приметы и поверья, а еще, говорят, оно может исполнять желания!
Здесь нас ждет музыкальный комплимент– «Играй, Гармонь!»! Песни от местных исполнителей. Шуя - очень душевное место, откуда не хочется уезжать!

Посещение завода шуйского ликеро-водочного завода с дегустацией напитков местного производства.
 Вы посетите один из первых ликёро-водочных заводов города и узнаете его историю в музее «Казённый винный склад №3», где можно попробовать местные ягодные настойки. На территории АО «Шуйская водка» в историческом здании конца XIX века создана экспозиция, повествующая о развитии завода с 1899 года до наших дней. Экскурсия рассказывает об истории одного из старейших предприятий города. В продукции используется зерновой спирт «Люкс», очищенная артезианская вода из собственной скважины, натуральные ягоды и травы…

	18.00-23.00
	Трансфер группы в г.Вологда.



Стоимость тура составляет (взрослый/пенсионер, школьник):  
17 500/17 200,00 рублей с человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах категории «стандарт», питание (3 завтрака, 3 обеда, чаепитие, дегустация), входные билеты на объекты, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.   
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!



ООО«Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена д.14, офис 27,28
ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru
тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов),  кор.сот: +7-921-126-36-50
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