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Программа тура: 

«Три восточных сестрицы-чаровницы»

Время проведения:                                                           (5 дней/4 ночи)  
     22-26.05.,12-16.06., 03-07.07., 24-28.07., 07-11.08.,  

            21-25.08., 11-15.09., 25-29.09., 09-13.10.2025 г.
Место проведении: Казань- Свияжск – город будущего Иннополис- Чебоксары- Йошкар Ола
	Время
	Мероприятия 

	первый день

	13.00

15.30
	Отправление группы из г.Череповца (площадь напротив здания ж/д вокзала)
Выезд  группы из Вологды ( пл. Бабушкина, перед Автовокзалом), встреча с сопровождающим, трансфер в г.Казань (около 960 км)

	второй день  

	
	Завтрак.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу «Казань Тысячелетняя».                                                                                         Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани. 
Экскурсия  с посещением территории и объектов   «Казанской Крепости»  - цитадель города Казани, заново отстроенная по указу Ивана Грозного как крепость на Востоке Русского Государства, по - возможности, посещение мечети Кул-Шариф.  
Посещение Собора Казанской иконы Божией Матери в Казанско-Богородицком монастыре

30 мая 1808 года собор Казанской иконы Божией Матери в Богородицком монастыре был освящен и по признанию очевидцев сразу же стал архитектурной доминантой Казани, одним из первых и лучшим образцом зрелого классицизма в Поволжье…
Обед в кафе развлекательного комплекса «Туган Авылым».
Прогулка по  уникальному культурно-развлекательному комплексу «Туган Авылым», что в переводе означает «Родная деревня» - это две старинные улочки с деревянными домами, арбами, колодцами, дровяными печами и ресторанным двориком.
Продолжение обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по городу «Казань Тысячелетняя».

Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани.
Прогулка по Старо-татарской слободе.
Старо-татарская слобода – уникальная историческая часть Казани, сохранившая исконные черты татарского города. На экскурсии вы познакомитесь с традициями и культурой казанских татар, увидите самую старую мечеть Казани аль-Марджани, познакомитесь с татарскими национальными ремеслами. Здесь вы увидите деревянные расписные дома, купеческие усадьбы, старинные мечети и живописную панораму  таинственного озера Кабан.  Старо-татарская слобода – это место, где стоит отведать национальную кухню, купить татарскую кожаную обувь, а также сфотографироваться в национальной одежде.

Дегустация в бутик-музее​ " Арыш Мае"
В бутик-музее вы узнаете о том, как производятся спиртные напитки, какова история их создания, на какую потребительскую аудиторию они рассчитаны, и, конечно же, о культуре их потребления.

На полках музея Вы увидите гастрономические бренды Татарстана:
вяленый гусь, копченые утки, казылык (колбаса из конины), кумыс и, конечно же, чак-чак и талкыш калеве (татарский десерт)
Пешеходная экскурсия по ул. Баумана (улица Баумана – это центральная пешеходная улица города Казани, которую нередко называют Казанским Арбатом. Одно из старейших названий этой улицы – Большая Проломная. Улица Баумана пользуется огромной популярностью среди туристов)
\В свободное время,  у туристов будет возможность  посетить  один из торговых центров (где они смогут приобрести знаменитую конскую колбасу и мясные изделия, национальные напитки и бальзамы,  домашнюю лапшу, восточные сладости: чак-чак, талкыш-калеве,  хворост, рахат-лукум, слоеные пироги и  многое другое, а также сувенирную продукцию).
Трансфер в отель. Отдых.

	третий день  

	
	Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в Иннополис (около 40 км.)
Экскурсия в город будущего-  Иннополис. 
Перенестись в будущее и увидеть, как будут жить наши потомки, можно на экскурсии в Иннополис. Город будущего, единственный город, построенный в 21 веке. Здесь все продумано и построено с учётом современных технологий. Это самостоятельный объект Российской Федерации, направленный на развитие it-сферы, начиная со школы и заканчивая офисами крупных it-компаний. Вы увидите, как живут люди в этом новом и пока необычном для нас it-пространстве. Вы посетите университетский кампус и увидите, как живут студенты этого города. Побываете в стеклянном пространстве университета, где видно, как проходят лекции и подготовка студентов. Вы посетите столовую и кафетерии, где очень недорого можно подкрепиться полноценным обедом или чашечкой кофе. Вы зайдете в спортивный корпус города. Дороги, детские площадки, жилые дома, детский сад, школа, лицей, университет, офисный центр — все объекты Иннополиса заслуживают особого внимания.
Трансфер в г.Свияжск.
Загородная экскурсия в Свияжск (Свияжск – это название древнего города-крепости, который был построен в 1551 году по приказу царя Ивана Грозного для того, чтобы стать опорной базой в походах на Казанское ханство. Свияжск стал первым православным городом в Среднем Поволжье.  История Свияжска – это часть великой российской истории, а также истории Церкви ХVI- начала ХХ веков…) 
На острове в ходе экскурсии мы увидим:
- Богородице-Успенский и Иоанно-Предтеченский монастыри (ХVI век);
- Успенский собор (ХVI век). В нем сохранены временем уникальные фрески ХVI века;
- храм Николая Чудотворца (ХVI  в.);
-Соборный Храм Святой Троицы (ХVI в., деревянный, 1551 г.)
-Храм Святого Сергия Радонежского (н.ХVII века);                                                       - Храм Константина и Елены (ХVII век);
- Собор Божией Матери «Всех Скорбящих Радость» (к.ХIХ-н.ХХ в.) 
- планировка улиц ХVI века.)
Обед. Трансфер в г.Чебоксары.

Обзорная экскурсия по г.Чебоксары.  В ходе экскурсии Вы увидите ряд достопримечательностей столицы Чувашии, которые расположены на берегах Чебоксарского залива, в т.ч. грандиозного монумента Матери-покровительнице.  Вы прогуляетесь по берегу залива с великолепным видами на водную гладь, на бьющие струи фонтанов, белокаменные соборы, необычное здание Речного вокзала,  увидите музей и памятник Чапаеву. 
Мемориальный парк «Победа»

Парк располагается на холме, который возвышается над всем городом, его отлично видно с берегов Чебоксарского залива. У подножья холма на гранитном постаменте разместили Вечный Огонь. В 2000-х годах построили фонтан и Аллею героев. Посещение смотровой площадки.
Прогулка по бульвару Купца Ефремова.

Прогулочная аллея, выполняющая функции местного «Арбата». Она представляет собой уютную пешеходную зону, вдоль которой располагаются кафе, магазины, находящиеся в исторических зданиях XIX века, и сувенирные палатки. Также на бульваре есть музей и драматический театр. Улица украшена памятниками, цветниками и декоративными элементами ландшафтного дизайна. В центре находится сложенная из уральских валунов скульптурная композиция.
По-возможности, Вы посетите фирменные магазины чувашского трикотажа и кондитерский магазин фабрики "Акконд" - производителя вкуснейших сладостей.
Размещение в отеле г.Чебоксар, отдых.

	четвертый день

	
	Завтрак, освобождение номеров. Трансфер в Йошкар Олу (90 км.)

Изумительно красива, богата лесами, озерами и родниками природа Марий Эл. Своеобразная культура — живы и бережно сохраняются вековые традиции, обычаи и обряды марийского народа. В тоже время сегодня многое меняется в республике, особенно облик столицы. В городе Йошкар-Ола появляются новые площади, набережные, памятники, уникальные часы. Город приобретает свое лицо, его нельзя сравнить ни с одним другим городом России, это город из сказки.
Знакомясь со столицей Марийской республике во время обзорной экскурсии  по городу  вы сможете увидеть купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, Кремль, легенды Вознесенской церкви, восстановленные соборы, самый молодой Кремль, которому чуть более трех лет. Прогулка по пешеходному бульвару имени С. Чавайна, парку культуры (памятник «Дерево жизни», мемориальный ансамбль Воинской славы»), центральная площадь Оболенского-Ноготкова, названная в честь первого воеводы города. На центральной площади вы увидите Национальную художественную галерею, которая  напомнит вам по своей архитектуре  дворец  Дожей на площади  Сан Марко в Венеции, здесь же вы сможете  полюбоваться единственными в мире уникальными музыкальными часами с двигающимися фигурками - ослик спасающий икону Божией Матери, увидите "царь-пушку". И здесь же встретитесь с Йошкиным котом и Йошкиной кошкой, исполняющими желания. Попав на набережную реки Кокшага, вам покажется, что вы попали в Европу, а повернувшись в сторону  вы ощутите себя в Москве,  т.к. вашему взору откроется "Спасская" башня московского Кремля. И здесь же, на набережной, вы сможете наблюдать завораживающее зрелище: каждый третий час в одной из башен марийского Биг-Бена открываются двери,  и фигуры в человеческий рост изображающие двенадцать апостолов и Иисуса на ослике проходят перед вами. Действо это длится восемь минут.  По окончанию экскурсии, туристы смогут посетить торговый центр для приобретения национальных сувениров и фирменной продукции  Марий Эл.
Обед. 
Трансфер группы в г.Вологда/г.Череповец


Стоимость тура составляет: (взрослый/школьник, пенсионер) 
24 600/24 400,00 рублей  с человека

В стоимость входит: питание и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты, пожертвование, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28.

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11, 70-12-30, кор.сот: +7-921-716-12-30
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