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Программа тура:
«Новогоднее волшебство  в средневековой сказке!»

Время проведения:    (4 дня/3 ночи)                   05-08.01.2026г.
Место проведения: Санкт-Петербург-Выборг
	Время
	Мероприятия, выезд  05.01.

	21.00

23.15
	Выезд группы автобусом из г. Вологды (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина,10)
из г. Череповца (от площади ж/д вокзала), переезд  группы в г.Выборг

	первый день 06.01.

	
	Завтрак по маршруту.

Пешеходная экскурсия по старому городу.
· Выборгский замок (осмотр территории без посещения музея);

· башню Олафа, одну из самых высоких построек в Скандинавии (48,6 м.); 

· Старый город Выборг. В самом сердце средневекового города вы увидите Рыночную и Ратушную площади, пройдете по Крепостной улице, увидите церковь Святых Петра и Павла).

· "Усадьбу бюргера" - дом богатого шведского горожанина (памятник архитектуры XVI-XVIII веков). В интерьере жилого дома сохранился камин, воссоздано деревянное перекрытие XVI века. Ныне в усадьбе открыт выставочный зал выборгских ремесел. Здесь же продаются Выборгские крендели - лакомство, которое привезли в город францисканцы;
· Дом купеческой гильдии XVI века ("Дом гильдии Святого Духа") - сразу за этим домиком начинается подъем на самую высокую точку города;
Выборгский замок - жемчужина средневекового Выборга

Выборгский замок – единственный в России замок эпохи средневековых рыцарей. Город был основан шведами и за время своего существования не раз переходил то к финнам, то к немцам. Правители придавали резиденции внешний шик и устраивали блестящую придворную жизнь. В разгар Северной войны (1710г.) начался период российского правления. Выборг - один из немногих городов, где слились воедино живописное расположение, богатая история, архитектура нескольких эпох и культур.
Посещение Рыцарского дома 
Основной экспозицией Рыцарского дома является интерактивная выставка «Рыцарский зал», которая через внутреннее убранство, мебель, вооружение, костюмы и предметы обихода освещает эпоху Средневековья в Швеции и во всей Европе. Главными экспонатами выставки являются реплики доспехов и вооружения рыцарей, изготовленные при содействии клубов исторической реконструкции. Эволюцию средневекового доспеха представляют кольчуги, ламеллярные и чешуйчатые брони, бригантные и «белые» латы, открытые шлема и шлема с забралом. Вооружение демонстрируют мечи и фальшионы, боевые топоры и алебарды, шестоперы и моргенштерны, луки и арбалеты, пищали и бомбарды. Дополнительным достоинством экспозиции для посетителей является возможность не только рассматривать экспонаты, но и брать большинство из них в руки, а также примерять и фотографироваться. 
Обед с мастер-классом по выпечке выборгского кренделя.

Вас ждет костюмированная лекция, процесс изготовления кренделей (каждому гостю предоставляется отдельная заготовка), выпечка, дегустация! 
Свободное время. Вы можете перекусить, сделать фото, приобрести сувениры. Попробуйте Выборгский крендель, который является главным символом города. В свое время его отведывали Петр I, Александр III, Анна Керн, Дмитрий Менделеев, Анна Ахматова.
Посещение «Старого Выборгского рынка».

Старый Выборгский рынок — здание крытого рынка, построенное в 1905 г. по проекту архитектора Карла Хорд аф Сегерштадта, чтобы заменить когда-то начатый по проекту Кваренги, но так и не достроенный гостиный двор. Выдержанное в строгом стиле северного модерна здание с часовой башенкой и фасадом с гербом Выборга, украшенным растительным орнаментом, является важным элементом архитектурного ансамбля Рыночной площади и органично вписывается в архитектуру старого города. Интересно, что в начале XX в. рынок считался самым крупным в Скандинавии. 
Возможность приобрести в торговых рядах товары из Финляндии.
Свободное время. Вы можете перекусить, сделать фото, приобрести сувениры. Попробуйте Выборгский крендель, который является главным символом города. В свое время его отведывали Петр I, Александр III, Анна Керн, Дмитрий Менделеев, Анна Ахматова.
Трансфер в г.Санкт-Петербург, размещение в отеле, отдых.

	
	

	второй день 07.01.

	08.00-09.30
	Завтрак, сдача номеров

	09.30-19.00
	Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу «Новогодний Петербург» с прогулкой по ярко нарядным и украшенным улицам и площадям города, где полюбуемся зелеными, хвойными красавицами,   и, если вам улыбнется удача- даже встретим сказочные, волшебные символы праздника- Деда Мороза и снегурочку! 
Праздничное новогоднее оформление Петербурга – это особая составляющая архитектурного образа города – динамичная, кратковременная, зрелищная, идейно и эмоционально насыщенная декорация; она преображает повседневный облик города, формирует особую сказочную атмосферу. Вы увидите, что при всем богатейшем разнообразии городского декора в его основе лежит единая и целостная архитектурная концепция, наполненная символическим смыслом и историческими ассоциациям.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости . 
История Санкт-Петербурга начинается с Петропавловской крепости. Мы обязательно воспользуемся этой уникальной возможностью, чтобы посетить место, где зарождался город. Вы увидите Собор святых Петра и Павла, узнаете о строительстве колокольни и судьбах известных узников. Прогулка по территории Петропавловской Крепости станет незабываемым для всех, кто интересуется историей и культурой России!
Обед.
Посещение одного из  самых необычных музеев рекордов и фактов  Санкт-Петербурга «ТИТИКАКА» 
Здесь Эйфелева башня размером с рисовое зерно, а жук больше человеческой ладони…. Посетители встретятся с необычными явлениями, предметами и людьми, большинство из которых занесены в Книгу рекордов Гиннесса. Чтобы представить экспонаты в подлиннике, создатели музея несколько лет ездили по миру, переписывались с коллекционерами, торговались с аборигенами и принимали участие в аукционах странных вещей. Например, самый большой в мире орех преодолел 7 791 километр, чтобы его можно было увидеть в Санкт-Петербурге!....
Почему же такое название – «Титикака»?  А вот это вы узнаете, когда посетите этот уникальный музей!
Посещение по-новогоднему украшенной Дворцовой площади, где расположена самая главная елка города!
Свободное время в центральной части города

Трансфер группы в г./Череповец/ г. Вологда


Стоимость тура составляет: 
взрослый/пенсионер/школьник рублей с человека
	Дата тура
	место в 2-х мест. номере категории «стандарт»
	1-местный номер категории «стандарт»

	05-08.01.2026 г.         
	18 900/18 700,00
	21 800/21 600,00


В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах, питание (2 завтрака, 2 обеда), страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение от компании.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристических услуг.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30
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