 Программа тура:

«Встречай, Казань новогодняя!»

Время проведения:   5 дней/4 ночи                      02-06.01.2021    
Маршрут следования :       Казань- Йошкар Ола- Чебоксары  
	Время
	Мероприятия, выезд группы 02.01.

	17.00
	Выезд  группы из Вологды ( пл. Бабушкина 10, перед Автовокзалом), встреча с сопровождающим, трансфер в г.Чебоксары (около 760 км)

	первый день  03.01.

	07.30-12.30
	Прибытие группы в г.Чебоксары, завтрак. Вас ждет мастер-класс по изготовлению традиционных блюд и приятный сюрприз от нашей компании.
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по новогоднее украшенному городу Чебоксары, в ходе которой вы увидите ряд достопримечательностей столицы Чувашии, которые расположены на берегах Чебоксарского залива, в т.ч. грандиозного монумента Матери-покровительнице.  Вы пройдетесь по пешеходной улице - по бульвару купца Ефремова, увидите памятник Чапаеву, а также, по желанию,  посетите фирменные магазины чувашского трикотажа и кондитерский магазин фабрики "Акконд" - производителя вкуснейших сладостей. 

	12.30-23.00
	Трансфер в г.Йошкар-Ола (Республика Марий Эл, 90 км.) Обед.

Изумительно красива, богата лесами, озерами и родниками природа Марий Эл. Своеобразная культура — живы и бережно сохраняются вековые традиции, обычаи и обряды марийского народа. В тоже время сегодня многое меняется в республике, особенно облик столицы. В городе Йошкар-Ола появляются новые площади, набережные, памятники, уникальные часы. Город приобретает свое лицо, его нельзя сравнить ни с одним другим городом России, это город из сказки.                                  
Знакомясь со столицей Марийской республике во время обзорной экскурсии  по городу  вы сможете увидеть купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, Кремль, легенды Вознесенской церкви, восстановленные соборы, самый молодой Кремль, которому чуть более трех лет. Прогулка по пешеходному бульвару имени С. Чавайна, парку культуры (памятник «Дерево жизни», мемориальный ансамбль Воинской славы»), центральная площадь Оболенского-Ноготкова, названная в честь первого воеводы города. На центральной площади вы увидите Национальную художественную галерею, которая  напомнит вам по своей архитектуре  дворец  Дожей на площади  Сан Марко в Венеции, здесь же вы сможете  полюбоваться единственными в мире уникальными музыкальными часами с двигающимися фигурками - ослик спасающий икону Божией Матери, увидите "царь-пушку". И здесь же встретитесь с  Йошкиным котом и Йошкиной кошкой - исполняющими желания. Попав на набережную реки Кокшага, вам покажется, что вы попали в Европу, а повернувшись в сторону,  вы ощутите себя в Москве,  т.к. вашему взору откроется "Спасская" башня московского Кремля. По окончанию экскурсии, туристы смогут посетить торговый центр для приобретения национальных сувениров и фирменной продукции  Марий Эл. 
Трансфер в г.Казань (160 км.), размещение в гостинице, отдых

	второй день  04.01.

	08.00-10.00
	Завтрак

	10.00-23.00
	Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу «Казань Новогодняя».                                                                                         Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани. 
Экскурсия  с посещением территории и объектов  «Казанской Крепости»  - цитадель города Казани, заново отстроенная по указу Ивана Грозного как крепость на Востоке Русского Государства.  

Посещение мечети Кул-Шариф.

Посещение музея естественной истории Татарстана – единственный в Поволжье музейный и научно-образовательный центр, в котором представлена полная информация о геологической истории нашей планеты с момента ее образования и до появления человека. Сочетание традиционных форм подачи материала с интерактивными элементами делают Музей привлекательным для самого широкого круга посетителей. 
В ходе экскурсии по музею вы сможете:
• взвеситься на космических весах и узнать свой вес на любой планете Солнечной системы;
• понаблюдать за космическими аппаратами, планетами и созвездиями через окуляр интерактивного телескопа;
• поучаствовать в палеонтологических раскопках;
• покормить древних рыб в доисторическом аквариуме;
• посидеть на берегу Казанского моря;
• совершить прогулку со щекастым ящером;
• измерить свою силу на волшебном армрестлинге;
• пообщаться с обитателями Ледникового периода.

Увидеть своими глазами:
• уникальную коллекцию минералов;
• образцы метеоритов, упавших в различных районах Земли;
• действующую модель грязевого вулкана;
• огромное разнообразие ископаемых беспозвоночных, обитавших в древних морях: панцири трилобитов разных форм и размеров, роскошные экземпляры морских лилий, причудливо закрученные раковины аммонитов;
• скелеты динозавров, мамонтов, шерстистого носорога и пещерного медведя.

Мастер класс по изготовлению сувениров из кожи.
Под чутким руководством мастера сможете своими руками сделать себе браслет из кожи.   В древние времена кожаные браслеты на запястьях защищали воинов от случайных травм и ранений, в современном мире браслеты используются, как стильные аксессуары, дополняющие образ. Украшения из кожи всегда экстравагантны и оригинальны. На мастер-классе вы также научитесь работать с еще одним интересным материалом – акриловыми красками.
Обед
По окончанию экскурсионного дня всех желающих приглашаем на пешеходную экскурсию по ул. Баумана (улица Баумана – это центральная пешеходная улица города Казани, которую нередко называют Казанским Арбатом. Одно из старейших названий этой улицы – Большая Проломная. Улица Баумана пользуется огромной популярностью среди туристов)

В свободное время,  у туристов будет возможность  посетить  один из торговых центров (где они смогут приобрести знаменитую конскую колбасу и мясные изделия, национальные напитки и бальзамы,  домашнюю лапшу, восточные сладости: чак-чак, талкыш-калеве,  хворост, рахат-лукум, слоеные пироги и  многое другое, а также сувенирную продукцию).
Отдых

	четвертый день 05.01.

	08.00-19.00
	Завтрак, сдача номеров.

Продолжение обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по городу «Казань Новогодняя».         
Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани.
Обед в ресторане культурно-развлекательного комплекса «Туган Авылым»
Прогулка по  уникальному культурно-развлекательному комплексу «Туган Авылым», что в переводе означает «Родная деревня» - это две старинные улочки с деревянными домами, арбами, колодцами, дровяными печами и ресторанным двориком. 

Переезд в центральную часть города, свободное время.

	20.00-12.00
	Переезд группы в г.Вологду (время указано ориентировочно). 

	
	


Стоимость тура составляет: (взрослый/школьник/пенсионер) 15400/15250,00 рублей  с человека
В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-х местных номерах, питание (3 завтрака, 3 обеда), мастер-класс по изготовлению чувашских национальных блюд и по изготовлению сувенира из кожи,  пожертвования, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

