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Программа тура: «Вдоль по Матушке по Волге реке…»
Время проведения: (8 дней/ 7 ночей)             
                                 04-11.06., 02-09.07., 13-20.08.2023 года
Место проведения: Казань- Болгар- Ульяновск- Самара- Сызрань-Тольятти- Жигулевские Горы- 
	время
	                                     первый день 

	19.40
21.10
	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.

Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь» в 19.40 часов, время в пути около 01ч.30мин.) Внимание! Возможны изменения по времени вылета/прилета!)
Прибытие группы в аэропорт г.Казани в 21.10 часов. 
Трансфер в г.Казань, размещение в отеле, отдых.

	второй день 

	
	Завтрак, освобождение номеров.  Трансфер в г.Болгар (150 км.)

Обзорная экскурсия по г.Болгар.
Болгарское городище — окружено земляным валом и рвом протяженностью более 5 км. Территория включает археологический культурный слой глубиной 5 метров, представляет ценнейшее археологическое наследие, ряд каменных и кирпичных зданий общественного и религиозного назначения сохранившихся с XIII – XIV вв. Восточный и Северный мавзолеи — это сооружение относится к мусульманской архитектуре и представляет собой усыпальницу шатрового типа. Ханская усыпальница — построена в начале XIV века из белого известняка. В середине XIV в. реконструирована в целый комплекс из четырех усыпальниц, известных по историческим источникам с XVIII века. 
Посещение с экскурсией музея болгарской цивилизации — здесь представлены более 1600 экспонатов, реальная экспозиция дополняется мультимедийными средствами. 
• Посещение Белой мечети – татарстанский Тадж-Махал. Мечеть расположена напротив старого городища как символ воскрешения великого ханства. Это молодой памятник архитектуры, но он вобрал в себя всю культуру древнего Булгарского Ханства, бывшего некогда великим настолько, что смогло дать отпор Золотой Орде.

• Экскурсия в Соборную мечеть — главное здание комплекса, формирующего ансамбль общественного центра Болгара XIII–XIV веков. Обед. Свободное время.

За доп.плату возможно посетить в музей хлеба представляет собой ряд деревянных построек в традиционном стиле. Здесь есть ветряная мукомольная мельница, куда можно зайти, увидеть телеги, гружённые мешками с мукой. Есть амбар с зерном, рига со снопами, кузница, ярмарка ремесленников и гусино-утиный пруд с водяным колесом.
Трансфер в г.Ульяновск (120 км.), размещение в отеле, отдых.

	третий день 

	
	Завтрак. Освобождение номеров.
Город Ульяновск имеет интересную историю, привлекает сочетанием нового и старого, природными красотами и архитектурными шедеврами. Среди разнообразных достопримечательностей Ульяновска особенно интересны аутентичные музеи. Многие из них уникальны и не имеют аналогов в мире. Неотъемлемой составляющей туристического маршрута является посещение старинных церквей и монастырей. Здесь родились историк Карамзин, знаменитый писатель Гончаров и первый руководитель советского государства Ленин. В честь прославленных земляков в городе открыты музеи и памятники. Особенно интересен и масштабен музей-заповедник «Родина В. И. Ленина», объединяющий 17 музейных площадок. Любителям прошлого понравится атмосфера исторического центра – «старого Симбирска». Здесь сохранились уют и теплота купеческого города XVIII-XIX века.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Ульяновску "Очарование старого Симбирска". 
Вы увидите бульвар "Венец", площадь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина, знакомство с домами, связанными с жизнью семьи Ульяновых в Симбирске, сквер Н.М. Карамзина, памятник основателю города Симбирска - Богдану Хитрово, вид на Волгу и два моста: "Императорский" и "Президентский", памятник букве "Ё" и многое другое...
Посещение Ульяновского музея-мемориала В. И. Ленину.

Памятный комплекс создан к 100-летию Владимира Ульянова. Здание главного мемориала площадью 19,2 тысяч м2 украшено горельефом Ленина. В состав мемориального комплекса входит музей им. Ленина с диорамой Симбирска, дом политического просвещения, киноконцертный зал, дом, где жила семья Ульяновых и в котором родился Ленин. У дома установлена скульптурная композиция Марии Ульяновой с сыном Володей.

Обед.
Экскурсия в музей истории гражданской авиации. 
На площадке музейного комплекса находится более 30 настоящих самолетов, от маленького По-2 до огромного ТУ-144 - первого в мире сверхзвукового авиалайнера. Многие экспонаты являются единственными в мире!
Трансфер в г.Самара, размещение в отеле, отдых.

	четвертый день 

	
	Завтрак. Вещи оставляем в отеле.
Автобусно-пешеходная экскурсия по городу Самара.
Это город, в котором все самое-самое: здесь находится самая большая площадь и самый высокий железнодорожный вокзал Европы, самая длинная набережная в России, а сам город расположился на берегу самой полноводной реки Старого света. Здесь сходятся пути из Европы в Азию, из России в Казахстан, из Москвы в Сибирь. Множество уникальных старинных зданий, волжские набережные, удивительные памятники и музеи, захватывающие пейзажи и невообразимая эклектика, соседство православных храмов и католических костелов – это город, в который хочется приехать не один раз. Экскурсия начнётся на главной площади города, которая вошла в книгу рекордов Гиннеса как самый большой танцпол мира. Мы проедем рядом со знаменитым Жигулевским пивоваренным заводом, увидим символ города — ракета-носитель «Союз», здание Кирхи — старейшую на Поволжье лютеранскую церковь и польский Костел. Вместе с гидом вы пройдетесь по улочкам старой Самары, насладитесь живописными пейзажами Волжской набережной, познакомитесь с богатой историей и достопримечательностями главной улицы города – Куйбышева, услышите о многих талантливых людях, которые родились или жили здесь, и узнаете, почему в начале XX века Самару называли «Русским Чикаго» и «Новым Орлеаном». 
Обед.
Прогулка по Волге на речном трамвайчике. 
Продолжение экскурсии по волжским просторам на борту теплохода. Это время для отдыха и релакса, а также прекраснейшая возможность увидеть город со стороны водного пространства… От сюда можно будет рассмотреть интересные достопримечательности и то, что вы не увидели во время автобусно-пешеходной прогулки. 
Трансфер в отель, отдых

	пятый день 

	
	Завтрак. Освобождение номеров.
Автобусная экскурсия на Жигулёвские горы. 

Жигулевские горы представляют собой одно из самых привлекательных и загадочных достопримечательностей Самарского края. Жигулевские горы, это уникальный уголок природы, в котором еще много неизвестного и таинственного, привлекает как ученых, так и обычных любителей природы и туристов.

"Хоровод Жигулевских гор" - так Илья Репин называл удивительные места, где широкие волжские воды сходятся с крутыми хребтами. Знаменитый художник работал здесь над картиной "Бурлаки на Волге" и не мог налюбоваться этими неповторимыми пейзажами. Здесь не действуют законы физики, и река поворачивает вспять. Здесь находится одно из немногих мест в России, где можно совместить пляжный отдых с турпоходами, а культурный туризм с природно-ландшафтным и экологическим.
Посещение национального парка «Самарская Лука» — это уникальное место природы, образованное излучиной (изгибом) самой большой реки Волги в европейской части России, в ее среднем течении и Усинском заливе Куйбышевского водохранилища. В этом месте великая река Волга делает большую дугу, которая обращена на восток, а потом поворачивает на юго-запад. Протяжённость реки Волги огибающей вокруг Самарской Луки более 200 км.

Вы посетите места, которые издавна называют «Волжской Швейцарией» и «жемчужиной Жигулей». Их удивительная природа и многоликая культура привлекают тысячи туристов и отдыхающих, а менталитет местных жителей впечатляет свободными взглядами и независимым мышлением, которые привнесены горными рабочими и бурлаками.
Село Ширяево - настоящая жемчужина Самарской Луки по своему месторасположению: «хоровод жигулевских гор» (так называл их Илья Репин) как бы отступает от берегов Волги, образуя ровное пространство для улиц села. 

Экскурсия в музейно-туристический центр в селе Ширяево: посещение дома-музея Репина.

Три летних месяца 1870 года в Ширяево вместе со своими друзьями жил и искал вдохновения Илья Ефимович Репин. Именно здесь создавались известные всему миру полотна "Бурлаки на Волге" и "Шторм на Волге".
Вы познакомитесь с интерьерами дома-музея, воссозданными по воспоминаниям художника, описанных в автобиографичной книге «Далекое близкое» и интересной историей создания мировых шедевров.

Посещение национального парка «Самарская Лука» .
Самарская Лука - это уникальная местность, которая образована изгибом красавицы Волги и Усинским заливом Куйбышевского водохранилища. Здесь удивительным образом сочетаются причудливые формы рельефа, своеобразный микроклимат, красота гор, голубые воды Волги, уникальная флора и фауна. Самарская Лука делится на две территории: национальный парк площадью 127 тыс. га и Жигулёвский заповедник в 23 тыс. га. Помимо природных красот, местность интересна историческими событиями и архитектурными достопримечательностями, которые рассыпаны по селам и живописным склонам Волги.
 Штольни были пробиты в начале XX в. для добычи высококачественного известняка, содержащего 100% карбоната кальция. Они стали настоящим памятником природы, ведь известняки, из которых сложены здесь Жигули, - каменноугольного возраста, самые древние в Поволжье, им более 300 млн. лет. Штольни имеют вид аккуратных квадратов - это настоящий подземный город с галереями туннелей, который тянется на многие километры вглубь Жигулёвских гор. Здесь были образованы целые улицы, по которым даже ездили грузовые машины. До сих пор в пещерах можно разглядеть следы от шпал узкоколейки, встречаются и чудом уцелевшие куски рельсов. Под ногами попадаются камни различных размеров, иногда целые горы заготовленного известняка.

Переезд в село Зольное ( около 17 км). 

Обед.
Посещение Жигулевского заповедника. Подъем на гору Стрельная.
Если главной природной достопримечательностью Самарской области является национальный парк «Самарская Лука», то главной достопримечательностью самой «Самарской Луки» можно считать гору Стрельная, самую высокую из доступных обычному туристу точек Жигулевских гор (351 метр). Она находится в заповедной зоне парка, куда пешего и велотуриста просто так не пускают, а с ее вершины открывается один из самых впечатляющих панорамных видов на окрестности. Подняться на гору Стрельная не составит труда и ребенку, и пожилому человеку – туристический маршрут доступен для всех возрастов и уровней подготовки.
Трансфер в отель г.Тольятти, размещение, отдых. 

	шестой день 

	
	Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в с. Хрящевка ( около 40 км).
Прогулка по парку с внешним осмотром замка Гарибальди.
На живописных просторах реки Волга находится одна из самых необычных достопримечательностей региона - самый настоящий замок, где героические рассказы о рыцарях и принцессах оживают в необычайных скульптурах и великолепных пейзажах. Замок Гарибальди, построенный в неоготическом стиле, вобрал в себя самые прекрасные элементы реальных старинных замков Европы и стал излюбленным местом для фотосессий. Бронзовые изделия и скульптуры, витражи, башни, карнизы и невероятные истории, которые проходят через стены замка заставят вас почувствовать себя героями произведений Вальтера Скотта и Александра Дюма. Вы узнаете, как это волшебное место появилось в обычном российском селе, кто и с какой целью воплотил мечту в жизнь. У вас будет достаточно времени, чтобы сделать фотографии, насладиться прогулкой по парку и даже прокатиться на карете, запряжённой парой вороных лошадей.

Трансфер в г. Тольятти.

Обзорная экскурсия по городу Тольятти.
Ставрополь-на-Волге (Тольятти с 1964 года, в честь итальянского коммуниста Пальмиро Тольятти) основал в 1737 году Василий Татищев как город-крепость для переселения крещеных калмыков и защиты русских земель от кочевников. Главной достопримечательностью и символом города, безусловно, является знаменитая голубая высотка с вращающейся ладьей на крыше. АвтоВАЗ – не просто градообразующее предприятие Тольятти, но и крупнейший в России автомобильный завод. Он определяет не только уровень дохода местных жителей, но и их образ жизни. Здесь День машиностроителя – один из главных праздников, а Автозапчасти – основной вид магазина. Ежегодно в городе проводится автомобильная гонка «Серебряная ладья». Здесь расположен знаменитый спидвейный клуб «Мега-Лада», один из крупнейших спидвейных треков - «СТК им. Степанова», автодром КВЦ ОАО «АВТОВАЗ» и спортивно-технический клуб «Лада». Вторым важным элементом жизни тольяттинцев стало Жигулевское море (Куйбышевское водохранилище) и Жигулевские горы. Эти живописные места уже многие годы собирают участников на «Жигулевскую кругосветку», «Молодецкое кольцо» и знаменитый Грушинский фестиваль. Чудесными видами на Жигулевское море мы насладимся на обзорной смотровой площадке у памятника Татищеву. 

Экскурсия в парковый комплекс истории техники им. К.Г. Сахарова, где на огромной площади в 38 га, на месте бывшей свалки строительных отходов разместились свыше 450 экспонатов техники: самолеты, вертолеты, ракетные установки, пушки времен Первой мировой войны, зенитные установки Второй мировой, составы поездов, космические аппараты, даже подводная лодка и марсоход. Рассматривая огромную коллекцию техники всех времен можно увидеть, как развивалось данное производство и как сильно оно изменилось.
Посещение ангара экспериментальных автомобилей производства АвтоВАЗА, которые не пошли в серийное производство и зачастую существуют в единственном экземпляре. 

Обед. Трансфер в г. Сызрань (около 100 км).

Обзорная экскурсия по Сызрани.
Сызрань — очень красивый и привлекательный город, где до сих пор царит купеческо-мещанский дух, а его центральная улица — произведение искусства, наполненное старинными зданиями, которым чудом удалось уцелеть после пожара, потрясшего город в 1906 году. Во время обзорной экскурсии вы сможете узнать, когда и кем был основан этот старинный волжский город, полюбоваться Сызранским Кремлем и увидеть символ города - Спасскую башню. Наш гид поведает много интересного из истории города, расскажет про быт и образ жизни жителей в прошлые века. Мы прогуляемся по центральной Советской улице, познакомимся с историей купеческих особняков Стерлядкина, Ревякина, Подмарева, Сыромятникова, которые сегодня имеют статус памятников архитектурного наследия. Мы посетим центральную площадь города, осмотрим «православную жемчужину» города - Казанский кафедральный собор, а усадьба Чернухина -  голубой терем под шатровой крышей с резными наличниками и кружевными карнизами поразит вас своим великолепием.

Трансфер в г.Казань (около 350 км.) Позднее размещение в отеле, отдых.

	седьмой день 

	
	Завтрак. Не ранний подъем, вещи оставляем в отеле и отправляемся знакомиться с городом с тысячелетней историей, столицей Республики Татарстан- Казанью.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу «Казань Тысячелетняя».                                                                                         Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани. 

Посещение Национального музея Республики Татарстан 

Национальный музей Республики Татарстан — это крупнейшее в республике научно-исследовательское учреждение, имеющее общенациональное значение.Музей был открыт в 1895 году и назывался Казанский городской научно-промышленный музей. Музей занимает здание бывшего Гостиного двора, которое является памятником архитектуры и истории РФ и Республики Татарстан. В основу экспозиции положена частная коллекция А. Ф. Лихачева — известного в крае археолога, историка, коллекционера, и экспонаты научно-промышленной выставки 1890 г. Фонды музея насчитывают свыше 780 тысяч экспонатов.                

Экскурсия  с посещением территории и объектов   «Казанской Крепости»  - цитадель города Казани, заново отстроенная по указу Ивана Грозного как крепость на Востоке Русского Государства, по - возможности, посещение мечети Кул-Шариф.  
Посещение Собора Казанской иконы Божией Матери в Казанско-Богородицком монастыре

30 мая 1808 года собор Казанской иконы Божией Матери в Богородицком монастыре был освящен и по признанию очевидцев сразу же стал архитектурной доминантой Казани, одним из первых и лучшим образцом зрелого классицизма в Поволжье…

Обед.
Пешеходная экскурсия по ул. Баумана (улица Баумана – это центральная пешеходная улица города Казани, которую нередко называют Казанским Арбатом. Одно из старейших названий этой улицы – Большая Проломная. Улица Баумана пользуется огромной популярностью среди туристов)
В свободное время,  у туристов будет возможность  посетить  один из торговых центров (где они смогут приобрести знаменитую конскую колбасу и мясные изделия, национальные напитки и бальзамы,  домашнюю лапшу, восточные сладости: чак-чак, талкыш-калеве,  хворост, рахат-лукум, слоеные пироги и  многое другое, а также сувенирную продукцию).
Самостоятельное возвращение в отель, отдых.

	восьмой день 

	
	Завтрак. Освобождение номеров.
Продолжение обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по городу «Казань Тысячелетняя».

Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани.

Мечеть аль-Марджани

Во второй половине XVIII века местные купцы заручились поддержкой Екатерины II и получили разрешение на строительство каменной мечети. Нынешнее название религиозный объект носит в честь одного из имамов. Минарет построен на крыше. В отделке преобладает татарский орнамент. Рядом находятся исламский колледж, административное здание местного духовенства, магазин исламской литературы и лавка с продуктами-халяль.

Обед в ресторане культурно-развлекательного комплекса «Туган Авылым».
Прогулка по  уникальному культурно-развлекательному комплексу «Туган Авылым», что в переводе означает «Родная деревня» - это две старинные улочки с деревянными домами, арбами, колодцами, дровяными печами и ресторанным двориком.

Трансфер в аэропорт. Отправление группы в г. Череповец в 22.10 часов. Прибытие в г.Череповец в 23.40  час.

Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-х мест. стандартном номере
	1-мест.стандарт

	04-11.06., 02-09.07., 13-20.08.
	от 75 200/74 400,00
	от 88 600,00


В стоимость входит: трансфер (по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Казань-Череповец, питание и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номера  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты в музеи, экспозиции, пожертвование, сопровождение.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!
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