Дополнительная информация для пассажиров по организованной заказной перевозке в  Р.Финляндия.
 

ВНИМАНИЕ! Пассажир обязан самостоятельно, до начала заказной поездки, ознакомится с порядком и правилами прохождения таможенных процедур, установленных законодательством РФ и Р.Финляндия и правилами провоза и перемещения товаров и багажа через границу.
 

В связи с тем, что общий путь до Финляндии и обратно в  г.Вологду/ г.Череповец составляет более 1800 км, рекомендуем пассажирам для их комфортабельного проезда брать с собой:
-  плед,

-  автомобильную подушечку,

-  по-возможности, сменную обувь, т.к. ноги зачастую оттекают,

-  аптечку (лекарства, которые употребляют!),

- дополнительно воду и сухой паек, на весь путь, т.к. стоимость продуктов, воды, соков  в Финляндии достаточно велика!,

- мелкие деньги на санитарные остановки (туалет, возможность приобрести какие-то дорожные товары).

- иметь при себе сумки (желательно на колесиках), пакеты для покупки товаров, ручку или маркер чтобы подписать пакеты, купленные в супермаркетах (поскольку они  внешне одинаковые), чтобы их не перепутать.
 

 

Общая памятка  для пассажиров, отправляющихся  по  маршруту: «Один день в Финляндии».
 

Обязательно:
-  Наличие  действующего заграничного  паспорта.
-  Наличие  действующей шенгенской визы.
 

Внимание!
 

Любые 180 дней в сумме не должны содержать более 90 проведенных в зоне Шенгена, при этом учитываются все визы, как действующие, так и погашенные (строгий контроль на границе!)
 

Стандартная формула  осталась неизменной - находиться в странах Шенгена можно не более 90 дней в течение 180-дневного периода. Но на практике этот период начинает исчисляться не с того дня, когда вы получили последнюю визу, а раньше. То есть Ваши предыдущие поездки в Шенгенскую зону, по другим шенгенским визам, тоже принимаются во внимание!
 

Финская таможенная служба не пропустит пассажира с 2-мя визами! (не погашенной и еще действующей и новой, срок действия которой,  еще не наступил, например, через неделю!) Штраф перевозчику составляет 3000 евро за человека, оформление соответствующих документов на таможне занимает до 6 часов и  плюс ко всему испорченное настроение у всех пассажиров,  и конкретного, со срывом  заказной перевозки до мест нахождения торговых центров на финской стороне.

 

- Наличие действующей медицинской страховки - обязательно, страховое покрытие не менее 30 000 евро (проверить ее наличие, сроки действия,  в случае  отсутствия страхового полиса, настоятельно рекомендуем ее сделать в том городе, в котором вы живете, не менее чем на 1 день).  Если вдруг пассажир все-таки забыл страховой полис, это можно сделать перед границей на последней санитарной остановке (страхуют не менее чем на 3 дня, соответственно сумма  полиса выше).

 

-  Иметь при себе не менее  65 евро на человека денежных средств на 1 день или средства на карточке (MASTER CARD или VISA), даже если пассажир едет «откатать визу»(возможна проверка на финской границе наличности!). Предупреждаем пассажиров о том, что в стране Евросоюза (Р.Финляндии) принимаются только евро, а не какие-то другие валюты.
 

Внимание,  в связи  с тем, что перевозчик обязан предоставлять информацию при формировании списков пассажиров при осуществлении перевозки пассажиров по заказу в автоматизированные централизованные базы персональных данных о пассажирах и персонале (экипаже) транспортных средств, предусмотренные частью 5 статьи 11 ФЗ № 16, требуем у агентов соблюдать сроки предоставления  персональных данных не позднее чем за 24 часа до момента отправления транспортного средства.

 

 

Надеемся, что эта информация, при поездке, будет для Вас полезной.
