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Программа:  «Разгуляй по-купечески в Боровичах»

Время проведения:        (4 дня/3 ночи)                        05-08.01.2021 года
Место проведения:  г.Боровичи- г.Валдай- д.Лякова- с.Опеченский Посад 
	мероприятия 05.01.

	22.00
00.00
	Сбор группы. Выезд группы из г. Вологды

(от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина, 10),

из г. Череповца (от площади ж/д вокзала), 

встреча с сопровождающим, трансфер в г. Валдай (около 530 км.)

	первый день 06.01.

	08.00-23.00

	Прибытие группы в г.Валдай, завтрак.

Валдай – город, прославившийся на весь мир своими необыкновенно мелодичными поддужными колокольчиками и  живописной природой. 
Среди колоритных холмов, вековых лесов, в самом центре Валдайской возвышенности, на храню прекрасного Валдайского озера размещен маленький старинный город Валдай, сохранивший уйма уникальных монументов истории, архитектуры и культуры X-XVII в., имеющих мировое значение. Валдай - это "крошечная Швейцария".                                                
Посещение с экскурсией «Музейного  колокольного центра» музейного объекта в составе Валдайского филиала Новгородского государственного объединенного музея-заповедника, размещенного в памятнике гражданской архитектуры и градостроительства первой четверти XX века. Экспозиция Музейного колокольного центра состоит из четырех тематических залов, проходя по которым, можно ознакомиться с колокольной историей с глубокой древности до наших дней.                               Посещение  с  экскурсией  Иверского Святоозёрского Богородицкого мужского монастыря.
Уникальный памятник каменного зодчества расположен на живописном острове  Валдайского озера, воды которого освящены преподобным патриархом Никоном. В XVII веке монастырь был центром просвещения, здесь располагалась первая в России церковная типография, изготавливались  изразцы, но  к монастырю  можно было добраться только по воде или льду. Сейчас к храму ведёт великолепная дорога, а сам храм, недавно отреставрированный, поражает своей красотой и яркостью красок.                                                                  
Трансфер в д.Лякова Крестецкого района (около 60 км.), где Вас ждет 2-часовая интерактивная программа с  угощением.

Посещение музея «Староверческое подворье», 

Вы отправитесь в увлекательное путешествие: встретите со всеми почестями повелителя зимних холодов Студенца, угоститесь взваром, пройдете обряд очищения через лабиринт. Все вместе воздвигнем «идола», которому поклонялся сам Мороз и узнаем, кто это. Пройдете обряд очищения через сито, услышите старинные легенды. А в подарок Мороз всех гостей своего праздника зарядит здоровьем и энергией на целый год и повеселит честной народ веселыми зимними игрищами. В сувенирной лавке каждый из нас найдет подарок на память родным и близким. 

Далее Вас ждет настоящее сказочное угощение: черные щи из русской печи, пироги от бабы Мани и ароматный, настоянный на волшебных травах, чай.

Переезд в Боровичи.

Размещение в гостинице. Отдых.

	второй день 07.01.

	08.00-23.00
	Завтрак.
Экскурсионная программа «Новогодний купеческий город» с посещением Свято-Духова монастыря.

Старые купеческие особняки, с разноцветной керамикой и изящной резьбой по дереву, тротуары, вымощенные булыжником, кое-где проступающие сквозь толщу асфальта, – воссоздают уютную атмосферу XIX – начала XX вв. Все это по-прежнему живет, «дышит» и без труда уживается с настоящим временем, стремительным XXI веком.

Переезд на традиционные русские народные гулянья с  угощением в Лоцманской Слободе, расположенной в селе Опеченский Посад (30 км).

Ваш путь пройдет вдоль берегов горной Мсты – с быстрым течением, крутыми поворотами, порогами, перекатами. Именно здесь, по признанию многих путешественников, одни из самых живописных мест в окрестностях Боровичей. С ранней весны до поздней осени кипят бурные мстинские пороги. Порог «Бели» в красивом местечке Ровное не замерзает даже зимой. Вас ждет фольклорный коллектив, карусель забавных игр, плясок, магических хороводов, гаданий, а также  традиционные русские угощения: серые щи, наливка, картофель отварной, деревенский разносол, пироги, блины, сметана, творог, чай. Трансфер в г.Боровичи.
Посещение выставки «Страницы истории в новогодней игрушке» (Дом купца Шульгина).

Радушно и по-купечески Вас встретят в «Доме купца Шульгина», где познакомят с историей елочной игрушки XIX–XXI вв. В праздничном убранстве новогодней елки предстанет вся история нашего государства. Как пришел обычай наряжать елку, какими были первые новогодние игрушки, представленные на зимней красавице. По чьей воле появились цирковые персонажи на праздничной ели, какая новогодняя игрушка появилась после выхода знаменитого фильма «Карнавальная ночь» и многое другое.
Мастер-класс игры на деревянных ложках.
Время возникновения на Руси ложек как музыкального инструмента точно не установлено. Ложки начали использовать как ударный музыкальный инструмент очень давно, первое упоминание о них датируется еще в середине XIII века.

Мастерица своего дела в нарядном костюме расскажет про историю и современную жизнь ложкарей, разучит с вами несколько приемов игры на ложках, а в конце наш дружный ансамбль грянет одну из разучиваемых мелодий.
Чаепитие по-купечески с интерактивной программой «Новогодние посиделки».
У всех гостей есть удивительная возможность не только познакомиться с историей и легендами Боровичских умельцев, но и самим стать участниками русских посиделок с боровичской золоченой прялочкой, освоить мастерство игры на ложках «щечкой» и «ласточкой», да под народную гармошку.

	18.00-08.00
	Переезд группы в г.Череповец/г. Вологда (время указано ориентировочно)


	Стоимость тура составляет (взрослый/пенсионер, школьник):  12800/12500,00 рублей с человека


В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в  2-3-х местных номерах категории «стандарт», питание (2 завтрака, 2 обеда), 3 интерактивные программы, мастер-класс, входные билеты в музеи, страхование, сопровождение от компании.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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