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Программа: 
«Путешествие в Янтарный Край с отдыхом на море!»
Время проведения:        (5 дней/4 ночи)         
                                                                                                                          15-19.08.2021 г.

Место проведения:  Калининград-Светлогорск-Янтарный-Куршская Коса- Зеленоградск
	первый день 

	
	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.

Вылет группы в 14.00 часов (согласно расписания а/к «Северсталь, время в пути около 02ч.00мин.) Прибытие группы в аэропорт «Храброво» в 15.00 часов.
Трансфер в г.Светлогорск. Обед. Размещение в отеле.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Светлогорску.

Уютные улочки бывшего Раушена хранят воспоминания о столетней истории курорта, почти шести веках существования поселка между морем и озером.  

Наступление Советских войск весной 1945 года было настолько стремительным, что мы имеем возможность любоваться полностью сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска. Праздник Вашим глазам подарят убранство города-парка и его ландшафтная архитектура

Отдых на море.

	второй день

	
	Завтрак.  Трансфер в п.Янтарный.
Посещение одного из уникальных мест в мире — поселка Янтарный, где Вы увидите, как добывают янтарь, выйдите на самые широкие пляжи Балтийского моря и узнаете эволюцию добычи Янтаря и историю самого поселка (Пальмникена) Янтарный.
Посещение смотровой площадки Приморского карьера. 
Обзорная площадка позволяет в режиме реального времени наблюдать за работами в янтарном карьере с высоты более 50 метров. На территории комплекса размещены многочисленные аттракционы и макеты, которые будут интересны как взрослым, так и детям. Организована фотозона, в том числе с использованием исторических костюмов. Мужчины могут примерить средневековые доспехи и плащи рыцарей Тевтонского ордена, а женщины - облачиться в костюмы средневековых прекрасных дам.  
На площадке под открытым небом установлены интересные янтарные арт-объекты. Здесь находится настоящая Янтарная пирамида, на создание которой потребовалось более 700 кг солнечного камня, который творит чудеса и благотворно влияет на здоровье человека. Так же вы сможете увидеть Янтарное дерево и ещё много всего необычного и интересного.  
Аттракцион «Старатель» предоставляет возможность каждому посетителю (независимо от возраста) самостоятельно заняться «добычей» янтаря «открытым способом», получить диплом «Янтарного старателя» и увезти с собой на память о посещении Смотровой площадки карьера (обязательно повезёт!) маленький презент – найденный балтийский янтарь. 
Посещение Интерактивного выставочного зала «Янтарная палата».

Экспозиция (400 кв. м.) по содержанию условно делится на естественнонаучную и культурно-историческую части, объединяя следующие разделы:  происхождение янтаря, янтареподобные ископаемые смолы (копалы), включения в янтаре;  исторические знания о янтаре и янтарные торговые пути; история добычи янтаря в эпоху господства рыцарей Тевтонского ордена;  «Янтарная комната» - три века блестящей истории;  история посёлка Пальмникенен – Янтарный, как центра промышленной добычи янтаря в XVIII – XX веках;  технологии добычи и обработки балтийского янтаря;  свойства янтаря, уникальные образцы янтаря (коллекция крупных самородков);  технологии промышленной переработки янтаря, имитации янтаря; «Янтарная палата» - коллекционное собрание янтарных предметов (арт-объектов), авторских работ и серийных изделий Калининградского янтарного комбината. Посещение янтарного комбината позволяет посетителям не только ознакомиться с экспозицией выставочного зала, но и приобрести многочисленные янтарные сувениры, подарки и украшения: янтарное ожерелье, колье, кулон или браслет – на счастье; необработанные янтарные бусы – залог позитивного настроения и долголетия. Янтарный сувенир в подарок – это знак наилучших пожеланий, он дарит теплоту своему владельцу. В зале оборудована специальная фотозона – здесь Вы можете посидеть на «Янтарном троне», примерить янтарную диадему и янтарные бусы, сделать индивидуальные фотографии на память.
Трансфер в Светлогорск. Обед.

Отдых на море, свободное время для прогулки по г.Светлогорску.

	

	третий день

	
	Завтрак.  Трансфер в г.Калининград (40 км).
 Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Калининграду

Город двух портов, город двух имен – Кёнигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора. 

Прогулка с фото-паузой по территории «Музея Мирового Океана»

Музей Мирового океана — первый в России комплексный маринистический музей, расположенный в Калининграде. Имеет экспозиции, посвящённые судоходству, морской флоре и фауне, геологии и гидрологии мирового океана, а также маринистическую библиотеку и действующую экологическую станцию. Посетитель может осмотреть музейные суда «Витязь», «Космонавт Виктор Пацаев» (судно входило в число судов Службы космических исследований АН СССР), подводную лодку Б-413; познакомиться с коллекцией старинных пушек и якорей.
Презентация органного мини-концерта в Кафедральном соборе 

(по желанию, за доп.плату от 400 рублей с человека)

Обед

Посещение музея Фридландские ворота. 
Виртуальные прогулки по Кёнигсбергу начала 20в. Музей истории города «Фридландские ворота» располагается в одноименном фортификационном сооружении — памятнике архитектуры XIX в. За свою историю Фридландские ворота входили в состав оборонительных сооружений Кёнигсберга XIX в. Через них проходила дорога, ведущая к городу Фридланд (г. Правдинск Калининградской области)

Посещение музея марципана в Бранденбургских воротах.

Кёнигсбергский марципан прославил Восточную Пруссию на весь мир. В музее можно прикоснуться к истории: увидеть точные копии архитектурных памятников Кёнигсберга, выполненных из марципана, подлинные старинные формы для изготовления кондитерских шедевров, а также уникальные металлические и деревянные упаковки марципановых конфет, книги о марципане из разных стран мира, открытки, фотографии, марки и другие оригинальные экспонаты. 
Трансфер в Светлогорск. Свободное время, отдых

	четвертый день 

	
	Завтрак. Трансфер г.Зеленоградск-Куршская Коса (60 км.)

Экскурсия «В  царство моря, дюн и птичьих голосов».

Маршрут: НП «Куршская коса»-пос.Лесное-пос.Рыбачий- Дюна Эфа.

Это встреча с удивительным хрупким миром песчаной косы  шириной от 400 м. до 4 км. между Балтийским морем и Куршским заливом. Это путешествие в историю взаимоотношений Природы и Человека.  Вы услышите пение птиц и, возможно, сможете понаблюдать за непугаными лосями, косулями, кабанами.     

Вы посетите:

-  станцию кольцевания птиц Зоологического института РАН, 

- экологический маршрут «Танцующий лес»,

- «Дюна Эфа» — одной из самых высоких дюн в Европе, которое находится недалеко от русско-литовской границы
- песчаный берег и пляж Балтийского моря.

Обед в рыбном ресторане. Трансфер г.Зеленоградск.

Обзорная пешеходная экскурсия по городу Зеленоградску.
Эта прогулка — погружение в историю уютного, приморского, яркого Зеленоградска. В ходе экскурсии мы не спеша  обойдем достопримечательности бывшего прусского града Кранца, увидим интересные архитектурные детали, поговорим о незабвенной королеве Луизе и о том, почему в городе так любят кошек. На нашем маршруте  встретим старинный особнячок краеведческого музея, который когда-то был частной виллой, а также попытаемся разобраться в многочисленных архитектурных стилях Зеленоградска. Обязательно пройдем по лестнице, по которой когда-то ступал русский реформатор Петр Аркадьевич Столыпин…. 
И, конечно, прогуляетесь по главной улице Зеленоградска — Курортному проспекту с очаровательными фасадами, загадочной надписью на стене, «мировым деревом», уютным сквером «Котофейня» и фахверковым зданием Курхаса начала ХХ века.
Трансфер в г.Светлогорск, свободное время, отдых.

	пятый день 

	
	Завтрак. Отдых на море. Посещение торговых центров, приобретение сувенирной и продукции местных производителей (по-желанию).
Освобождение номеров в 11.30 часов. 
Посещение Морского выставочного центра «Музея Мирового Океана» – единственного объекта Музея Мирового океана, располагающийся непосредственно на побережье Балтийского моря. Центр включает в себя почти 3 000 кв. м экспозиционных площадей. Там разместились этнографическая экспозиция «Люди моря», которая знакомит с бытом и культом народов Юго-Восточной Азии, и Морская художественная галерея – пространство сменных творческих  проектов.
Трансфер в аэропорт «Храброво», вылет группы в 15.45 часов

 (согласно расписания а/к «Северсталь», время в пути  02 час 00мин.)

Прибытие группы в  Череповец. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-х мест.номере стандарт
	1-мест.стандарт

	15-19.08.2021 года
5 дней/4 ночи
	39 600/39 200
	43 600


В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Калининград-Череповец, питание  (4 завтрака, 4 обеда), размещение в 2-3-х местных номера  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты в музеи, страхование.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от даты вылета/прилета группы с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30

