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Программа: «Новогодняя сказка Янтарного Края»
Время проведения:        (4 дня/3 ночи)             31.12.-03.01.2021 года
Место проведения:  Калининград-Светлогорск-Зеленоградск- замок Шаакен
	первый день 31.12.

	07.30

11.00-12.00
12.00-17.00

19.00-23.00

22.00-04.00
	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.

Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь, время в пути около 02ч.00мин.)

Прибытие группы в аэропорт «Храброво». Трансфер в г.Калининград (20 км.)
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Калининграду

Город двух портов, город двух имен – Кёнигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора. 

Презентация Органного мини-концерта в Кафедральном соборе 

(по желанию, за доп.плату  450/300 рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник)

Обед

Продолжение автобусно-пешеходной экскурсии. 

Посещение музея Фридландские ворота. 
Виртуальные прогулки по Кёнигсбергу начала 20в. Музей истории города «Фридландские ворота» располагается в одноименном фортификационном сооружении — памятнике архитектуры XIX в. За свою историю Фридландские ворота входили в состав оборонительных сооружений Кёнигсберга XIX в. Через них проходила дорога, ведущая к городу Фридланд (г. Правдинск Калининградской области)

Посещение музея марципана в Бранденбургских воротах.
Кёнигсбергский марципан прославил Восточную Пруссию на весь мир. В музее можно прикоснуться к истории: увидеть точные копии архитектурных памятников Кёнигсберга, выполненных из марципана, подлинные старинные формы для изготовления кондитерских шедевров, а также уникальные металлические и деревянные упаковки марципановых конфет, книги о марципане из разных стран мира, открытки, фотографии, марки и другие оригинальные экспонаты. 
Трансфер в г.Светлогорск, размещение в отеле, свободное время, отдых, активная подготовка к встречи Нового года!!! 

Внимание! Банкет за доп.плату: взрослый от 5500 рублей с человека, дети до 15 лет от 3500 рублей с человека.
Для гостей будет представлена новогодняя программа в панорамном банкетном зале в виде красочного исторического экскурса. Вы узнаете о средневековых прусских традициях этой земли, встретите прусского короля Альбрехта и его свиту, окажетесь в импровизированных стенах средневекового замка, увидите красочное огненное шоу и настоящий рыцарский турнир! И, конечно, этот историческое путешествие будет насыщено выступлениями артистов разного жанра, новогодним колоритом, весельем, конкурсами и веселой атмосферой праздника!

	второй день 01.01.

	09.00-11.00

13.00-15.30
15.30-23.00
	Поздний завтрак. 
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Светлогорску.

Уютные улочки бывшего Раушена хранят воспоминания о столетней истории курорта, почти шести веках существования поселка между морем и озером.  

Наступление Советских войск весной 1945 года было настолько стремительным, что мы имеем возможность любоваться полностью сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска. Праздник Вашим глазам подарят убранство города-парка и его ландшафтная архитектура
Обед. Свободное время, отдых, в ходе которого вам представится прекрасная возможность совершить прогулку по уютным улочкам Светлогорска, приобрести в многочисленных магазинчиках и торговых лавках изделия из янтаря, разнообразную сувенирную продукцию, одежду польских и прибалтийских производителей, а также отведать вкуснейшую балтийскую рыбку местных рыбных комбинатов...

	третий день 02.01.

	08.00-10.00

10.00-18.00

18.00-23.00
	Завтрак. 

Трансфер г.Зеленоградск- Куршская Коса. (70 км.)

Экскурсия «В  царство моря, дюн и птичьих голосов».

Маршрут: НП «Куршская коса»-пос.Лесное-пос.Рыбачий- Дюна Эфа.

Это встреча с удивительным хрупким миром песчаной косы  шириной от 400 м. до 4 км. между Балтийским морем и Куршским заливом. Это путешествие в историю взаимоотношений Природы и Человека.  Вы услышите пение птиц и, возможно, сможете понаблюдать за непугаными лосями, косулями, кабанами.     

Вы посетите:

- экологический маршрут «Танцующий лес»,

- «Дюна Эфа» — одной из самых высоких дюн в Европе, которое находится недалеко от русско-литовской границы
- песчаный берег и пляж Балтийского моря,

- посещение  коптильни, где Вы сможете отведать рыбу местного улова.
Обед в ресторане.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Зеленоградску.
Эта прогулка — погружение в историю уютного, приморского, яркого Зеленоградска. В ходе экскурсии мы не спеша  обойдем достопримечательности бывшего прусского града Кранца, увидим интересные архитектурные детали, поговорим о незабвенной королеве Луизе и о том, почему в городе так любят кошек. На нашем маршруте  встретим старинный особнячок краеведческого музея, который когда-то был частной виллой, а также попытаемся разобраться в многочисленных архитектурных стилях Зеленоградска. Обязательно пройдем по лестнице, по которой когда-то ступал русский реформатор Петр Аркадьевич Столыпин…. 
И, конечно, прогуляетесь по главной улице Зеленоградска — Курортному проспекту с очаровательными фасадами, загадочной надписью на стене, «мировым деревом», уютным сквером «Котофейня» и фахверковым зданием Курхаса начала ХХ века.
Свободное время, отдых.

	четвертый день 03.01.

	08.00-10.00
	Завтрак.  Освобождение номеров.
Автобусная экскурсия «Тайны Пруссии»

Вы совершате удивительное путешествие по кирхам и замкам Восточной Пруссии. С давних времен, Тевтонский орден присмотрелся к самым богатым землям Пруссии. После чего началось вторжение. На захваченных территориях началось строительство замков. С течением времени они перестраивались, меняли свое прямое назначение. Замки переходили из рук в руки и обрастали огромным числом всевозможных слухов, мифов и легенд.

На этом маршруте Вы ознакомитесь с древней культурой Тевтонского ордена, его обычаями, тайнами и легендами.

Посещение с экскурсией музейно-исторического комплекса «Замок Шаакен» с просмотром показательного рыцарского боя и разучиванием средневековых танцев с очаровательными танцовщицами под музыку средневековой эпохи …
Данные орденских хроник говорят о том, что крепость Шаакен была основана на месте прусской крепости около 1270 г.
На день сегодняшний этот замок – один из немногих сохранившихся памятников прошлого, который заново переживает свое рождение. Вы окунетесь в атмосферу Средневековья и узнаете, кто были рыцари, как они жили и почему ходили в «Крестовые походы»? 
Каждый пройдет посвящение в рыцари, а хозяйка замка лично расскажет о его тайнах, легендах и загадках. Мы обещаем Вам несколько часов настоящего средневековья, будут соблюдены все традиции и обряды, в честь дорогих гостей в замке устроят настоящий праздник! Жареные на костре колбаски, сваренное по специальному рецепту пиво, а главное, атмосфера, пропитанная стариной и любовью обитателей замка, надолго останутся ярким воспоминанием о прусской осени…

Посещение с экскурсией фабрики «Шаакен Дорф» . 

Под рассказ замечательного гида вам проведут небольшую экскурсию по производственным цехам и покажут изготовление крафтового сыра, шоколадных конфет с разными начинками.  
По окончанию экскурсии- вкусная дегустация: взрослым с бокалом вина будет представлена коллекция сыров и шоколада с разными вкусами, для детей-увлекательный шоколадный мастер-класс.
Обед.

	14.15-14.45
16.40

	Трансфер в аэропорт «Храброво», вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь», время в пути  02 час 00мин.)

Прибытие группы в  Череповец в 19.40 час. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-3-х мест. стандарт
	1-мест.стандарт

	 31.12.-03.01.
	от 31 800/31 400
	от 33 600/33 200


В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Калининград-Череповец, питание  (3 завтрака, 4 обеда), размещение в 2-3-х местных номера  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты в музеи, страхование.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-25-30

