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Программа рекламно-ознакомительного тура: 
«Сердечно запрашаем в Беларусь»!»

Время проведения: (4 дня/3 ночи)                               14-17.10.2021г.
Место проведения:  Минск – Витебск – усадьба И.Репина «Здравнево» – Несвижский и Мирский дворцово-парковый комплексы
	первый день 

	05.00
- 

	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.
(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (600 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура).  
Вылет группы 09.00 часов (согласно расписания а/к «Северсталь, время в пути около 01ч.30мин.) 
Прибытие группы в аэропорт «МИНСК». Встреча с гидом. Обмен валюты. Трансфер в г.Витебск (260 км). Размещение в отеле «Лучеса»3*.
14.30 Обед в ресторане.

15.30 Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия  «Удивительный Витебск». 

Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX вв. Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников православного зодчества, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в. Жемчужина современной архитектуры - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар в Витебске».

В ходе экскурсии - посещение одного из самых популярных музеев - Дома-музея М.Шагала на улице Покровская. В доме, построенном отцом художника вначале XX в., прошли детство и юность Шагала - одного из самых  известных художников XX века. 

Посещение туристско-информационного центра. Презентация экскурсионных возможностей Беларуси. Обсуждение экскурсионных маршрутов, вопросы-ответы.
Презентация анимационной программы «Полеты над Витебском». Перед вами «оживут» картины Шагала, под звуки удивительной мелодии вы испытаете ощущение полета над Витебском. Это позволит глубже понять истоки творческого вдохновения художника, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни.
20.00 Вечеринка в ресторане-пивоварне аутентичной белорусской кухни с дегустацией напитков местного производства.
Размещение в отеле, отдых

	второй день 

	
	Завтрак. Освобождение номеров.
09.00 Выезд в Здравнево (16 км) – усадьбу русского художника Ильи Ефимовича Репина. 

09.30 Знакомство с экспозицией дома-музея. Прогулка по парку: еловая и липовая аллеи, зеркальная гладь прудов, крутые обрывистые берега реки Западная Двина. Никого не оставит равнодушным удивительная красота этого заповедного края, где долгое время жил и создавал свои полотна великий Репин. Бодрящая прогулка по парку, вековые деревья, крутой берег быстроходной реки, возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан».
Завершит экскурсию чаепитие с душистыми здравневскими травами, белорусским бальзамом и фирменными сладостями. Презентация анимационной программа «Вітаем па-беларуску».
Трансфер в г.Минск. Обед.
16.30 Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Минску с посещением смотровой площадки Библиотеки

     Во время этой экскурсии Минск откроет перед вами свое лицо: широкие проспекты и уютные улицы, разнообразие архитектурных ансамблей и парков. За свою долгую историю существования город неоднократно разрушали, сжигали, но всякий раз он возрождался и отстраивался. И сегодня Минск – это современный европейский мегаполис с многомиллионным населением. Площадь Независимости. Заняв почетное место в центре города, она собрала вокруг себя множество достопримечательностей: красивейший костёл Минска и самый старый университет, правительственные здания и самый большой в постсоветском пространстве памятник Ленину. Современный ландшафт дополнили газоны зелени и фонтаны, уютные лавочки и стеклянные купола трехэтажного подземного города – ТЦ «Столица». 

Проспект Независимости. От площади Независимости берет свое начало одноименный проспект, хотя ранее название свое он менял 14 раз. Это центральная и крупнейшая магистраль Минска, масштабное произведение искусства и хранитель памяти. Он помнит множество политиков, писателей, художников… Проспект Независимости — единственный пример столь продолжительного участка городской застройки, где удалось в полной мере сохранить единство формы и стиля. Проспект претендовал на внесение в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

 Площадь Свободы. Не каждый город может похвастаться 2 центрами – белорусской столице здесь повезло. Помимо современного центра с Домом Правительства, сохранился центр исторический с символом городского самоуправления – ратушей. Опоясывающие его изящные улочки с причудливыми линиями домов, средневековые храмы и монастыри – всё это придает площади Свободы особый неповторимый колорит. 

Минское замчище (внешний осмотр) Небольшой холм на набережной Свислочи, а также макет фундамента первого городского храма в натуральную величину – вот, пожалуй, все, что сегодня напоминает о средневековой крепости. По одной из версий, здесь основан древний Менск, который был отстроен у слияния двух рек и окружён земляным валом. Так или иначе, место это живописное и овеяно легендами и приданиями. 

Троицкое предместье. В начале XVI века, на холме, что возвышался над Свислочью, возведен был Троицкий монастырь с церковью. Время сохранило для нас Троицкое предместье с его разноцветными домиками и тихими живописными улочками. Сегодня это памятник архитектуры и культуры международного значения. 

Спортивный комплекс Минск-Арена (внешний осмотр) То и дело слышно здесь «Бело-синий – самый сильный!» Домашняя арена ХК «Динамо» и одно из самых современных сооружений Европы, для проведения международных спортивных и культурно-развлекательных мероприятий

Национальная Библиотека Беларуси с посещением смотровой площадки 

«Любіце кнігу, бо яна — крыніца мудрасці, ведаў і навукі, лекі для душы» — порекомендовал нам белорусский первопечатник Франциск Скорина. Именно он встретит Вас у главного входа в Национальную библиотеку Беларуси. Она стала не только хранилищем всякого вида книг, но и памятником современной архитектуры. А венчает её открытая обзорная площадка, где с высоты 73 метров можно взглянуть на Минск. 

Трансфер в гостиницу, отдых. Ночлег.

	третий день 

	
	Завтрак.  Трансфер в г.Несвиж (110 км.)
Прибытие в легендарный Несвиж, овеянный тайнами и мифами, благодаря деятельности князей знаменитого магнатского рода. Несвиж является столицей радзивиловской ординации. Экскурсия в Несвиж уносит нас на рыночную площадь города, откуда вы сможем увидеть городскую ратушу, дома ремесленников, торговые ряды и главные городские ворота, называемые «Слуцкой Брамой». Здесь вам поведают историю города и рода Радзивиллов.

Экскурсия в белорусскую жемчужину – Дворцово-Парковый комплекс, который внесен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Прогулка по дворцу познакомит вас с экспозицией музея, с интерьерами разных залов: бальный, парадный, каминный, охотничий, портретный и золотой. Все здесь пропитано атмосферой давно прошедших лет. Экскурсанты смогут все это прочувствовать на себе. Несвижский дворцово-парковый комплекс примечателен не только своим замком с изящной архитектурой и воссозданными интерьерами, но и прекраснейшим парком, который сохранился по сегодняшний день. Вам предстоит прогуляться по тем же тропинкам парка, что и князьям. Вы увидите парковую скульптуру, узнаете множество легенд о призраках замка. В ходе экскурсии вы зайдете в Костел, который был построен знаменитым и талантливым архитектором того времени Д. М. Бернардони в 1593 году. В храме можно увидеть аутентичные фрески, а также крипту – родовую усыпальницу. Благодаря фамильной усыпальнице храм стал не только самым первым построенным в стиле барокко, но и важнейшей святыней Беларуси. 
Обед

Трансфер в г.Мир (30 км.)
Прибытие в величественный замок, построенный князями из рода Святополк-Мирских. Мирский замок – это один из нескольких объектов Беларуси, который внесен в список ЮНЕСКО. Он по праву может гордиться, званием жемчужины экскурсионных объектов. Во время экскурсии в Мир из Минска мы перенесемся в первую четверть 16 века. Именно в это время замок был построен. Архитектура носит оборонительный характер и после многочисленных перестроек приняла черты различных стилей. 

Экскурсия по замку (за дополнительную плату, по-желанию). 
29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня - усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня.
18.30 Трансфер в гостиницу. Отдых. 

По желанию, посещение торгового центра «СТОЛИЦА» Работает до 22.00): косметика «БЕЛИТА», «МИЛАВИЦА», кожно-галантерейный  «МАТТИОЛИ», одежды из льна «ЛЕНОК», чулочно-носочный «КОНТИ», обувь «МАРКО, магазина белорусского трикотажа, продуктовых магазинов, приобретение кондитерских изделий фабрики «СПАРТАК», «КОММУНАРКА» и т.д.

	четвертый день 

	
	Завтрак, освобождение номеров. 

	08.30
	Трансфер в аэропорт «МИНСК», вылет группы в 11.20 часов
 (согласно расписания а/к «Северсталь», время в пути  01 час 30мин.)

Прибытие группы в  Череповец в 12.50 часов. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость рекламного тура составляет (рублей с человека):

	Дата тура
	место в 2-х мест. стандарт

	14-17.10.2021г
	от 22 800 рублей


В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Минск-Череповец, питание  (3 завтрака, 3 обеда, 1 ужин с дегустацией национальной белорусской кузни), размещение в 2-3-х местных номерах  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты в музеи, страхование.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от даты вылета/прилета группы с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30

