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Программа тура:
«Под рождественской звездой…»
Время проведения:  2 дня/1 ночь                             07-08.01.2021г.   
Маршрут следования:  Сергиев Посад- Истра-Звенигород
	Время
	Мероприятия

	23.30


	Выезд группы из  Вологды (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина 10). Встреча с сопровождающим, переезд в г.Сергиев Посад (380 км.)

	

	06.00-08.00

08.00-09.00
09.00-18.00
18.00-02.00
	Посещение Троице-Сергиевской Лавры. 
Обзорная экскурсия по архитектурному ансамблю Троице- Сергиевской Лавры с посещением храмов.
(Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой лавре познакомит вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения. Вы узнаете о жизни основателя монастыря – одного из самых почитаемых русских святых, преподобного Сергия Радонежского. Познакомитесь с историей монастыря, связанной с ключевыми событиями истории нашего Отечества и с именами известнейших деятелей Русской Православной Церкви и Русского государства. Перед вами предстанет уникальный, создававшийся веками архитектурный ансамбль Лавры. Вы увидите белокаменный Троицкий собор (1422) – шедевр русской архитектуры, старейшее из сооружений, сохранившихся на территории монастыря. В соборе почивают нетленные мощи преподобного Сергия Радонежского. Древний иконостас Троицкого собора сохраняет иконы письма преподобного Андрея Рублева и его учеников. Поразитесь величию Успенского собора (1559-1585), созданного по повелению и на вклад царя Ивана Грозного и по образцу Успенского собора Московского Кремля. Увидите храм преподобного Сергия Радонежского с Трапезной палатой (1687–1692) – один из замечательнейших образцов «московского» барокко) 

Завтрак
Трансфер в г.Истра (120 км.)
Экскурсия по Ново-Иерусалимскому  монастырю.
Главная святыня обители -  Воскресенский собор (храм Воскресения Христова), сооружённый по образу храма Гроба Господня в Иерусалиме со всеми находящимися в нём святыми местами спасительных Страстей Господних. Воскресенский собор включает в себя все основные святыни первообраза: Святую Голгофу, Камень миропомазания, Живоносный Гроб Господень, место обретения Животворящего Креста Господня.         
Обед.   Трансфер в г.Звенигорода (30 км.)
 Звенигород – Саввино-Сторожевский монастырь (XIV в.) –                        обзорная экскурсия по Звенигородскому историко-архитектурному и художественному музею с осмотром  «Покои боярыни XVIIв.» и «Древний Звенигород», архитектурный ансамбль Саввино-Сторожевского монастыря.   Уважаемые друзья, при посещении территории монастыря необходимо иметь при себе юбки и головные уборы.    
Трансфер в г.Вологда (время прибытия указано ориентировочно)                                                                                     


Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер/школьник): 4500/4300,00 рублей с человека
В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, завтрак/обед, страхование от несчастного случая в автобусе, пожертвования, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена 14, офис 27, 28
ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов),  кор.сот: +7-921-716-12-30
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