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Программа тура:
«Где дышит земля благодатью святой…»
Время проведения: 4 дня/3 ночи    
                  14-17.03., 18-21.04., 23-26.05., 20-23.06.2025г.
Место проведения:  Муром- Дивеево
	Время
	

	20.30

23.00
	Выезд группы из г.Череповца.

Выезд группы из г. Вологды. Переезд в г.Муром (560 км.)

	первый день 

	08.00-19.00
	Прибытие группы в г.Муром. Завтрак.

Город Муром - самый древний город Владимирского края, упоминался в «Повести временных лет» ещё в 862 году! Муром - город белокаменных монастырей, купеческих домиков XIX века и родина былинного героя Ильи Муромца, который встретит Вас по приезду и угостит настоящим муромским калачом!
Автобусная обзорная экскурсия по Мурому. 
Посещение достопримечательностей: Троицкий женский монастырь, где покоятся мощи Петра и Февроньи - покровителей любви и брака. Спасо-Преображенский монастырь: чудотворная икона Божией Матери «Скоропослушница». Благовещенский монастырь: икона преподобного Илии Муромца с частицей мощей.
В Окском парке Вы увидите памятник Илье Муромцу — одна из самых заметных достопримечательностей Мурома. 
Отъезд в село Карачарово - родина былинного героя Ильи Муромца. Вы увидите современную избу, где по преданию стояла изба, в которой Илюша на печи «сиднем сидел тридцать лет и три года». Илья Муромец - единственный герой русского эпоса, канонизированный русской православной церковью в 1643 году.
Посещение святого источника Ильи Муромца. 
Память о былинном Илье всегда свято хранилась на его родине - в селе Карачарове и городе Муроме. Здесь находится несколько надкладезных часовен, которые расположены над ключами, пробитыми копытами богатырского коня. Одну из этих часовен, по преданию, заложил сам великий муромский земляк. Имя знаменитого защитника земли русской запечатлено и в географических названиях сел Владимирской области России. Здесь мы находим Ильино, Илькино, Ильинское, Ильиногорск, Муромцево и множество других. Нетленные мощи святого Ильи из града Мурома до сих пор почивают в пещерах Киево-Печерской лавры.
Обед.

Трансфер в Дивеево (130 км.) Размещение в гостинице, отдых.
По-желанию, участие в вечернем богослужении.

	второй день 

	08.00-09.00

09.00-15.00


	Завтрак. Освобождение номеров.
Пешеходная экскурсия в Дивеево.

Серафимо-Дивеевскому монастырю - названному в честь Серафима Саровского, который опекал эту обитель. Осмотр действующих храмов: Троицкий собор: святые мощи преподобного Серафима, чудотворная икона «Умиление». Преображенский собор: мощи преподобной Марфы Дивеевской, мощи блаженной Параскевы. Казанская церковь: мощи преподобных Александры, Марфы, Елены.
Святая Канавка Пресвятой Богородицы - это величайшая дивеевская, да и мировая вселенская святыня. О благодати, дарованной Святой Канавкой Батюшка говорил: «Кто Канавку с молитвой пройдет, да полтораста «Богородиц» прочтет, тому все тут: и Афон, и Иерусалим, и Киев». 
Посещение Дивеевских Святых источников: во имя Божией Матери «Казанской», иконы «Умиление», святого целителя Пантелеймона. Вы сможете набрать целебной воды и при желании искупаться в ней.

Свободное время.
Обед.

	15.00-03.00
	Переезд группы в г.Вологда/г.Череповец (время прибытия 03.00 часов, ориентировочно)


Стоимость тура составляет (взрослый/пенсионер, школьник):  
12 800/12 600,00 рублей с человека 
В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в гостинице/базе отдыха, питание (2 завтрака, 2 обеда), входные билеты на объекты, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.   

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27-28.

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров),72-46-11, кор.сот: +7-921-716-12-30
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