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Программа тура: «Путешествие за елочной игрушкой в Нерехту»
Время проведения: 1 день                                                                      
Место проведения:  г. Нерехта - г.Кострома     04.01.2021 года
	Время
	Мероприятия 

	06.00
	Встреча с  сопровождающим/гидом, переезд  группы в г.Нерехта (около 260 км.)

	10.30-19.00
	Прибытие группы в г. Нерехта. 

В сорока километрах от Костромы, в живописном уголке юга Костромской губернии стоит небольшой городок Нерехта. Рядышком, прочно приклеившись одним бочком к городу, расположено местечко под названием Лаврово. Именно здесь, с 1993 года, более 100 художников, дизайнеров, токарей, резчиков, лакировщиков и доделочников изготавливают сувениры и подарки с ручной художественной росписью. Уникальные по красоте матрешки, лошадки, карандаши несут тепло и радость в каждый дом. Каждый сувенир имеет свой неповторимый сюжет, образ, в который вложена частичка души художника. Вся эта сувенирная продукция выполнена в соответствии с самыми высокими стандартами. Лавровские сувениры – это целый увлекательный мир. Они знакомят с русскими традициями, помогают постичь накопленный жизненный опыт взрослых, прикоснуться к источникам народного творчества, исторической памяти народа...

Мастер-класс художественной росписи. 

Интерактивный, костюмированный мастер-класс от мастеров фабрики (в демонстрационно-развлекательном центре фабрики) и игровая программа, посвященная старинным русским играм с деревянными игрушками - Ио-йо, кубарь, кубарь-восьмерик, фурчалка, волчок, калечина-малечина, закидушка.

Обзорная экскурсия по городу (Никольская церковь, Варваровская церковь со знаменитыми фресками и иконостасом). Посещение Троице - Сыпанова монастыря, основанного в 14 веке преподобным Пахомием Нерехтским, прославившемся чудесами ещё при жизни. Ныне мощи прп. Пахомия находятся в Троицкой церкви. Расчищен и благоустроен источник прп. Пахомия.

Трансфер в г.Кострома (40 км.) Обед.
Путевая обзорная экскурсия по г. Кострома (торговые ряды, Ботниковскому бульвару к памятнику Юрия Долгорукому, осмотр Сусанинской площади и ее главной достопримечательности - Пожарной Каланчи, Приобретение  по желанию сувенирной продукции, знаменитого костромского сыра.

Посещение действующего женского Богоявленско- Анастасиина монастыря, где находится костромская святыня- Чудотворная Икона Божьей Матери «Федоровская» 12 века                                                                        Осмотр (без посещения) действующего мужского Свято-Троицкого Ипатьевского монастыря–  великолепное творение русских зодчих и иконописцев 17 века, колыбель царской династии Романовых.    

Посещение с экскурсией «Музея сыра»+ дегустация сыра. 

Костромской сыр славится на всю Россию! Иногда Кострому даже называют сырной столицей России. Каждый турист, приезжая в Кострому, в обязательном порядке покупает небольшой кусочек «вкусного костромского золота»…

В старинном купеческом особняке конца ХVIII века (доме Рещикова) представлена обширная экспозиция по мировой истории сыроделия.

Узнать о сырных байках и традициях разных народов, сырных рекордах и самых необычных сортах, повеселиться на интерактивной экскурсии и, самое главное, попробовать настоящие костромские сыры - всё это можно осуществить в новом необычном и уникальном в своем роде Музее сыра в Костроме! 

Посещение торговых рядов, возможность приобрести товары и сувенирную продукцию местного производства (ювелирные изделия, изделия из льна, сыры, черную соль и т.д.)

	19.00-23.30
	Переезд группы в г. Вологда


Стоимость тура  составляет: (взрослый/пенсионер, школьник)
3700/3500,00 рублей с человека
В стоимость входит:  транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (1 обед),  входные билеты в музей, мастер-класс, страхование  в автобусе от несчастного случая, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

                                       ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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