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Программа тура:   «Путешествие  по земле Сибирской и в Край уральских самоцветов»

Время проведения: (8 дней/ 7 ночей)             
                                                                          28.06.-05.07.2022 года
Место проведения: Екатеринбург-Тюмень- Тобольск-Покровское- Ганина Яма-Касли-Миасс-Златоуст- Сысерть
	время
	                                     первый день 28.06.

	
	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.

Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь» в 15.00 часов, время в пути около 02ч.00мин.) 

Прибытие группы в г.Екатеринбург в 19.00 часов (местное время). Трансфер в гостиницу, отдых.

	второй день 29.06.

	
	Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в с.Тюмень (320 км.) 

Путевая информация. Обед по маршруту движения.

Обзорная экскурсия по Тюмени, старейшему городу Западной Сибири, в котором сохранилось большое количество культурных и архитектурных памятников. Тюмень была основана как острог в 1586 году на месте татарского города Чингис-Тура, взятого отрядом Ермака в 1581 году. В Тюмени сохранились многие архитектурные и культурные памятники, в том числе и относящиеся к эпохе, предшествовавшей присоединению Сибири к России. Старейшей постройкой Тюмени была русская крепость, заложенная на клиновидном мысу у впадения Тюменки в Туру, разрушившаяся в 18 веке. Напротив крепости, на полуострове, образованном оврагами устья реки Тюменки, находится Царево городище с остатками татарского города, валом и рвом. Архитектурным памятником Тюмени является комплекс Троицкого мужского монастыря (первоначально Преображенский мужской монастырь), основанного в 1616 году. Большое культурно-историческое значение имеет сохранившаяся деревянная застройка Тюмени 19 – начала 20 вв. Деревянные тюменские дома отличаются большим выносом карниза и своеобразными подоконными резными досками («занавесками»). 
Размещение в отеле.
Трансфер на  Горячий источник Тюмени. Вечернее купание в открытом термальном бассейне.
Современная комфортная база для индивидуального и семейного отдыха и оздоровления, на обширной территории которой, вы можете интересно, весело и с пользой провести свободное время. Главное преимущества комплекса – уникальная минеральная вода, которая заряжает энергией, здоровьем и мгновенно омолаживает организм. Глубина скважины составляет 2509 метров.
Трансфер в гостиницу, отдых.

	третий день 30.06.

	
	Завтрак. Трансфер в г.Тобольск (250 км.)
По экскурсионному маршруту остановка в  селе Покровское.
Здесь, на родине Григория Распутина, работает дом-музей, посвященный этому человеку-легенде. Экскурсия в музей Григория Распутина поможет по-новому взглянуть на противоречивую личность Григория Распутина, приближенного к семье последнего русского императора Николая II в начале XX века.   Прибытие в Тобольск.
Обзорная экскурсия по Тобольску, основанному в 1587 году в месте слияния двух рек Иртыша и Тобола и считавшемуся столицей всей Сибири от Урала до берегов Тихого океана. Вы познакомитесь с историческими зданиями, среди которых увидите единственный Кремль в Сибири, памятник, посвященный Ермаку, и семь надгробий декабристов на Завальном кладбище. Кроме того, Вы узнаете про Чувашский мыс - место первой битвы дружины Ермака с войском Кучума.

Обед.
Экскурсия в Тобольский Кремль - «Жемчужину Сибири» и единственный каменный кремль за Уралом. 
Трансфер в г.Тюмень, позднее возвращение в отель.

	четвертый день 01.07.

	
	Завтрак. 
Продолжение экскурсии по г.Тюмени с мастер-классом по приготовлению пельменей+обед.
В XlX в Нижнем Новгороде была издана брошюра "Песни про пельмени", где эпиграфом стояли строки: Готов упасть я на колени пред тем, кто выдумал пельмени...в таком же шутливом стиле было выдержано более 20 строф, в которых воспевалось это вкусное блюдо.
Считается, что пельмени пришли в русскую кухню с Урала в конце XIV — начале XV веков. Пельмени у древних уральцев имели ритуальное значение: блюдо символично воплощало принесение в жертву всех видов скота, которыми владел человек. Потому-то традиционная уральская мясная начинка состоит из трех видов мяса - говядины, баранины и свинины. Приглашаем вас познакомиться с гастрономической Тюменью, посетить мастер класс по приготовлению пельменей и закончить приятную встречу дегустацией и чаепитием.
Трансфер на  Горячий источник Тюмени. Купание в открытом термальном бассейне.
Современная комфортная база для индивидуального и семейного отдыха и оздоровления, на обширной территории которой, вы можете интересно, весело и с пользой провести свободное время. Главное преимущества комплекса – уникальная минеральная вода, которая заряжает энергией, здоровьем и мгновенно омолаживает организм. Глубина скважины составляет 2509 метров.

Трансфер в г.Екатеринбург (320 км.) 

Позднее размещение в гостинице, отдых.

	пятый день 02.07.

	
	Завтрак. Встреча с гидом.

Начало обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по Екатеринбургу.

Экскурсионный маршрут начнется с краткой обзорной экскурсии по городу, в ходе которой  познакомьтесь с Екатеринбургом – крупнейшим культурным, промышленным, экономическим центром России! Основанный в 1723 году как город-завод, Екатеринбург за свою историю побывал центром Уральского горного округа, столицей Уральской области (объединившей гигантские земли от Северного ледовитого океана до Казахстана), закрытым военным городом и даже столицей виртуальной Уральской республики! Знаменитая плотина 18 века, причудливый особняк купца Севастьянова, знаменитый Храм на- Крови, загадочная усадьба Расторгуева-Харитонова, романтический Литературный квартал – вот далеко не полный перечень уникальных уголков Екатеринбурга. 
Посещение музея Б.Н.Ельцина  в «Ельцин-центре».
Музей Бориса Ельцина в Екатеринбурге — новый для России проект, положивший начало систематическому изучению, сохранению и популяризации исторического наследия российских президентов. Используя новейшие технологии, музей современным языком рассказывает о жизни первого президента России и важнейших этапах его политической биографии.
Обед. 
Свободное время. 

ВОЗМОЖНО ПОСЕЩЕНИЕ (самостоятельно за доп.плату !!!):
- посещение смотровой площадки небоскреба «ВЫСОЦКИЙ»- современный небоскрёб, расположенный в центре города Екатеринбурга, Высота — 188,3 м. 54-этажный, является самым высоким зданием не только Екатеринбурга, но и всей России за пределами Москвы.
- Музей Владимира Высоцкого — мемориальный музей, посвящённый творчеству Владимира Семёновича Высоцкого в Екатеринбурге. Основан в 2012 году, располагается на втором и третьем этажах небоскрёба «Высоцкий».
-     Екатеринбургского музея изобразительных искусств.

Один из самых значительных художественных музеев Урала.  Сегодня музей - крупный культурный центр. В его фондах хранятся уникальные памятники общероссийского и мирового значения, включающие произведения русской иконописи XVII - XX вв., русского искусства XVIII - начала XX в., западноевропейского искусства XIV - XIX вв., русского художественного авангарда 1910-1920-х гг., отечественного искусства 1920-2000 гг. и декоративно-прикладного искусства Урала. Екатеринбургский музей обладает крупнейшей в России коллекцией каслинского чугунного художественного литья, центром которого является Каслинский чугунный павильон, созданный по проекту петербургского архитектора Е.Е. Баумгартена для Всемирной парижской выставки 1900 года. Это единственное архитектурное сооружение из чугуна, хранящееся в музейных собраниях мира и занесенное в список памятников истории и культуры ЮНЕСКО.
-Музей камнерезного и ювелирного искусства.
Единственный в России государственным музеем подобного профиля, представляющим столь полную ретроспективу художественного освоения уникальных естественных ресурсов региона, наглядно демонстрируя преемственность традиций обработки цветного камня и металла. 
-  Музей Невьянской иконы- музей «Невьянская икона» В Екатеринбурге стал первым частным музеем икон в России, вобрав в себя уникальную коллекцию иконописи. гости могут ознакомиться с работами современных уральских художников, весь второй этаж целиком занимает Невьянская икона. Наиболее старинной здесь является икона Богоматери, созданная в 1743 году, а самая молодая увидела свет в 1919 году. На данный момент в фонде музея находится свыше 600 экспонатов. В экспозиции есть не только иконы, гостям музея предлагается взглянуть на старинные церковные книги, скульптуры из дерева, кресты и оклады.

	шестой день  03.07.

	
	Завтрак. Сдача номеров. Трансфер в г.Касли (130 км.)

Посещение Каслинского архитектурно-художественного музея.

Каслинский музей − единственный в России специализированный музей художественного литья. Основу его собрания составляет уникальная коллекция чугунных отливок, выполненных в XIX—XX вв. на Каслинском заводе. Завод был основан в 1747 году тульским купцом Я.Р. Коробковым.

Трансфер в г.Миасс (120 км.)

Обзорная экскурсия по городу. 

Основанный во времена золотодобычи на Урале Миасс примыкает к уникальной заповедной зоне, богатой самоцветами и минералами. Город, словно драгоценный камень, обрамляет не менее чудесная оправа - прозрачные озера, величественные горы и зелень лесов. Во все времена уникальная красота Миасса притягивала любителей природы и заставляла слогать романтические стихи и душевные песни о родной земле. А старинные роскошные особняки напоминают, что когда-то это был город золотодобытчиков. 

Обед.
Посещение Ильменского минералогического музея и заповедника                                         Естественно-научный музей входит в пятерку крупнейших геолого-минералогических музеев России и имеет в экспозиции одну из крупнейших биологических диорам страны. Фонд музея насчитывает около 30 тысяч единиц хранения, выставляется 9 тысяч экспонатов. Музей является крупным региональным центром просвещения в области естественных наук, ежегодно принимая 50 тысяч посетителей.

Ильменский заповедник находится в восточных предгорьях Южного Урала. Особенность зонально-географического положения, пересеченный рельеф, разнообразие горных пород, пестрота почвенного покрова и обусловили высокое флористическое богатство и разнообразие растительных сообществ на данной территории. 

Приобретение сувенирной и ювелирной продукции (по желанию)
Проследуем в окрестности города Миасс, где есть озеро, слава о котором распространилась на сотни километров… Озеро то – Тургояк! Вы своими глазами увидите удивительное озеро с прозрачной водой и полюбуетесь пейзажем вереницы горных вершин. Во время тура Вы совершите прогулку вдоль берега знаменитого озера.
Трансфер в г.Златоуст (40 км.) Размещение в гостинице, отдых.

	седьмой день 04.07.

	
	Завтрак.
Экскурсия «Златоуст- город мастеров». 

Этот небольшой город высокогорья заслуживает низкого поклона за свои достижения. Златоуст – колыбель уникального искусства – златоустовской гравюры на стали, родину первой русской стальной пушки и русского булата.
Посещение горного парка Бажова- где Вы встретите героев Бажовских сказов и полюбуетесь панорамой города.
Посещение смотровой площадки, расположенной на «Черной Скале», в  национальном парке «ТАГАНАЙ»
Одна из северных вершин Назминского хребта. Высота 853 м. Сложена белоснежными кварцитами. На вершине - скалистый гребень, вытянутый более чем на 200 м в направлении с юга на север. Восточный склон круто обрывается вниз и труднодоступен. Название Чёрная скала первоначально связывали с составом слагающих ее горных пород – слюдистых сланцев и черных амфиболитов. Однако доминирующей горной пород обнаженной части скалы являются белоснежные кварциты, с маломощными прослоями темноцветных кристаллических сланцев, не способных визуально «очернить» облик белого камня. В настоящее время Чёрная скала служит местом проведения традиционных фестивалей бардовской песни «Песня за облака» (с 1970-х г.г.).
Трансфер в г.Сысерть (160 км.)
Город расположен на реке Сысерть, в 30 км от Екатеринбурга.

Возник в 1732 году как поселение при открытом по приказу В. де Геннина железоделательного завода на реке Сысерть. В 1758 году завод был продан А. Ф. Турчанинову. Во время восстания Пугачева завод смог отбиться от нападения отряда Ивана Белобородова. Завод находился в собственности династии до 1912 года, когда правнук А. Ф. Турчанинова Д. П. Соломирский продал его британской компании.
 Экскурсия на Фарфоровую фабрику 
Сысертский фарфор — вид художественного народного промысла по изготовлению и росписи фарфора и фаянса, существующий в городе Сысерть Свердловской области, Россия. На экскурсии вы познакомитесь с процессом рождения фарфорового изделия, начиная от барабана, в котором готовиться шликер-фарфоровая масса (состоящая из кварца, шпата и каолина) и заканчивая цехом росписи.
Обед. 
Посещение музей П.П. Бажова. 
Дом – музей П.П. Бажова - старинная усадьба, где родился писатель. Вы переступите за порог прекрасного и разноликого мира, который позднее был запечатлен в живом слове сказов.  Представляет собой типичный дом-усадьбу рабочего Сысертских заводов. Писатель родился в семье рабочего-литейщика, вырос среди таких же простых рабочих людей. Во дворе дома расположены усадебные постройки, необходимые в деревенском хозяйстве (хлев, сарай, амбар, конюшня), в огороде до сих пор сотрудники музея разбивают грядки и выращивают садово-огородные культуры, характерные для Урала.

Трансфер в г.Екатеринбург (30 км.) Размещение в гостинице, отдых.

	восьмой день 05.07.

	08.00-12.00


	Завтрак. Свободное время.  Освобождение номеров в 12.00 часов.
Продолжение обзорной автобусно-пешеходная экскурсия по Екатеринбургу.

Экскурсионный маршрут начнется с краткой обзорной экскурсии по городу, в ходе которой  познакомьтесь с Екатеринбургом – крупнейшим культурным, промышленным, экономическим центром России! Основанный в 1723 году как город-завод, Екатеринбург за свою историю побывал центром Уральского горного округа, столицей Уральской области (объединившей гигантские земли от Северного ледовитого океана до Казахстана), закрытым военным городом и даже столицей виртуальной Уральской республики! Знаменитая плотина 18 века, причудливый особняк купца Севастьянова, знаменитый Храм на- Крови, загадочная усадьба Расторгуева-Харитонова, романтический Литературный квартал – вот далеко не полный перечень уникальных уголков Екатеринбурга. 
Поездка к стелле "Европа - Азия". 

В августе 2004 г., в 30 км от Екатеринбурга, в точке пересечения европейско-азиатской границы, был установлен символ "Европа – Азия". В основании символа заложены два камня, символизирующие единение двух частей света: один был привезён с самой крайней точки Европы - мыса Рока, другой - с самого края азиатской части континента - мыса Дежнёва. 
Экскурсия в урочище «Ганина Яма» 

О мистическом значении убийства Царя-мученика Николая достаточно много написано. Убийство Русского Православного Царя - помазанника Божия вызвало необратимые изменения в духовной атмосфере всего мира. Мы отправимся в урочище «Четыре Брата», где в  заброшенный рудник Ганина Яма, были сброшены останки царя Николая Второго и его семьи. На этом месте  построен и действует уникальный Православный монастырь. На его территории вы увидите 7 деревянных Храмов необычайной красоты. 
Свободное время, прогулка по центральной части города, посещение торговых центров, приобретение  сувенирной и иной продукции местного производства.
Поздний обед.

Трансфер в аэропорт. Отправление группы в г. Череповец в 19.45 часов (местного времени). Прибытие в г.Череповец в 19.45  час.

Трансфер в г.Вологда


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-х мест. стандартном номере
	1-мест.стандарт

	28.06.-05.07.
	от 64 700/64 200
	от 78 400/77 800


В стоимость входит: трансфер (по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Екатеринбург-Череповец, питание и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номера  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты в музеи, экспозиции, пожертвование, сопровождение.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!
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