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Программа тура:
«Отведав «сладкую» Коломну мы едем в «косопузую» Рязань!»

Время проведения: 4 дня/3 ночи   
                                  14-17.02., 21-24.03., 23-26.05.2025г.                                                                    
Место проведения:  Коломна-Рязань–Константиново–Пощупово
	Время
	Мероприятия

	

	
	Отправление из г.Череповца (площадь напротив здания ж/д вокзала)
Отправление из г. Вологды  Трансфер в г.Коломна.

	первый день

	09.00-19.00

18.30-23.00
	Завтрак. 
Обзорная экскурсия по г. Коломне. 

Коломна – древний златоглавый город на перекрестке великих путей, у слияния трех больших рек. Коломне почти 850 лет, но, несмотря на солидный возраст, выглядит она прекрасно - ничуть не хуже европейских городов! Недаром Коломна – один из самых посещаемых российскими и иностранными туристами городов.  Знакомство с великолепной Коломной начнётся с посещения Коломенского кремля. Коломенская крепость – брат-близнец Московского Кремля. Здесь собирал войска Дмитрий Донской, томилась в застенках польская красавица Марина Мнишек, молился о спасении души Иван Грозный. Далее вас ждет встреча с архитектурной жемчужиной не только города, но и всей России - Ансамблем Соборной площади Коломенского Кремля! Пройдем по узким улочкам Коломенского Посада с удивительными названиями: Москворецкая, Посадская, Арбатская. В ходе экскурсии мы познакомимся с уникальным явлением под названием «Коломенский Арбат».  
Одним из брендов города является коломенская пастила - сладкий символ Коломны. Вкусную, ароматную коломенскую пастилу поставляли даже к царскому двору! И у вас в свободное время будет отличная возможность продегустировать это сладкое чудо, и приобрести ее для себя и для своих друзей!
Обед. Трансфер в Константиново.
Посещение  государственного музея-заповедника С.А. Есенина.
Почти четыре столетия стоит на живописном высоком берегу реки Оки село Константиново, известное тем, что здесь 3 октября 1895 года родился русский поэт Сергей Александрович Есенин. Здесь прошли его детство и юность. Вы начнете свое знакомство с Константиновым с расположенной в центре села усадьбы Есениных. Здесь в 1871 году дед поэта Никита Осипович Есенин построил дом, где родился Сергей. Далее мы продолжим  экскурсию в литературном музее, посвященного Сергею Есенину, в нем хранится много экспонатов, связанных с поэтом, вплоть до его похоронной маски. После познакомимся с усадьбой Кашиных (без захода), где узнаем, кто они такие и какую роль эта семья сыграла в жизни писателя…
Возможность приобретения сувенирной и иной продукции.
Переезд группы в с. Пощупово, посещение Свято-Ианно-Богословского мужского монастыря, один из древнейших в России. 

Трансфер в г.Рязань. Размещение в гостинице, свободное время, отдых.

	второй день

	08.00-10.00

10.00-17.00

17.00-07.00
	Завтрак, сдача номеров
Обзорная экскурсия по г. Рязань 

Прогулка по Малому центру города, затрагивающая площади Соборная и Сенная, площадь Ленина, летний дом Дворянского Собрания, улицы Почтовая и Астраханская, на пересечении которых установлен памятник Евпатию Коловрату. На Театральной площади расположены Театр драмы, памятник К.Э.Циолковскому и Николо-Ямской храм. Памятник С.А.Есенину - это главный и самый большой, из располагающихся в Рязани памятников прославленному земляку. Поговорке «У нас в Рязани грибы с глазами, их едят, они глядят». С набережной реки Трубеж откроется прекрасная панорама Рязанского Кремля. С юго-западной стороны кремлевского холма находится древний земляной вал – оборонительное сооружение XIII-XVII вв. Перед валом находился оборонительный ров, заполненный водой. Территорию Соборного парка с Кремлем соединяет Глебовский мост, успешно выполнявший в XV веке военно-оборонительные функции. В западной части Соборного парка расположена Церковь Спаса на Яру, с которой открывается чудесный вид на заливные луга. Изящная пятиглавая церковь заслуженно считается одной из лучших в Рязани, а также является самым древним действующим храмом города.
Экскурсия в Рязанский Кремль – сокровищницу русской истории.
С колоссальных земляных валов древнего Рязанского кремля открываются потрясающие виды на город и необозримые заречные дали. Вы полюбуетесь монументальным Успенским собором и грандиозной 86-метровой колокольней, символом Рязани; Христорождественским собором, певческим корпусом Владычного двора; потрясающей красотой и уникальностью двуглавой церкви Святого Духа, заложенной еще в XV веке. Найденные в окрестностях уникальные археологические сокровища снискали Рязани славу «Русской Трои». Рязанские клады составляют основу одного из самых старинных музеев России – Рязанского музея во Дворце Олега.
Посещение Дворец Олега – самое грандиозное «гражданское» строение Рязанского кремля. Белоснежный дворец с богатейшим ажурным декором, «теремными» окнами с цветными наличниками и красивейшим, поражающим белокаменным крыльцом – настоящий шедевр русского зодчества! Здесь находятся уникальные ювелирные изделия безымянных рязанских мастеров и шедевры декоративно-прикладного искусства, иконы древнего письма, россыпи монет времен монгольской оккупации с хорошо различимой арабской вязью.

Вы посетите потрясающую диораму «Разорение Рязани ханом Батыем» - шедевр военно-исторической реконструкции, который поможет воссоздать в вашем представлении всю мощь и трагизм подвига рязанцев, а великолепное мультимедийное сопровождение создаст обстановку «полного погружения» в давнее событие.

Обед 

Посещение мемориального музея-усадьбы академика Павлова (основной закон в Мемориальном музее-усадьбе академика И. П. Павлова: посетитель – самый желанный человек, и каждому на своем месте необходимо сделать все, чтобы пришедший в музей почувствовал себя комфортно. Очень хочется, чтобы из музея человек ушел с мыслью, что Павлов входит в его жизнь и может в ней что-то изменить.
Есть еще одна, не менее высокая цель: сделать людей сколько-то более счастливыми и духовно богатыми…)
Переезд группы в г.Вологда/г.Череповец


Стоимость тура составляет:(взрослый/пенсионер, школьник) 
15 400/15 200,00 рублей с человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах, питание (2 завтрака, 2 обеда), пожертвования в монастыре, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.

  
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.      
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена д. 14, офис 27, 28

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11, 70-12-30,  кор.сот: +7-921-126-36-50
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