
Программа тура: «Старый Выборг- сплетенье времен, доносится отзвук великих имен»

Время проведения:    (4 дня/3 ночи)         30.06.-03.07.,  28-31.07.,   

                                        01-04.09., 06-09.10., 03-06.11.2023г.
Место проведения: Санкт-Петербург- Выборг- парк Монрепо
	Время
	Мероприятия, выезд  группы накануне

	22.00

24.00


	Выезд группы автобусом из г. Вологды (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина,1),

из г. Череповца (от площади ж/д вокзала), встреча с сопровождающим,  переезд  группы в Выборг (около 690 км.)

	первый день

	07.30-23.00

	Завтрак. 

Экскурсия по пейзажному парку Монрепо.

Редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны фон Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии. Ландшафт острова Твердыш, на котором находится музей-заповедник, уникален. По мнению геологов, скалы острова являют собой мощные выходы гранита на поверхность, а их живописный и необычный рельеф, дающий множество поводов для версий и фантастических легенд, сформирован ледником и последующими постледниковыми землетрясениями. Вот в таком удивительном месте и был создан парк Монрепо, сразу прославившийся как один из самых красивых парков Европы. И это сочетание необычной природы и вдохновенной романтики пейзажного парка придает Монрепо особую притягательность. В Монрепо бывали и им восхищались люди, без которых невозможно представить русскую историю и культуру – от членов Российского императорского дома до Михаила Глинки и Осипа Мандельштама. Список велик – и почти каждое имя в нем – это отдельная глава в истории России…
Выборгский замок - жемчужина средневекового Выборга

Выборгский замок – единственный в России замок эпохи средневековых рыцарей. Город был основан шведами и за время своего существования не раз переходил то к финнам, то к немцам. Правители придавали резиденции внешний шик и устраивали блестящую придворную жизнь. В разгар Северной войны (1710г.) начался период российского правления. Выборг - один из немногих городов, где слились воедино живописное расположение, богатая история, архитектура нескольких эпох и культур.

Пешеходная экскурсия по старому городу.
· Выборгский замок (осмотр территории без посещения музея);

· башню Олафа, одну из самых высоких построек в Скандинавии (48,6 м); 

· Старый город Выборг. В самом сердце средневекового города вы увидите Рыночную и Ратушную площади, пройдете по Крепостной улице, увидите церковь Святых Петра и Павла).

· "Усадьбу бюргера" - дом богатого шведского горожанина (памятник архитектуры XVI-XVIII веков). В интерьере жилого дома сохранился камин, воссоздано деревянное перекрытие XVI века. Ныне в усадьбе открыт выставочный зал выборгских ремесел. Здесь же продаются Выборгские крендели - лакомство, которое привезли в город францисканцы;
· Дом купеческой гильдии XVI века ("Дом гильдии Святого Духа") - сразу за этим домиком начинается подъем на самую высокую точку города;

· Ретротрамвай, начавший свое движение в 1912 году.

Обед с мастер-классом по выпечке выборгского кренделя.

Вас ждет костюмированная лекция, процесс изготовления кренделей (каждому гостю предоставляется отдельная заготовка), выпечка, дегустация! 
Свободное время. Вы можете перекусить, сделать фото, приобрести сувениры. Попробуйте Выборгский крендель, который является главным символом города. В свое время его отведывали Петр I, Александр III, Анна Керн, Менделеев, Анна Ахматова.
Трансфер в г.Санкт-Петербург. Размещение гостинице, отдых.

	
	

	второй день

	08.00-09.00
	Завтрак, сдача номеров

	09.00-19.00
	Обзорная экскурсия по городу «Великолепный Петербург» 

с выходами и фото- паузами. 

Великолепный Петербург – это парадный фасад нашей страны! Кажется, куда не отправишься в этом городе, всюду можно встретить роскошный царский дворец или изящный особняк аристократов. Большинство архитектурных сооружений, отнесенных сегодня к историческим и культурным памятникам, были возведены в XVIII-XIX веках. Чтобы тщательно осмотреть все петербургские дворцы, не хватит, наверное, и нескольких месяцев. Ведь помимо внешнего убранства, парков, созданных талантливыми мастерами, есть еще и внутреннее, состоящее из десятков и сотен залов и галерей, наполненных уникальными произведениями искусства, старинной мебелью и предметами роскоши.
Во время автобусной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу  вы увидите величественный Михайловский замок, Исаакиевский собор, Медного всадника, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров — Зимний Дворец, Ростральные колонны, здание Биржы и т.д.   

Экскурсия в музей рекордов и фактов "ТИТИКАКА".

ТИТИКАКА – один из самых необычных музеев Санкт-Петербурга. Здесь Эйфелева башня размером с рисовое зерно, а жук больше ладони. Камни становятся домашними животными, а животные производят кофе. Оставьте в гардеробе свои старые представления о мире и приготовьтесь встретиться с необычными явлениями, предметами и людьми, большинство из которых занесены в Книгу рекордов Гиннесса. Чтобы представить экспонаты в подлиннике, создатели музея несколько лет ездили по миру, переписывались с коллекционерами, торговались с аборигенами и принимали участие в аукционах редких вещей. Например, самый большой в мире орех преодолел 7791 километр, чтобы вы увидели его в Санкт-Петербурге…
Обед.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости . 
Посещение музея «Петровская акватория».

Музей-макет "Петровская Акватория" - первый грандиозный исторический макет в России в масштабе 1:87 площадью 500 кв. метров, был открыт 4 сентября 2014 года. Экспозиция музея представляет собой реконструкцию наиболее значимых достопримечательностей Петербурга и пригородов, связанных с историей создания города и российского флота.

	19.00-07.00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
	Трансфер группы в г./Череповец/ г. Вологда


Стоимость тура составляет: (взрослый/школьник, пенсионер) 
12 200,00/11 900,00 рублей  с человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах, питание (2 завтрака, 2 обеда), страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение от компании.
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристических услуг.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!


