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Программа тура: «Сверкает позолотой Петергоф,
в фонтанных брызгах радуга струится… »
С программой открытие фонтанов Петергофа!!!
Время проведения:   1 день                                         16-18.05.2025г.
Место проведения:    Санкт-Петербург-Петергоф 
	Время
	Мероприятия

	22.00
24.00
	Выезд группы из г. Вологды 

Выезд группы из г. Череповца 

Переезд группы в Санкт-Петербург

	08.00-20.00
21.00-09.00


	Завтрак в кафе города. Переезд в Петергоф. 
"ПРАЗДНИК ОТКРЫТИЯ ФОНТАНОВ В ПЕТЕРГОФЕ»!!!
Дорогие друзья! Ежегодно в Петергофе проводится праздник Торжественного открытия фонтанов! Это незабываемое зрелище никого не оставляет равнодушным. Приглашаем вас на праздник открытия фонтанов и насладиться этим эффектным мероприятием!


Экскурсия по нижнему парку «Тайны фонтанов Петергофа». 
Мировую славу Петергофу принесла его грандиозная система фонтанов, насчитывающая более 150 фонтанов и 4 каскада. Миллионы туристов со всего мира приезжают в Петергоф, чтобы увидеть это удивительное зрелище. Безусловно, Нижний парк поразит ваше воображение архитектурным разнообразием. В Петергофе представлены самые причудливые типы и формы фонтанов. Вы можете полюбоваться водными колоколами и чашами, фонтанами, которые сгруппированы в отдельные ряды, солирующими или парными фонтанами. У каждого типа фонтанов свои рисунки струй, они могут быть в виде вееров, занавесей, букетов. Учтены даже звуки, издаваемые струями - это может быть грозное рычание бурных потоков или легкий шелест.

Прогулка по парку,  свободное время. 

Трансфер в г.Санкт-Петербург.   
Обед.
Обзорная экскурсия по городу «Великолепный Петербург» 
с выходами и фото- паузами. 

Великолепный Петербург – это парадный фасад нашей страны! Кажется, куда не отправишься в этом городе, всюду можно встретить роскошный царский дворец или изящный особняк аристократов. Большинство архитектурных сооружений, отнесенных сегодня к историческим и культурным памятникам, были возведены в XVIII-XIX веках. Чтобы тщательно осмотреть все петербургские дворцы, не хватит, наверное, и нескольких месяцев. Ведь помимо внешнего убранства, парков, созданных талантливыми мастерами, есть еще и внутреннее, состоящее из десятков и сотен залов и галерей, наполненных уникальными произведениями искусства, старинной мебелью и предметами роскоши.
Во время автобусной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу  вы увидите величественный Михайловский замок, Исаакиевский собор, Медного всадника, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров — Зимний Дворец, Ростральные колонны, здание Биржы, Петропавловскую крепость (с посещением территории),  Александро-Невскую лавру (наружный осмотр). 
В завершение программы первого дня вам будет предложена экскурсия на теплоходе по Неве или рекам и каналам – 
(за доп.плату, от 700 руб./с чел. или свободное время)
Переезд группы в г. Череповец/г. Вологда
(время в программе указано ориентировочно!)


	Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер, школьник) 
7 700 /7 500,00 рублей с человека


В стоимость входит: 

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (завтрак, обед), входные билеты в Нижний парк Петергофа (праздник открытия фонтанов), страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30
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