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Программа тура с авиаперелетом: 

«Красот увидим мы не мало 
                             в столице древней Татарстана!»
Время проведения: (4 дня/3 ночи)   14-17.11., 12-15.12.24 г.
Место проведении: Казань- Иннополис- Раифа
	Время
	Мероприятия 

	первый день

	19.00
22.45
00.05
	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.
(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (1000 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура)  
Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь» в 22.45 часов, время в пути около 01ч.30мин.) Внимание! Возможны изменения по времени вылета/прилета!)
Прибытие группы в аэропорт г.Казани в 00.05 часов 15.11. 

Трансфер в г.Казань, размещение в отеле, отдых.

	второй день  

	11.00-18.00
	Завтрак. 
Трансфер в Иннополис (около 40 км.)
Экскурсия в город будущего-  Иннополис. 

Перенестись в будущее и увидеть, как будут жить наши потомки, можно на экскурсии в Иннополис. Город будущего, единственный город, построенный в 21 веке. Здесь все продумано и построено с учётом современных технологий. Это самостоятельный объект Российской Федерации, направленный на развитие it-сферы, начиная со школы и заканчивая офисами крупных it-компаний. Вы увидите, как живут люди в этом новом и пока необычном для нас it-пространстве. Вы посетите университетский кампус и увидите, как живут студенты этого города. Побываете в стеклянном пространстве университета, где видно, как проходят лекции и подготовка студентов. Вы посетите столовую и кафетерии, где очень недорого можно подкрепиться полноценным обедом или чашечкой кофе. Вы зайдете в спортивный корпус города. Дороги, детские площадки, жилые дома, детский сад, школа, лицей, университет, офисный центр — все объекты Иннополиса заслуживают особого внимания.

Трансфер в Раифа.

Обед.

Экскурсия в Раифский монастырь.

В Раифском монастыре, укрывшемся среди заповедных сосновых лесов, вы познакомитесь с одним из самых величественных архитектурных ансамблей среднего Поволжья. В обители 17 века, расположенной в заповедном сосновом лесу, на берегу дивного озера, вы погрузитесь в историю ее непростой жизни, узнаете об основателе — отшельнике Филарете — и познакомитесь с выдающимся архитектурным ансамблем, складывавшемся на протяжении нескольких столетий. Посетите Троицкий собор и храм, где хранится главная святыня монастыря — чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы. Увидите церковь Святых Отцев в Синае и Раифе избиенных, а также церковь Веры, Надежды, Любови и матери их Софии. На берегу Раифского озера вы услышите старинную легенду о неквакающих лягушках, а возле часовни сможете набрать воды из освящённого патриархом источника.
Трансфер в отель. Отдых.

	третий день  

	
	Завтрак.

Обзорная экскурсия по городу Казани 
В ходе экскурсии, не торопясь, вы посетите и увидите самые знаковые места Казани: Старотатарскую слободу, озеро Кабан, Лавку Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженскую церковь и Чудотворную Казанскую икону Божьей Матери, Казанский университет, площадь Свободы, городскую Ратушу, ул. Кремлевскую, парк 1000 - летия Казани. 
Ну и обязательно, вас ожидает экскурсия в белокаменную крепость- Казанский Кремль с посещением мечети Кул-Шариф.  
Это главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан. Это сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. На его территории плечом к плечу взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и купола старейшего православного Благовещенского собора. Здесь находится один из символов Казани — знаменитая «падающая» башня Сююмбике и еще много всего интересного, а со смотровой площадки, с высоты птичьего полета, вы увидите, как прекрасна сегодня Казань!    
Обед в кафе комплекса «Туган Авылым» с интерактивной программой «татарское чаепитие», в ходе который вы познакомитесь с историей и традициями татарского чаепития.

Ведущая встречает гостей и рассаживает за стол. У каждого гостя на тарелке угощения: губадия, чак-чак, талкыш калаве, кош теле и сухофрукты. В процессе программы гости услышат рассказ об особенностях татарского чая, секретах татарской кулинарии, особенностях татарской выпечки. Все это действие сопровождается национальной татарской музыкой.

Прогулка по уникальному культурно-развлекательному комплексу «Туган Авылым», что в переводе означает «Родная деревня» - это две старинные улочки с деревянными домами, арбами, колодцами, дровяными печами и ресторанным двориком.
После обеда вас ожидает пешеходная прогулка по ул. Баумана (улица Баумана – это центральная пешеходная улица города Казани, которую нередко называют Казанским Арбатом. Одно из старейших названий этой улицы – Большая Проломная.
Отдых в отеле.

	четвертый день

	
	Завтрак, освобождение номеров. 

Колесо обозрения "Вокруг Света"
36 кабин, каждая из которых посвящена одному из великих городов мира, таким как Париж, Лондон, Рим, Москва - на одном колесе они символизируют единство мирового сообщества. С высоты птичьего полета увидите вечернюю Казань.
Осмотр «Храма всех религий» или «Вселенский Храм»-  уникальное место, как по красоте, так и по своему значению. Это один из самых запоминающихся архитектурных объектов современного Татарстана. Службы в нем не ведутся, да и это не храм в традиционном понимании этого слова, скорее это музей культуры всего человечества. Здесь собраны основные мировые религии и, в числе прочих, символика исчезнувших цивилизаций.
Обед 

Продолжение обзорной экскурсии по городу:
- прогулка по территории музея трамваев под открытым небом-

памятной выставке старинных вагонов трамваев, которые расположились прямо у выхода из метро со станции Суконная слобода. Это Аллея Славы, часть Петербургской улицы и небольшой скверик. И вот там-то и установлены те самые вагоны городского транспорта, с которых начинался трамвай города Казани.
- прогулка по Старо-татарской слободе.

Старо-татарская слобода – уникальная историческая часть Казани, сохранившая исконные черты татарского города. На экскурсии вы познакомитесь с традициями и культурой казанских татар, увидите самую старую мечеть Казани аль-Марджани, познакомитесь с татарскими национальными ремеслами. Здесь вы увидите деревянные расписные дома, купеческие усадьбы, старинные мечети и живописную панораму  таинственного озера Кабан.  Старо-татарская слобода – это место, где стоит отведать национальную кухню, купить татарскую кожаную обувь, а также сфотографироваться в национальной одежде.

- Мечеть аль-Марджани

Во второй половине XVIII века местные купцы заручились поддержкой Екатерины II и получили разрешение на строительство каменной мечети. Нынешнее название религиозный объект носит в честь одного из имамов. Минарет построен на крыше. В отделке преобладает татарский орнамент. Рядом находятся исламский колледж, административное здание местного духовенства, магазин исламской литературы и лавка с продуктами-халяль.
В свободное время, у туристов будет возможность  посетить  один из торговых центров (где они смогут приобрести знаменитую конскую колбасу и мясные изделия, национальные напитки и бальзамы,  домашнюю лапшу, восточные сладости: чак-чак, талкыш-калеве,  хворост, рахат-лукум, слоеные пироги и  многое другое, а также сувенирную продукцию).
Трансфер в аэропорт г.Казани
Вылет в г.Череповец в 21.30 час.

Прибытие в аэропорт г.Череповца в 22.50 час.


Стоимость тура составляет: (взрослый/школьник, пенсионер) 
49 400/48 800,00 рублей  с человека

В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Казань-Череповец, питание и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты, пожертвование, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28.

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11, 70-12-30, кор.сот: +7-921-716-12-30
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