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Программа тура : 
«Калининград. Балтийские истории. Продолжение…»
р
Время проведения:   (4 дня/3 ночи)   
                                   27-30.10., 17-20.11., 15-18.12.2025г.
Место проведения: Калининград- замок Шаакен- замок Нессельбек- Светлогорск-Зеленоградск-Янтарный
	первый день 

	08.30

09.45


	Сбор группы в г.Вологда. Трансфер в аэропорт г.Череповца. 

(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (1200 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей стоимости тура)  
Вылет группы согласно расписания, а/к «Северсталь»
Прибытие группы в аэропорт «Храброво». Трансфер в г.Калининград.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Калининграду
Город двух портов, город двух имен – Кёнигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора. 

Прогулка с фото-паузой по территории «Музея Мирового Океана»

Музей Мирового океана — первый в России комплексный маринистический музей, расположенный в Калининграде. Имеет экспозиции, посвящённые судоходству, морской флоре и фауне, геологии и гидрологии мирового океана, а также маринистическую библиотеку и действующую экологическую станцию. Посетитель может осмотреть музейные суда «Витязь», «Космонавт Виктор Пацаев», подводную лодку Б-413; познакомиться с коллекцией старинных пушек и якорей.
Презентация органного мини-концерта в Кафедральном соборе 

(по желанию, за доп.плату от 600 рублей с человека)

ОБЕД
Посещение музея Фридландские ворота. 
Виртуальные прогулки по Кёнигсбергу начала 20в. Музей истории города «Фридландские ворота» располагается в одноименном фортификационном сооружении — памятнике архитектуры XIX в. За свою историю Фридландские ворота входили в состав оборонительных сооружений Кёнигсберга XIX в. Через них проходила дорога, ведущая к городу Фридланд (г. Правдинск Калининградской области)
Трансфер в г.Светлогорск (40 км). Размещение в отеле.
Свободное время, отдых. Возможность посещения торговых центров для приобретения сувенирной продукции, товаров местного производства.

или (за доплату) посещение БАДЕН- СПА с самым большим в регионе бассейном под открытым небом с подогреваемой морской водой и уникальной янтарной баней! 
В распоряжении гостей три бассейна, более 10 саун, спа-кабинеты, кафе и другие удобства. Изюминками центра являются бассейн под открытым небом с морской подогреваемой водой и янтарная сауна, стены которой отделаны настоящим янтарем. Гордостью спа-центра Баден стал открытый бассейн с водой Балтийского моря. Его длина достигает 45 метров, что позволяет вместить всех желающих искупаться. Вокруг чаши обустроена зона с лежаками, предусмотрены удобные спуски в воду, подводное освещение, три водопада, два аэромассажных бассейна с сидениями.
Еще два бассейна располагаются внутри здания. Один из них наполнен минеральной водой, второй предназначен для детей и относится к аквазоне.

	второй день 

	
	Завтрак. 
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Светлогорску.

Уютные улочки бывшего Раушена хранят воспоминания о столетней истории курорта, почти шести веках существования поселка между морем и озером.  

Наступление Советских войск весной 1945 года было настолько стремительным, что мы имеем возможность любоваться полностью сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска. Праздник Вашим глазам подарят убранство города-парка и его ландшафтная архитектура.

Свободное время, отдых. Возможность посещения торговых центров для приобретения сувенирной продукции, товаров местного производства, посещение Баден-СПА (за доп.плату)

	третий день 

	
	Завтрак. Трансфер г.Зеленоградск.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Зеленоградску.
Эта прогулка — погружение в историю уютного, приморского, яркого Зеленоградска. В ходе экскурсии мы не спеша обойдем достопримечательности бывшего прусского града Кранца, увидим интересные архитектурные детали, поговорим о незабвенной королеве Луизе и о том, почему в городе так любят кошек. На нашем маршруте встретим старинный особнячок краеведческого музея, который когда-то был частной виллой, а также попытаемся разобраться в многочисленных архитектурных стилях Зеленоградска. Обязательно пройдем по лестнице, по которой когда-то ступал русский реформатор Петр Аркадьевич Столыпин…. 
И, конечно, прогуляетесь по главной улице Зеленоградска, празднично украшенному — Курортному проспекту с очаровательными фасадами, загадочной надписью на стене, «мировым деревом», уютным сквером «Котофейня» и фахверковым зданием Курхаса начала ХХ века. 

Трансфер в г.Светлогорск.

Автобусная экскурсия «Тайны замков Пруссии»

Вы совершите удивительное путешествие в историю создания замков Восточной Пруссии. С давних времен, Тевтонский орден присмотрелся к самым богатым землям Пруссии. После чего началось вторжение. На захваченных территориях началось строительство замков. С течением времени они перестраивались, меняли свое прямое назначение. Замки переходили из рук в руки и обрастали огромным числом всевозможных слухов, мифов и легенд.

На этом маршруте Вы ознакомитесь с древней культурой Тевтонского ордена, его обычаями, тайнами и легендами.
 Посещение замка Нессельбек - cредневекового рыцарского замка, воссозданного по старинным чертежам, как точная копия крепости Тевтонского ордена. Рыцарский дух всё ещё витает в этих коридорах и залах. Вы ощутите его и станете частью средневекового мира: примерите доспехи, подержите в руках лук или оцените мощь холодного оружия, которое хранится в местном музее.
Устроим себе королевский ужин с бокалом фирменного пива в ресторане Нессельбек+ вечернее шоу-программа!
Интерьеры ресторана перенесут вас в старинный замок! Это неповторимая атмосфера — приглушенный свет, массивные деревянные столы, мягкие диваны и кресла, старинные светильники на потолках с росписью. Изюминка ресторана — круглая барная стойка в середине зала, над которой возвышается пивоварная установка. А сторожит ее рыцарь в доспехах.
Трансфер в отель. Отдых.

	четвертый день 

	08.00-11.00
11.00-16.00
	Завтрак. Свободное время, в ходе которого у вас будет уникальная возможность еще раз самостоятельно прогуляться по уютному городу-курорту, посетить торговые центры и многочисленные сувенирные лавочки, и, конечно же, прогуляться по берегу Балтийского моря, вдохнуть в себя свежий морской воздух, полюбуемся набегающим на песчаный пляж морской волной. А если кому повезет- найти на берегу моря кусочек янтаря… 
Освобождение номеров. Трансфер в п.Янтарный.

Посещение одного из уникальных мест в мире — поселка Янтарный, где Вы увидите, как добывают янтарь, выйдите на самые широкие пляжи Балтийского моря и узнаете эволюцию добычи Янтаря и историю самого поселка (Пальмникена) Янтарный.
Посещение выставочного зала по производству янтаря.

Вы узнаете про  происхождение янтаря, янтареподобные ископаемые смолы (копалы), включения в янтаре;  исторические знания о янтаре и янтарные торговые пути; история добычи янтаря;  история посёлка Пальмникенен – Янтарный, как центра промышленной добычи янтаря в XVIII – XX веках;  технологии добычи и обработки балтийского янтаря;  свойства янтаря, уникальные образцы янтаря (коллекция крупных самородков);  технологии промышленной переработки янтаря, имитации янтаря. Посетители не только ознакомиться с экспозицией выставочного зала, но и приобрести многочисленные янтарные сувениры, подарки и украшения: янтарное ожерелье, колье, кулон или браслет – на счастье; необработанные янтарные бусы – залог позитивного настроения и долголетия. Янтарный сувенир в подарок – это знак наилучших пожеланий, он дарит теплоту своему владельцу.

	16.00

19.00
22.00
	Трансфер в аэропорт «Храброво», 
Вылет группы в г.Череповец согласно расписания а/к «Северсталь».
Прибытие группы в  Череповец. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-х мест. стандарт
	1-мест.стандарт

	 27-30.10., 10-13.11., 08-11.12.2025г.
	76 800/76 600,00
	87 400/87 200,00


В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Калининград-Череповец, питание (3 завтрака, 1 обед, 1 ужин), размещение в 2-3-х местных номерах категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура, входные билеты в музеи, страхование.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от расписания АК «СЕВЕРСТАЛЬ», даты вылета/прилета группы с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг!
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30

