
Программа тура: 
«Щеголь Матрешка: полтора рубля застежка.!»
	
Время проведения: 4 дня/3 ночи         
                27-30.05., 24-27.06., 05-08.08., 07-10.10.2022 года
Место проведения: Москва- Сергиев Посад- Парк Патриот

	Время
	Мероприятия

	мероприятия накануне тура 

	00.30-07.00
	Посадка в автобус: г. Вологды  (площадь перед Автовокзалом, пл. Бабушкина,10). Встреча с сопровождающими, трансфер в г.Сергиев Посад(около 360 км.) 

	первый день 

	07.00-13.00
	Завтрак. 
Обзорная экскурсия по г.Сергиев Посад с посещением смотровой площадки на Блинной Горе.

Экскурсия  «В гости к русской матрешке» на действующую фабрику матрешек в г.Сергиев-Посаде.  
С давних времен здесь производят матрёшку по старинной русской технологии, и вы познакомитесь с трудоемким и очень интересным процессом изготовления матрешек - от заготовки липовых "болванок" до ручной росписи готовых красавиц не в музее, а на настоящем производстве. Вы увидите токарный станок в спиральках стружки, на котором токарь вытачивает заготовки, узнаете, где расписывают матрешки, насладитесь вкусным ароматом натурального дерева и калейдоскопом ярких красок! Вы узнаете, где впервые родилась деревянная кукла с вкладышами, какой фурор произвела матрешка на выставке в Париже, какую роль играла в обучении наших прапрабабушек и прапрадедушек, а также какие секреты лежат в основе производства самого яркого символа России - румяной круглолицей матрешки...
Мастер-класс по росписи матрешки. Самое интересное - вы сможете самостоятельно расписать матрешку в собственном стиле на увлекательном мастер-классе. Здесь вы освоите азы росписи под руководством опытного наставника, а получившийся расписной сувенир "с секретом" заберете с собой!  
Посещение Троице-Сергиевской Лавры. Обзорная экскурсия по архитектурному ансамблю Троице- Сергиевской Лавры с посещением храмов. 
познакомит вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения. Вы узнаете о жизни основателя монастыря – одного из самых почитаемых русских святых, преподобного Сергия Радонежского. Познакомитесь с историей монастыря, связанной с ключевыми событиями истории нашего Отечества и с именами известнейших деятелей Русской Православной Церкви и Русского государства. Перед вами предстанет уникальный, создававшийся веками архитектурный ансамбль Лавры. Вы увидите белокаменный Троицкий собор (1422) – шедевр русской архитектуры, старейшее из сооружений, сохранившихся на территории монастыря. В соборе почивают нетленные мощи преподобного Сергия Радонежского. Древний иконостас Троицкого собора сохраняет иконы письма преподобного Андрея Рублева и его учеников. Увидите храм преподобного Сергия Радонежского с Трапезной палатой (1687–1692) – один из замечательнейших образцов «московского» барокко) 
Обед. Трансфер в г.Москва.
Экскурсия на  ВДНХ - излюбленное место прогулок москвичей и гостей нашей столицы. А теперь отдых на территории выставки станет еще более интересным и познавательным. В  свободное время можно будет пройти по всей территории выставки от арки главного входа до запрудной зоны у дальней границы выставки.  Обязательно обратите внимание на знаменитые сохранившиеся с советских времен павильоны, в том числе и на их интересные элементы наружного и внутреннего убранства. 
Посещение с экскурсией в павильоне «Космос» нового музейного комплекса мирового уровня — центр «Космонавтика и авиация». Обзорный экскурсионный тур по центру познакомит вас с историей уникального павильона, ставшего одним из ключевых символов ВДНХ. Во время экскурсии, в компании экскурсовода, вы совершите путешествие по «КБ-1. Космическому бульвару» — в мир истории отечественной космонавтики, по «КБ-2. Конструкторскому бюро» — от первых ракет до запланированных экспедиций на далекие планеты в будущем, а после экскурсии сможете помечтать в «КБ-3. Космодроме будущего». Вы впечатлитесь полноразмерным макетом знаменитого комплекса «Мир» и узнаете, как назывались и для чего предназначались его модули. И, конечно, услышите подробности первого в истории полета человека в космос…
Трансфер в гостиницу, размещение. Отдых.

	второй  день  

	09.00-18.00
	Завтрак. Освобождение номеров.
Обзорная экскурсия по центральной части  города: 
· Манежная площадь — место притяжения всех путешественников. Вы увидите великолепный ансамбль, состоящий из Государственного исторического музея, здания бывшей гостиницы «Москва», памятника Жукову, чудесного комплекса фонтанов и старейших торговых центров столицы. Я расскажу историю и тайны знаменитой площади.
· Красная площадь — перекрёсток эпох и судеб -  часть экскурсии посвящена детальному знакомству с главным символом Златоглавой — Красной площади. Это место силы, вобравшее в себя воспоминания обо всех эпохах становления Москвы: каждый монумент, каждое здание здесь хранит свою историю, которая откроется вам на прогулке.
· Парк «Зарядье»- самый большой парк за последние 50 лет в Москве. Место,  которое притягивает тысячи туристов.  Но «Зарядье», не просто парк, это новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов. Здесь природа и технологии, просвещение и  развлечения, история и современность   соединяются и дополняют друг друга».
Свободное время для прогулки по парку и посещению музеев/экспозиций парка «Зарядье»(за доп.плату)
Обед.  Трансфер в Парк «Патриот» (40 км.)
Парк Патриот расположен в 40 км от Москвы и является единственным интерактивным парком, посвященный ВОВ. На территории в 12 га собрано более 700 видов техники.
Экскурсия в парк Патриот— это прекрасная возможность познакомить их с военным прошлым страны. Особенность проекта — доступность легендарных образцов бронетехники, возможность увидеть лучшие образцы техники времен ВОВ своими глазами.

Экскурсия на Площадку №1 музейного комплекса 
включает в себя три группы экспозиций: Историческую, Познавательную и Современную. Общее количество экспонатов составляет около 400 единиц, некоторые из них уникальны и представлены в единственном экземпляре только здесь. В крытых павильонах вниманию экскурсантов предлагаются образцы исторических и современных видов вооружения и военной техники отечественного и иностранного производства, космические аппараты, образцы противоракетного и противовоздушного вооружения. На открытых площадках представлены образцы вооружения Армии России, некоторые из них стоят на вооружении в настоящий момент.
Обучение на учебных тренажерах (6 моделей различных объектов военной техники, за доп.плату от 200 до 800 руб. с чел.)
Вы когда-нибудь управляли танком? Сидели в кабине самолета? А на капитанском мостике корабля стояли? Нет? Тогда вам в тренажерный комплекс парка. Здесь представлено 10 учебных тренажеров и 6 моделей различных объектов военной техники. Попробуйте себя в роли механика-водителя танка Т-80 или артиллерийского комплекса 2С3 на трассах различной сложности. Испытайте свою меткость на стрелковых симуляторах, получите навыки подготовки оружия к стрельбе и прицеливания. Почувствуйте себя капитаном корабля на самом необычном и запоминающемся тренажере «Мостик - 2000».
Трансфер группы в г.Вологда.  Ориентировочное прибытие группы  около  03.00 час.




	Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер, школьник)
9 500/ 9 200,00 рублей с человека




В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, входные билеты в музеи, мастер-класс по росписи матрешки,  проживание  в 2-3- местных номерах с удобствами, питание (2 завтрака, 2 обеда), страхование в автобусе, сопровождение.	

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!


ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28.
ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru
тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11, 70-12-30, кор.сот: +7-921-716-12-30
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