Программа тура: 
«Северная Осетия и Ингушетия:
 горы, традиции и легенды»
Время проведения:  (5 дней/4 ночи)
                                    03-07.07., 07-11.08., 18-22.09.2024г.                                                                                                      
   Место проведения: Владикавказ-Алагир-Цейское ущелье- Кармадонское ущелье-Зарамагское водохранилище-Ингушетия- Дарьяльское ущелье-Таргимская котловина-храм Тхаба-Ерды

	время
	мероприятия

	первый день 

	






08.00

	[bookmark: _GoBack]Утренний вылет группы из аэропорта г.Москва: (03.07., 07.08., 18.09.2024г. соответственно), авиакомпаниями Победа/Уральские авиалинии, время в пути ориентировочно 03 часов 00 минут.
(Внимание! Авиабилеты приобретаются за дополнительную плату по стоимости на день оформления тура)
Трансфер из г.Вологды в аэропорт Домодедово г.Москва и обратно за доп.плату (ориентировочно от 3500 рублей с человека в одну сторону)
Вылет группы из аэропорта г.Москвы
Прибытие группы во ВЛАДИКАВКАЗ (Северная Осетия) 
Трансфер в гостиницу, размещение в отеле.
Обед с мастер-классом по приготовлению известнейших и вкуснейших осетинских пирогов!
Обзорная экскурсия по Владикавказу (пешая прогулка по старинному центру (около 1-1,5 км.) середины XIX – начала XX веков, растянувшемуся вдоль бурлящего Терека; подъем к Осетинской церкви с её пантеоном и панорамой города, фотосессия у Суннитской мечети, а также Мемориал Славы, производящий неизгладимое впечатление. 
Трансфер в гостиницу, отдых.

	второй день

	





























	Завтрак  в отеле.
Путешествие по живописнейшим ущельям Северной Осетии-Алании.   Отправляемся в город Алагир. (45 км.) В Алагире делаем остановку для посещения Свято-Вознесенского собора. Собор интересен с исторической точки зрения-фрески на его стенах расписаны рукой Коста Хетагурова.  Продолжаем путь по Алагирскому ущелью. Там, где склоны близко подходят к дороге, из скалы летит на своем коне Уастырджы-покровитель воинов и путников, Георгий-небожитель. Делаем кратковременную остановку для фото.  Через 40 минут красивейшей дороги по горным серпантинам, мы достигаем цели нашей экскурсии-Цейского ущелья. Главным украшением его считается Сказский ледник. Поднимаемся к нему креслами канатной дороги, на высоту 2500 метров над уровнем моря (по-возможности, при включенной канатной дороге). 
Обед на маршруте 
Далее делаем остановку возле Зарамагского водохранилища. Здесь вырабатывается самая чистая электроэнергия страны! Водохранилище расположено в удивительной горной местности, почти на границе с Южной Осетией, где у Вас есть возможность погулять и сделать красивые фотографии.
На обратной дороге посетим самые популярные термальные источники Северной Осетии - Бирагзанг
Термальный ключ в селении Верхний Бирагзанг, как и многие подобные ему, появился совершенно случайно. В 90-х годах прошлого столетия здесь искали нефть, а нашли живительную жидкость.  Жидкость идеальна как для наружного, так и внутреннего применения.
Термальные источники (Бирагзанг) эффективны при заболеваниях сердечной мышцы, сосудистых и гематологических заболеваниях, дерматологических недугах. Чудодейственная вода восстанавливает эндокринную, гинекологическую системы и полезна при нарушениях ОДА. Специалисты института курортологии рекомендуют употреблять ее в теплом виде по 250 граммов дважды в день.
Температура жидкости составляет +42 градуса по Цельсию. Глубина скважины доходит до 2,3 км. (ИМЕТЬ КУПАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ)
Трансфер в гостиницу, отдых.

	третий день 

	


	Завтрак в отеле. 
Экскурсия «Великолепие горной Осетии:  Кармадонское-  Куртатинское  ущелья + город мертвых…»
Красота Северной Осетии завораживает и притягивает особой таинственностью. Сегодня вы посетите два ярких ущелья, осмотрите средневековые руины селений, прикоснетесь к загадке крупнейшего некрополя Кавказа, познакомитесь с мощными фортификациями. Одно из самых красивых и солнечных мест Северной Осетии— невероятное Куртатинское ущелье. Вы посетите город-музей под открытым небом Цмити, где осмотрите руины осетинского села и познакомитесь с ценными памятниками культурного наследия. Узнаете, какие истории и легенды окутывают Дзивгисскую наскальную крепость, одно из наиболее мощных фортификационных сооружений Северного Кавказа. А также поразитесь пейзажам Кадаргаванского каньона и увидите к самому высокогорному православному монастырю в России.
Качели над пропастью и  Город мертвых. Испытать всю гамму волнующих эмоций вы сможете, прокатившись на высокогорных качелях. А оттуда направитесь в одно из самых загадочных мест Осетии — село Даргавс, где находится крупнейший некрополь Кавказа. Исследуя территорию комплекса с каменными склепами, вы узнаете, что не дает покоя мистикам и эзотерикам, какие факты о прошлом раскрывают археологические находки и что еще предстоит изучить разным специалистам.
По маршруту обед.
И в завершении путешествия, неповторимое Кармадонское ущелье! Дорога к ущелью подарит новые незабываемые пейзажи. А добравшись до ущелья, увидите результат от разрушительного схода ледника и откроете великолепные пейзажи окрестностей. Фотографии получаются - просто  восхитительные!
Трансфер в отель, отдых

	четвертый день

	
























	Завтрак в отеле. 
Экскурсия в горную Ингушетию. Ингушетия — самый маленький регион в России. Но он полон легенд и мифов, природных красот и изумительных пейзажей. Все это создает неповторимый колорит и удивительную культуру. … 
Горный край башен и легенд. Наш маршрут пройдет через одну из самых популярных природных достопримечательностей — Дарьяльское ущелье. Мы пересечем Терек и окажемся у Эрзи — одного из самых больших башенных комплексов Средних веков. Поговорим о том, как ингуши выбирали место, строили и располагали свои оборонительные сооружения. С Цей-Лоамского перевала перед нами раскинется головокружительная панорама с видом на заснеженный Казбек. Отсюда мы спустимся в Таргимскую котловину — сердце горной Ингушетии. Вы услышите легенды и предания этих мест.
Обед по маршруту.
Эгикал — крупнейший башенный комплекс в Таргимской котловине с сотнями каменных построек. Некогда процветающее селение было расположено на западном склоне Цей-Лоамского хребта. Обойдя его, отправимся к башенному комплексу Таргим. Вы увидите четыре башни, оставшиеся от четырех древних замков влиятельных ингушских родов.
Чудеса средневековой архитектуры. Затем мы посетим башни Вовнушки — один из самых известных памятников средневековой архитектуры Ингушетии, вышедший в финал конкурса «Семь чудес России». Познакомившись с преданиями об этих местах, вы увидите еще одно архитектурное сокровище этих мест — храм Тхаба-Ерды в Ассинском ущелье неподалеку от границы с Грузией. Он был построен в VIII веке и изначально считался языческим, но уже в XII веке на его фундаменте возвели христианскую церковь. Здесь наше путешествие завершится, и мы отправимся в обратный путь во Владикавказ.
Трансфер в гостиницу, отдых.

	пятый день 

	08.00-12.00




	Завтрак в отеле. Сдача номеров.
Даем свободное время для отдыха! Сориентируем вас по поводу всего того, что можно будет увидеть, попробовать, потрогать, приобрести на память в свободное время
Посещение Центрального рынка города Владикавказа. На территории рынка можно найти разнообразные продуктовые товары, по самым выгодным на территории республики ценам. Выбор представленных товаров достаточно велик, и если, к примеру, вам что-то не понравилось в товаре от одного продавца, всегда есть шанс найти идеальный вариант среди десятков других.
Трансфер в аэропорт г.Владикавказа. 
Вылет группы в г.Москва.
Трансфер в г.Вологду за доп.плату (ориентировочно от 3500 рублей с чел.)

	
Стоимость тура составляет: 
(рублей с человека)

	даты
	место в 2-х местном номере стандарт
	1-мест.стандарт

	03-07.07., 07-11.08., 18-22.09.2024г.
	от 42 500,00
	от 51 600,00


В стоимость входит: питание по программе тура, размещение в 2-х местных номерах категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура.

ВНИМАНИЕ! ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:  авиаперелет по маршруту Москва-Владикавказ-Москва (цена билетов  фиксируется на день их приобретения туристом!)
Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!



