Памятка туристам, выезжающим на отдых 
в Республику Крым

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ – Автономная Республика Крым входит в состав Российской Федерации. Столица - г. Симферополь. Население – свыше 2 млн. человек. Большинство населения – русские. Язык общения – русский.
Крупнейшие города (всего городов 18): Севастополь, Керчь, Евпатория, Феодосия, Ялта, Алушта и др. 

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ – Крым расположен на широте южной Франции и северной Италии. С запада и юга Крым омывают воды Черного моря, с востока и северо-востока – Керченского пролива и Азовского моря. На севере Крымский полуостров соединяется с материком узким Перекопским перешейком. Максимальная протяженность Крыма с севера на юг – 207 км, с запада на восток – 324 км. Площадь – 26 тыс. км2. 

КЛИМАТ – Умеренно-континентальный в северном Крыму и субсредиземноморский на Южном берегу Крыма. Зима – мягкая, малоснежная. Лето – жаркое, солнечное, засушливое. 
Нет резкого колебания атмосферного давления и высокой влажности воздуха, что особенно благоприятно влияет на самочувствие. Осень – мягкая, теплая.
Сезон продолжается с середины мая до конца сентября (4-5 месяцев).

август +26 0С, сентябрь +18 0С.
Средняя температура воды в море: май +16 0С, июнь +20 0С, июль и август +23 0С, сентябрь +21 0С. 

ВРЕМЯ – Местное время соответствует московскому. 

ДОКУМЕНТЫ – При себе необходимо иметь общегражданский российский паспорт, на детей свидетельство о рождении.
1. В дорогу настоятельно рекомендуем взять:
· 1.Паспорт гражданина РФ, либо свидетельство о рождении  ребенка (обязательно для размещения в местах отдыха), документы, дающие право на льготы (для самостоятельного посещения  музеев, экспозиций и тп.)
·  2.Медицинский полис

· 3.Специальную подушечку для путешествий (в форме буквы С) или обычную небольшую подушечку

· 4. Маску(полотенце небольших размеров,очки) на глаза для комфортного сна

· 5. Легкую обувь (например, тапочки) в салон автобуса 

· 6. Плед, толстовку либо другую верхнюю одежду, которой можно будет укрыться ночью

· 7. Питание в дороге осуществляется в придорожных кафе, поэтому из продуктов в салон автобуса достаточно взять воду (напитки), сухой паек, фрукты(сухофрукты), которые могут пригодиться в случае, если не будет подходящего кафе

· 8. Индивидуальные лекарственные средства (если необходимо!)

· 9.Хорошее настроение. Настройтесь на знакомство и доброжелательное общение с другими участниками группы. 

2.Будьте взаимовежливыми! Пользуйтесь словами «здравствуйте», «простите», «спасибо», «пожалуйста» и т.д. 

3. Маршрут поездки проходит*:

* Сокол - Вологда - Ярославль - Москва – Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - автомобильный Крымский мост - Береговое - Феодосия - Симферополь – Саки- Евпатория.
. Маршрут поездки проходит обратно*: 
* Евпатория- Саки - Симферополь - Феодосия – Береговое - автомобильный Крымский мост - Краснодар - Ростов-на-Дону - Воронеж - Москва - Ярославль - Вологда - Сокол
· Выезд из Вологды/Сокола и др.городов –  согласно графика
· Время прибытия в п. Берегове - г. Феодосию - г.Симферополь – г.Саки-г.Евпатория ориентировочное и зависит от дорожной ситуации.
· Время прибытия в г. Вологду/Сокол и др.города указано ориентировочно и зависит от  дорожной ситуации.
Время в дороге: ориентировочно 34-36 часов 
*Маршрут, время прибытия и отправления могут быть изменены по усмотрению туроператора. 

4. Посадка в автобус
Накануне дня выезда, с 10 до 19 часов, представители компании созваниваются (либо отправляют смс) с туристами, для уточнения информации по отправке, в случае изменения времени отправления или др.существенной информации. Важно! Для этого необходимо держать мобильные телефоны включенными, в зоне действия сети.

Перед отправлением автобуса, посадка туристов начинается за 15-20  минут. Рассадку пассажиров в салоне производит сопровождающий группы (места указаны в договорах, путевках либо др. документах туриста). Укладку багажа производят водители автобуса. В случае опоздания  к назначенному времени, ожидание туристов составляет не более 15 минут.  Туристы, опоздавшие к отправлению  автобуса, догоняют группу самостоятельно и за свой счет.

В автобусе за Вами закреплено  определенное место.  Компания имеет право при необходимости изменить  его на эквивалентное (по-возможности).

5. Остановки:

Санитарные остановки совершаются через 2,5-3 часа(или 180-200км.) в зависимости от расположения оборудованных туалетов или по просьбе пассажиров и в экстренных случаях.

Для питания и отдыха делаются  остановки продолжительностью от 20-50 мин. Ночью остановки, как правило,  реже дневных.
На автозаправках выход пассажиров осуществляется только в определенном и отведенном для этого месте!

6. В дороге.

В салоне автобуса можно кушать только то, что не окажется потом на полу и не создаст никаких посторонних запахов (непахнущие фрукты, йогурты, соки и т.п.) 

В салоне автобуса запрещено кушать:

· всевозможные  продукты быстрого приготовления (суп, лапша, каша), мясные и рыбные изделия и консервы. Это можно и нужно делать на свежем воздухе во время остановок во избежание аллергических реакций у других туристов!

· Злоупотребление спиртными напитками во время поездки также запрещено!
· Кресла в салоне автобуса откидываются назад. Откидывайте сидение плавно, чтобы не помешать пассажирам, сидящим позади Вас, во время стоянок кресла необходимо вернуть в первоначальное положение.
· Важно! Не кладите на полки бутылки и т.п. тяжелые предметы – они имеют обыкновение падать на головы. 

· Мусор необходимо складывать в индивидуальные пакеты, которые выбрасываются по мере наполнения (водителями, сопровождающим либо самостоятельно). Не складывать в мусорные пакеты « дорогие сердцу» предметы, дабы не утратить их.
· Пользоваться горячей водой можно только на остановках. Запрещается пользоваться  горячей водой (из кулера) во время движения автобуса для сохранения вашей же безопасности!

· Сидения оборудованы ремнями безопасности. Штраф за не пристегнутые ремни безопасности оплачивают те, кто не был пристегнут. Кроме того, помните и о безопасности!
· Если Вас укачало или вы почувствовали недомогание любого рода – обратитесь к сопровождающему. Для предупреждения укачивания лучше употребить соответствующие препараты типа  «Драмина», иметь  при себе индивидуальные пакеты и др.
· Пассажир несет материальную ответственность за ущерб, нанесенный им транспортному средству и другим пассажирам.

· Пассажиры,  грубо  нарушающие правила поведения в автобусе и элементарные морально-этические нормы, мешая комфорту других пассажиров, высаживаются после 2-х предупреждений (сотрудниками полиции) без каких либо компенсаций с составлением соответствующего акта!

7. В гостинице/отеле/базе.

В день прибытия на отдых в гостинице/отеле Вас могут попросить оплатить курортный сбор (определен правительством Р.Крым) - это необходимо сделать самостоятельно. 

Официально он составляет 10 рублей с 1 мая по 30 сентября за каждые сутки проживания. (Внимание! Сбор не включен в стоимость путевки и проезда).
В большинстве гостиниц/отелях/базах отдыха уборка номеров производится только перед заселением в номер,  уборка мусора каждый день, а  влажная уборка номера и с/у во время отдыха производится только по просьбе отдыхающих. Комплект белья и полотенец выдается либо на весь заезд, либо на 5 дней. Уточните этот момент при заселении, у администратора!
Узнайте при заселении о платных и бесплатных услугах, предоставляемых местом отдыха или об их изменениях.

Двери гостиниц/отелей могут, закрываются на ночь. Обязательно уточните у администрации или службы охраны как Вы сможете попасть на территорию, если вернетесь ночью (код, индивидуальный ключ или др.)

После 23 часов обязательно соблюдайте тишину на территории гостиницы/отеля/базы.

На побережье вода и электричество очень дорогие. Экономьте их и отнеситесь с пониманием к хозяевам гостиницы, если они лишний раз обратят на это Ваше внимание. 

Помните  золотые слова: 

«Будьте как дома, но не забывайте что Вы в гостях». Ведите себя достойно и культурно!  

Это важнее, чем Вы думаете! Ваше поведение влияет не только на Ваш отдых, но и на отношение к туристам в целом, и на отношение администрации гостиницы к компании-туроператору.
8. Безопасность на отдыхе.

Документы.

Документы и деньги в дороге и на отдыхе старайтесь держать раздельно. Также рекомендуем в паспорт и папку с документами вложить информацию с Вашим номером телефона и адресом или просто визитку. Заблаговременно сделайте ксерокопии важных документов и держите их отдельно от оригиналов  – в случае утраты оригиналов – ксерокопии помогут помочь вам при выезде.

Что делать если Вы потеряли документы на отдыхе.

1. Если  у Вас украли паспорт, немедленно обратитесь: в ближайшее отделение МВД  Крыма с 
соответствующим заявлением для получения справки, о том, что документ утрачен, к сопровождающему об оказании посильной помощи (по телефону, который  дает в автобусе ответственный за группу).

9. Здоровье:
- часто отдыхающие на отдыхе сталкиваются с крайне неприятным явлением, называемым «акклиматизацией». На самом деле, как правило  – это ротовирусная инфекция. Если все же, инфекция Вас застигла, обязательно зайдите в медпункт. Чаще всего медпункты располагаются в районе набережной и на территории гостиницы/отеля/базы;
- загорайте дозированно, лучше в утренние и вечерние часы; не забывайте про головные уборы, солнцезащитные очки, доп. одежду;

- во избежание ожогов употребляйте защитные кремы "до" и "после" загара;
- при купании в море, а также в других водоемах и бассейнах не допускайте попадания воды в рот.
10. Порядок разрешение спорных вопросов
В случае возникновения существенных недоразумений и конфликтных ситуаций по размещению, номерам и т.п. не надо держать это в себе, чтобы по приезду домой год вспоминать об испорченном отдыхе.

Попытайтесь решить все возникшие вопросы на месте самостоятельно с администрацией гостиницы/отеля/базы или с приглашением ответственных лиц.
При решении любых вопросов оставьте Ваши эмоции, они редко способствуют решению проблем. Будьте конструктивны!

Ваши действия:

Если проблема не может быть решена в разумный срок, необходимо зафиксировать причины разногласий письменно (составлением акта)  или на фото объективно и без лишних эмоций. Желательно с подписью ответственных лиц. Например: «В номере отсутствовал холодильник», но не «в номере отсутствовал обещанный холодильник». Подобные факты должны быть подтверждены подписью собственников гостиницы, управляющего или администрации («подтверждаю, число,  подпись, расшифровка подписи»). В случае отказа подтвердить тот или иной факт подписью, также необходимо сообщить об этом компании по телефону или СМС в головной офис, где вы приобрели путевку.

11. Отправление домой:
- время вашего выезда с курорта может изменяться, поэтому в день выезда поинтересуйтесь об этом дополнительно у ответственного от компании за группу (или старшего водителя). Все необходимые телефоны и ФИО сопровождающего должны у Вас быть до начала отдыха! Лучше сделать звонок накануне выезда либо утром до 10-00ч.;
- запланируйте для себя на обратную дорогу: все необходимое, что может пригодиться Вам во время стоянок (сухой паек, вода, мелкие деньги и т.п.).
12.Экскурсии.

Крым изобилует достопримечательностями. 
В Крыму кроме потрясающих природных красот (степи, горы, морское побережье, высокогорные плато и глубокие пещеры – все это расположено на сравнительно небольшой территории), также представлены памятники истории и архитектуры всех исторических периодов – от стоянок первых людей, городов скифов и сарматов, до греческих и итальянских колоний, городов Крымского ханства и дворцов периода расцвета Российской империи. Ласточкино Гнездо, Ливадийский дворец, Массандра и Бахчисарайский ханский дворец представляют собой прекрасные примеры зодчества Крыма различных исторических периодов. Гора Ай-Петри, комплекс водопада Джур-Джур, заповедники и заказники Крымского полуострова известны далеко за пределами постсоветского пространства. 

Подробнее об экскурсиях Вы сможете узнать в многочисленных точках продаж на территории курорта. Часто экскурсии можно приобрести непосредственно в гостинице/отеле/базе. Это более надежно, т.к.  они работают с проверенными турфирмами.
При покупке поинтересуйтесь о размерах дополнительных расходов (они могут превосходить стоимость самой экскурсии в несколько раз) и о дороге. К примеру, дорога из Судака в сторону Алушты, Ялты представляет собой весьма серьезный серпантин, перенести который многим с непривычки будет трудновато.
Надеемся, что вышеперечисленная информация поможет вам не только собраться в дорогу и с комфортом  преодолеть большое  расстояние до моря, но и убережет Вас от ошибок и неприятных ситуаций на отдыхе.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

