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Программа тура: «Русский Сувенир. Шуя-Палех»

Время проведения: 1 день                                            22 февраля 2020 года                  
Место проведения:  Ивановская область, г. Шуя - г.Палех

	Время
	Мероприятия 

	06.00
	Встреча с  сопровождающим, переезд  группы в г.Шуя (около 320 км.) 

	11.00-18.00
	Шуя - городок между Волгой и Клязьмой, родина Константина Бальмонта. Шуя всегда славилась храмами: до революции в крошечном городке их насчитывалось 17. «Я поеду в город Шую и гармонь куплю большую».  
Обзорная  экскурсия по гостеприимному городу Шуя.                       Прогулка по  историческому центру Шуи с осмотром действующего Воскресенского собора и знаменитой 106-и метровой колокольни. Колокольня считается первой в России по высоте из отдельно стоящих колоколен.  Выше ее только колокольня Петропавловского собора в Петербурге. Осмотр первого в России памятника священникам, расстрелянным за православную веру. Торговые ряды и Гостиный двор.
Посещение экспозиции «Шуйская гармонь» - весёлая, задорная , такая всеми любимая!
Она сопровождала по жизни - в горести («Страдания») и радости (« Барыня»). Рассказ об истории развития гармонного промысла в Шуе от возникновения артелей мастеров до фабричного производства , и процессе изготовления этого музыкального инструмента от детских гармошек до профессиональных, заказчиками которых были, в том числе и иностранные покупатели. 
На экспозиции будут представлены инструменты, изготовленные в разное время, а также авторская гармонь ручной работы известного мастера В.Я. Шмелёва.
Отъезд в д. Понькино, где Вас ждет русское застолье с деревенскими  разносолами и угощением из русской печи, а также участие в интерактивной программе «Русская гуляночка под шуйскую гармонь»
Угощения традиционными русскими напитками (квас, наливочки и покрепче…). Гость в дом, самовар на стол - таковы русские традиции. К ароматному Иван-чаю подадут ягодные пироги и домашнее варенье. Под задорную шуйскую гармошку вспомним народные песни, частушки, пляски, родные русскому сердцу напевы. Парад русского сарафана – фото сессия! 
Девицы-красавицы в сарафаны наряжаются, добры молодцы, в красны рубахи! Далее, отправление в Палех. 
Село Палех в настоящее время – центр народной культуры XVII-XX в.в., в котором показано истинное значение человека, живущего в сельской глубинке, его творческая натура, его духовность и верность нравственным идеалам.
Обзорная экскурсия по Палеху с посещением одного из красивейших храмов Ивановской области- Крестовоздвиженского Храма, где находится богатейший иконостас работы Палехских мастеров, музея И.И. Голикова, музея лаковой миниатюры.Рассказ о Холуйской шкатулке, её истории и традициях… 
Мастер-класс по росписи лаковых миниатюр - профессиональный художник покажет и расскажет, как делают знаменитые лаковые миниатюры, а затем каждый сможет почувствовать себя «художником» и своими руками сделать для себя небольшой сувенир.

	18.00-23.00
	Переезд группы в г. Вологда


Стоимость тура (взрослый/школьник): 3 400/3 250,00 рублей с человека
В стоимость входит:  транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (1 обед)+ интерактивная программа,  входные билеты в музей, мастер-класс, страхование  в автобусе от несчастного случая, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф,  е-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11,  кор.сот: +7-921-716-12-30
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