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 Программа тура:

«Фестиваль Чудо Света в Петербурге»

Время проведения:   1 день                                           02-04.11.2019г.
Место проведения: Санкт-Петербург-Кронштадт 
	Время
	Мероприятия, выезд группы 02.11

	22.00

24.00
	Выезд группы из г. Вологды (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина, 1), 

из г. Череповца (площадь ж/д вокзала). Встреча с сопровождающим, переезд группы в Санкт-Петербург (около 650 км.)

	07.30-08.30
	Завтрак 

	08.30-23.00

23.30-10.00
	Трансфер в г. Кронштадт, обзорная экскурсия по городу                                                                                          Построенный Петром I на острове Котлин в Финском заливе, Кронштадт всего на год моложе Санкт-Петербурга. Это город-музей, город русской военно-морской славы, где сохранились десятки памятников архитектуры, истории, культуры и науки XVIII - начала XXстолетий. В Кронштадте можно увидеть военные суда, стоящие в гавани, старинный Петровский док, предназначенный для ремонта и оснастки кораблей, Величественный Никольский Морской собор. Вы узнаете о славной трехвековой истории  города-крепости, о его месте в российской истории, об особенностях жизни на острове, о славных морских традициях.            
Посещение Морского собора                                                                                Морской собор в городе-крепости Кронштадт (с тремя престолами — во имя свт. Николая Чудотворца, св. апп. Петра и Павла и прп. Иоанна Рыльского) был заложен 1 (14) сентября 1902 года по указу императора Николая II в честь 200-летия Российского флота. Молебен на строительство храма совершил святой праведный Иоанн Кронштадтский.
Переезд группы в г. Санкт-Петербург.
Обед.
Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу   с выходами и фото- паузами.
Во время автобусной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу  вы увидите величественный Исаакиевский собор, Медного всадника, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров — Зимний Дворец, а также Спас-на-Крови, Марсово поле. Далее экскурсия ведет к Петропавловской крепости (с посещением территории). Также Вы увидите домик Петра I, стрелку Васильевского острова, Ростральные колонны, здание Биржи, Казанский собор.
Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу – замечательная возможность подружиться с городом, почувствовать ритм его жизни, увидеть все его достоинства целиком.
Посещение фестиваля
«Чудо Света» на Дворцовой площади.
В этом году Фестиваль перенесёт зрителей в виртуальный игровой мир и сюрреалистический квест «Magic Garden». Удивительный волшебный сад, полный настоящих чудес, оживёт на Дворцовой площади. Гигантские дилжитал цветы, волшебные существа из мифов и легенд, деревья, сотканные из света... Проходя сквозь волшебный лес, каждый взрослый вновь окунется в атмосферу детства и вспомнит о самых заветных мечтах и фантазиях.  Выйдя из волшебного сада, зрители попадут в зону 3D-спектакля на фасаде Главного штаба. Приключенческий квест проведёт зрителей по неизведанным мирам. Перемещаясь между локациями, мы переживем захватывающее путешествие, полное мистики, магии и волшебства…
Переезд группы в г. Вологда/г.Череповец
(время в программе указано ориентировочно!) Возвращение группы 04.11


	Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер, школьник) 3500/3400,00 рублей с человека  


В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (завтрак, обед), страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28.

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-1(заказ ж/д и авиа билетов), кор.сот: +7-921-716-12-30
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