
   Программа тура: 
«Кострома-ювелирная столица России»
	
Время проведения:  1 день                                                     05.01.2022 года
Место проведения:  г. Кострома 

	Время
	Мероприятия

	06.30

	Выезд группы из г. Вологды (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина,1). Встреча с сопровождающим, переезд в г. Кострому (около 260 км.)

	11.00-17.30
	Путевая обзорная экскурсия по г. Кострома (торговые ряды, Ботниковскому бульвару к памятнику Юрия Долгорукому, осмотр Сусанинской площади и ее главной достопримечательности - Пожарной Каланчи, Приобретение  по желанию сувенирной продукции, знаменитого костромского сыра.
Посещение музея «Ювелирного искусства» 
Кострому называют «ювелирной столицей России», и удивляться этому не приходится — более трети всех производимых в стране золотых и серебряных изделий делают здесь, в Костромской области. Золотые украшения производят в этом регионе массово вот уже более 200 лет, поэтому то, что именно здесь работает музей ювелирного искусства, — в общем-то закономерно.
А так как смотреть такие вещи лучше всего там, где их производят, в музей стоит сходить, таких в стране очень и очень мало. Он охватывает период от 18 века и до наших дней, от кустарных мастерских до современного производства.
Экспозиция включает в себя массу самых разных изделий, в разных стилях и разного способа изготовления. Тут есть украшения 18, 19 и 20 столетий, как сделанные мастерами-кустарями, так и современные. Всего в коллекции музея около тысячи предметов. Особая часть коллекции — изделия, выполненные в традиционной местной технике «красносельская скань». Изящнейшее и тончайшее металлическое кружево, похожее на морозные узоры, никого, наверное, не оставит равнодушным. 

Посещение действующего женского Богоявленско- Анастасиина монастыря, где находится костромская святыня- Чудотворная Икона Божьей Матери «Федоровская» 12 века                                                                        Осмотр (без посещения) действующего мужского Свято-Троицкого Ипатьевского монастыря–  великолепное творение русских зодчих и иконописцев 17 века, колыбель царской династии Романовых.    
Обед.
Посещение с экскурсией «Музея сыра»+ дегустация сыра. 
Костромской сыр славится на всю Россию! Иногда Кострому даже называют сырной столицей России. Каждый турист, приезжая в Кострому, в обязательном порядке покупает небольшой кусочек «вкусного костромского золота»…
В старинном купеческом особняке конца ХVIII века (доме Рещикова) представлена обширная экспозиция по мировой истории сыроделия.
Узнать о сырных байках и традициях разных народов, сырных рекордах и самых необычных сортах, повеселиться на интерактивной экскурсии и, самое главное, попробовать настоящие костромские сыры - всё это можно осуществить в новом необычном и уникальном в своем роде Музее сыра в Костроме! 
Посещение торговых рядов, возможность приобрести товары и сувенирную продукцию местного производства (ювелирные изделия, изделия из льна, сыры, черную соль и т.д.)

	18.00-23.30
ориентировочно
	Переезд группы в г. Вологда



Стоимость тура  составляет: (взрослый/пенсионер, школьник)
3500/3400,00 рублей с человека
В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (1 обед), входные билеты в музей, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение от компании.		  

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!



ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28.
ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф,  E-mail: rustour.vlg@mail.ru
тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11, 70-12-30, кор.сот: +7-921-126-36-50
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