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Программа тура:
«Янтарные врата России! Здесь побережья красота,
и даль морская манит синью…»

Время проведения: (4 дня/3 ночи)       29.05.-01.06., 10-13.07., 

                                                         07-10.08., 04-07.09.2025 г.
Место проведения:  Калининград-Светлогорск-Балтийск-Янтарный- Зеленоградск
	первый день 

	
	Сбор группы в г.Вологда. Трансфер в аэропорт г.Череповца. 

(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (1000 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей стоимости тура)  
Вылет группы согласно расписания, а/к «Северсталь. 

Прибытие группы в аэропорт «Храброво». 
Трансфер в г.Светлогорск. 
Обед. Размещение в гостинице.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Светлогорску.

Уютные улочки бывшего Раушена хранят воспоминания о столетней истории курорта, почти шести веках существования поселка между морем и озером.  

Наступление Советских войск весной 1945 года было настолько стремительным, что мы имеем возможность любоваться полностью сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска. Праздник Вашим глазам подарят убранство города-парка и его ландшафтная архитектура
Свободное время, отдых. Возможность посещения торговых центров для приобретения сувенирной продукции, товаров местного производства,

или (за доплату) посещение БАДЕН- СПА с самым большим в регионе бассейном под открытым небом с подогреваемой морской водой и уникальной янтарной баней! 
В распоряжении гостей три бассейна, более 10 саун, спа-кабинеты, кафе и другие удобства. Изюминками центра являются бассейн под открытым небом с морской подогреваемой водой и янтарная сауна, стены которой отделаны настоящим янтарем. Гордостью спа-центра Баден стал открытый бассейн с водой Балтийского моря. Его длина достигает 45 метров, что позволяет вместить всех желающих искупаться. Вокруг чаши обустроена зона с лежаками, предусмотрены удобные спуски в воду, подводное освещение, три водопада, два аэромассажных бассейна с сидениями.
Еще два бассейна располагаются внутри здания. Один из них наполнен минеральной водой, второй предназначен для детей и относится к аквазоне.


	второй день 

	
	Завтрак. Трансфер г.Балтийск  
Экскурсия в  самый западный город России!
Балтийск – одна из ключевых баз военно-морского флота. Ещё совсем недавно он был закрыт для туристов, а сегодня это одно из основных мест притяжения для гостей Калининградской области. И причин этому сразу несколько. Невероятная природа с одним из самых живописных пляжей Балтийского моря сочетается с довоенной архитектурой исторической части города. Мощь многочисленных кораблей Балтийского флота с останками старинных крепостей, величественных монументов и современных храмов. И конечно же, изюминка Калининградской области – Балтийская коса, где нас ждёт увлекательная экскурсия и большое количество времени для наслаждения практически первозданной природой этого уникального места.
В ходе экскурсии с гидом мы прогуляемся по потрясающей набережной вдоль множества военных и торговых кораблей, крейсеров и подводных лодок. Надышимся морским воздухом и прогуляемся вдоль одного из лучших пляжей Калининградской области. Увидим крепость Пиллау 17 века постройки, величественный памятник Елизавете Петровне, сделаем яркие фото возле одного из маяков. Прогуляемся по колоритным улочкам старого города, на архитектуру которого повлияла историческая принадлежность города Швеции, Германии и России. Далее на пароме мы отправимся к одной из главных природных достопримечательностей Калининградской области - Балтийской косе. Осмотрим Западный форт, услышим историю военных и оборонительных укреплений, посетим удивительный музей Старый Люнет и побродим по безлюдным пляжам, наслаждаясь нетронутой природой этих мест силы.
ВНИМАНИЕ! В случае отмены паромного сообщения по причине непогоды, посещение Балтийской косы-  посещение Музея Балтийского флота! 

Обед.
Трансфер в п.Янтарный 
Посещение одного из уникальных мест в мире — поселка Янтарный, где Вы узнаете, как добывают янтарь, выйдите на самые широкие пляжи Балтийского моря и узнаете эволюцию добычи Янтаря и историю самого поселка (Пальмникена) Янтарный.
Трансфер в гостиницу, свободное время, отдых.

	третий день 

	
	Завтрак.  
 Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Калининграду

Город двух портов, город двух имен – Кёнигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора. 

Прогулка с фото-паузой по территории «Музея Мирового Океана»

Первый в России комплексный маринистический музей. Имеет экспозиции, посвящённые судоходству, морской флоре и фауне, геологии и гидрологии мирового океана, а также маринистическую библиотеку и действующую экологическую станцию. Посетитель может осмотреть музейные суда «Витязь», «Космонавт Виктор Пацаев» (судно входило в число судов Службы космических исследований АН СССР), подводную лодку Б-413; познакомиться с коллекцией старинных пушек и якорей.
Презентация органного мини-концерта в Кафедральном соборе 

(по желанию, за доп.плату от 500 рублей с человека)

Обед

Посещение музея марципана в Бранденбургских воротах.

Кёнигсбергский марципан прославил Восточную Пруссию на весь мир. В музее можно прикоснуться к истории: увидеть точные копии архитектурных памятников Кёнигсберга, выполненных из марципана, подлинные старинные формы для изготовления кондитерских шедевров, а также уникальные металлические и деревянные упаковки марципановых конфет, книги о марципане из разных стран мира, открытки, фотографии, марки и другие оригинальные экспонаты. 
Трансфер в гостиницу, отдых.

	четвертый день 

	
	Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер г.Зеленоградск.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Зеленоградску.
Эта прогулка — погружение в историю уютного, приморского, яркого Зеленоградска. В ходе экскурсии мы не спеша  обойдем достопримечательности бывшего прусского града Кранца, увидим интересные архитектурные детали, поговорим о незабвенной королеве Луизе и о том, почему в городе так любят кошек. На нашем маршруте  встретим старинный особнячок краеведческого музея, который когда-то был частной виллой, а также попытаемся разобраться в многочисленных архитектурных стилях Зеленоградска. Обязательно пройдем по лестнице, по которой когда-то ступал русский реформатор Петр Аркадьевич Столыпин…. 
И, конечно, прогуляетесь по главной улице Зеленоградска — Курортному проспекту с очаровательными фасадами, загадочной надписью на стене, «мировым деревом», уютным сквером «Котофейня» и фахверковым зданием Курхаса начала ХХ века.

	
	Трансфер в аэропорт «Храброво», вылет группы  (согласно расписания а/к «Северсталь», время в пути  02 час 00мин.)

Прибытие группы в  Череповец. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет:

 (рублей с человека, взрослый/пенсионер, школьник)
	Дата тура
	место в 2-х мест. категории «стандарт»
	1-мест.стандарт
категории «стандарт»

	29.05.-01.06., 10-13.07.,
07-10.08., 04-07.09.,
	65 800/65 200,00
	78 800/78 400,00


В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Калининград-Череповец, питание  (3 завтрака, 3 обеда), размещение в 2-3-х местных номера  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты в музеи, страхование.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от даты вылета/прилета группы с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг 
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30

