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Программа тура:
 «Беларусь: королевские замки 
историю в камне хранят…!»
Время проведения: (5 дней/4 ночи)
                                09-13.06., 07-11.07., 04-08.08.2024г.                                              
Место проведения: Минск-Гродно-Лида-Дудутки-Новогрудок- стеклозавод «Неман»- Мир
Мы предлагаем один из самых популярных туристических маршрутов, включающий настоящие жемчужины Беларуси. Очарование столицы республики городом Минском, великолепие Мирского дворцово-паркового комплекса, самобытность и великолепие Лидского Замка, грация древнего Гродно- все это гарантированно произведет неизгладимое впечатление, создаст особое настроение.
	первый день 

	03.30
07.30
09.00

	Сбор группы в г.Вологда (на площади перед Автовокзала, пл. Бабушкина 10). Трансфер в аэропорт г.Череповца.

(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (1000 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура).
Вылет группы 07.30 часов (согласно расписания а/к «Северсталь, время в пути около 01ч.30мин.)
Прибытие группы в аэропорт «МИНСК» (обмен валюты). 
Встреча с гидом в зале прилета аэропорта г.Минска в Р.Беларусь.
Трансфер в д.Дудудтки (70 км.)   
Экскурсия в «Музейный комплекс старинных народных ремесел и технологий «Дудутки».
Интерактивная экскурсия в один из самых популярных этнографических музеев Беларуси с действующими народными промыслами!

Вас ждет путешествие по комплексу с дегустацией самогона и необычной закуской, катанием на лошади и дегустацией настоящего белорусского сала с хлебом. На территории расположены гончарная мастерская, старинная кузница, мастерская плотницкого искусства, хлебопекарня,  конюшня с орловскими рысаками, пони, ишаками, единственная в Беларуси ветряная мельница, выставка старинных автомобилей.

В программе:
• посещение мельницы, посещение домика завозника при мельнице с угощением;

• осмотр ремесленных цехов в сопровождении экскурсовода, с подробным рассказом об истории технологий старых ремесел (деревообработка, гончарное дело, кузнечное, ткачество, соломоплетение) и историей быта белорусского народа;

• участие членов экскурсионных групп в ремесленном производстве в цехах (в кузне, в столярной мастерской);

• рассказ экскурсовода об истории белорусской кулинарии, сопровождаемый угощением посетителей хлебом, маслом, сыром и травяным чаем (хлебопекарня), традиционной белорусской "гарэлкай" (на броваре), а также "угощением мельника" (в домике завозника на мельнице);

• осмотр музейного зоосада (страусы, дикие кабаны, олени) и "музейного хозяйства" (конюшня, ферма, птичник)
3 ДЕГУСТАЦИИ:

- у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)
- в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)
- на мельнице (крестьянский хлеб с салом) 
Обед.
Трансфер в г.Минск
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Минску.
     Во время этой экскурсии Минск откроет перед вами свое лицо: широкие проспекты и уютные улицы, разнообразие архитектурных ансамблей и парков. За свою долгую историю существования город неоднократно разрушали, сжигали, но всякий раз он возрождался и отстраивался. И сегодня Минск – это современный европейский мегаполис с многомиллионным населением. Площадь Независимости. Заняв почетное место в центре города, она собрала вокруг себя множество достопримечательностей: красивейший костёл Минска и самый старый университет, правительственные здания и самый большой в постсоветском пространстве памятник Ленину. Современный ландшафт дополнили газоны зелени и фонтаны, уютные лавочки и стеклянные купола трехэтажного подземного города – ТЦ «Столица». 

Проспект Независимости. Это центральная и крупнейшая магистраль Минска, масштабное произведение искусства и хранитель памяти. Он помнит множество политиков, писателей, художников… Проспект Независимости — единственный пример столь продолжительного участка городской застройки, где удалось в полной мере сохранить единство формы и стиля. Проспект претендовал на внесение в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Площадь Свободы. Не каждый город может похвастаться 2 центрами – белорусской столице здесь повезло. Помимо современного центра с Домом Правительства, сохранился центр исторический с символом городского самоуправления – ратушей. Опоясывающие его изящные улочки с причудливыми линиями домов, средневековые храмы и монастыри – всё это придает площади Свободы особый неповторимый колорит. 

Минское замчище Небольшой холм на набережной Свислочи, а также макет фундамента первого городского храма в натуральную величину – вот, пожалуй, все, что сегодня напоминает о средневековой крепости. По одной из версий, здесь основан древний Менск, который был отстроен у слияния двух рек и окружён земляным валом. Так или иначе, место это живописное и овеяно легендами и приданиями. 

Троицкое предместье. В начале XVI века, на холме, что возвышался над Свислочью, возведен был Троицкий монастырь с церковью. Время сохранило для нас Троицкое предместье с его разноцветными домиками и тихими живописными улочками. Сегодня это памятник архитектуры и культуры международного значения. 

Спортивный комплекс Минск-Арена (внешний осмотр) То и дело слышно здесь «Бело-синий – самый сильный!» Домашняя арена ХК «Динамо» и одно из самых современных сооружений Европы, для проведения международных спортивных и культурно-развлекательных мероприятий

Национальная Библиотека Беларуси с посещением смотровой площадки.
«Любіце кнігу, бо яна — крыніца мудрасці, ведаў і навукі, лекі для душы» — порекомендовал нам белорусский первопечатник Франциск Скорина. Именно он встретит Вас у входа в Национальную библиотеку. Она стала не только хранилищем всякого вида книг, но и памятником современной архитектуры. А венчает её открытая обзорная площадка, где с высоты 73 метров можно взглянуть на Минск. 
Свободное время. По желанию, посещение торговых центров «СТОЛИЦА», «ГУМ» и т.д.: косметика «БЕЛИТА», «МИЛАВИЦА», кожно-галантерейный  «МАТТИОЛИ», одежды из льна «ЛЕНОК» или что-то подобное, чулочно-носочный «КОНТИ», обувь «МАРКО, магазина белорусского трикотажа, продуктовых магазинов, покупка кондитерских изделий и т.д.
Ужин из блюд национальной белорусской кухни с дегустацией традиционных напитков в ресторане-пивоварне.
Размещение в гостинице, отдых.

	второй день 

	
	Завтрак. Освобождение номеров.
Трансфер в Рубежевичи. Осмотр костела 19 века. Рубежевичи – это не город, и не деревня. Это Местечко! Это особый тип проживания в Беларуси. Как была устроена здесь жизнь, чем занимались «местечковцы», как сумели отстоять старинный костел – все это мы узнаем в Рубежевичах.
Усадьба Ленских в Суле — великолепный образец шляхетской культуры Беларуси ХVIII-ХIX веков. Окруженная парком, она наполнена и романтикой прошлого, и ритмами сегодняшнего дня...
Посещение усадебно-паркового комплекса "Парк ис​то​рии Су​ла" , который

по​ко​ря​ет крас​ка​ми при​ро​ды и ста​рин​ны​ми по​строй​ка​ми, получившими по​сле ре​став​ра​ции со​вре​мен​ное на​зна​че​ние, но и со​хра​нив​ши​ми оба​я​ние преж​них ар​хи​тек​тур​ных форм. ИНТЕРАКТИВНЫЙ фор​мат экс​кур​сии поз​во​лит Вам пре​вра​тить​ся из пас​сив​но​го слу​ша​те​ля в ак​тив​но​го участ​ни​ка. У въез​да в усадь​бу с му​зы​кой встре​ча​ет кон​ный эс​корт всад​ни​ков в ис​то​ри​че​ских ко​стю​мах. По​гру​же​ние в сред​не​ве​ко​вую ис​то​рию Бе​ла​ру​си, ко​гда Бе​ла​русь на​зы​ва​ли стра​ной зам​ков, про​ис​хо​дит во вре​мя ин​тер​ак​тив​но​го уча​стия в стро​и​тель​стве зам​ка (рас​кол​ка кам​ней). За​тем посещение ору​жей​ной ма​стер​ской — ков​ка хо​лод​но​го ору​жия и де​мон​стра​ция са​бель​но​го боя. Да​лее Ва​ше​му взо​ру от​кро​ет​ся ве​ли​че​ствен​ное здание "Ко​ро​лев​ской Ас​сам​блеи", где уви​ди​те зал ры​цар​ской славы с со​бра​ни​ем го​бе​ле​нов и кар​тин; при​вле​ка​ет вни​ма​ние и по​ис​ти​не ко​ро​лев​ских раз​ме​ров ка​мин. Исполнение музыкальных про​из​ве​де​ний на волынке-дуде и фис​гар​мо​нии 18 ве​ка, ра​зу​чи​ва​ние тан​ца при​ба​вит кра​сок в экс​кур​сию. При по​се​ще​нии бро​вар​ни и ДЕГУСТАЦИИ креп​ких на​пит​ков речь пой​дет о тра​ди​ци​ях еды и пи​тья, ко​то​рые шли​фо​ва​лись в бе​ло​рус​ских усадь​бах сто​ле​ти​я​ми…
ОБЕД в жи​во​пис​ном ре​сто​ра​не.
Трансфер в г.Лида. Размещение в отеле, отдых.

	третий день

	
	Завтрак

Обзорная экскурсия по г.Лида.
Город гордится самым монументальным замком в Беларуси, основанным почти семьсот лет назад (1323 г.) великим князем Гедимином. Замок расположен на насыпном холме высотой 5-6 м, окруженный рвом и водоемами. Толщина стен у его основания достигает 2 м, а высота составляет более 12 м. В музее замка представлены рыцарские доспехи, оружие, старинная мебель и предметы искусства. Многочисленные переходы, впечатляющая боевая галерея и крутые лестницы в башнях создают атмосферу загадочности - всё дышит стариной! Здесь вы сможете погрузиться в захватывающие глубины прошлого, в эпоху Средневековья - таинственного времени приключений и рыцарских подвигов…

Театрализованная экскурсия в Лидском замке «Вандроўка ў мінулае», которая превращает туристов не только в зрителей, но и непосредственных участников описываемых событий в представляемой программе экскурсии. Театрализованная экскурсия – это  уникальное сочетание интерактивной формы с динамичной и эмоционально выраженной подачей самых интересных фактов и историй Лидского замка. Программа включает игры в стиле средневековья, мастер-класс по разучиванию средневековых танцев  и сладкое угощение.
Обед.
Посещение с дегустацией лидского пивзавода и музей лидского БРОВАРА.

Музей расположен в историческом здании пивоварни, которая была запущена еще в 1876 году. Здесь посетители смогут пройти ЭКСКУРСИЮ по трем этажам музея, где гид расскажет об истории пивзавода, производстве пива и о том, как правильно и со вкусом употреблять пенный напиток. В экспозиции музея представлены не только экспонаты, но и множество интерактивных зон. В завершение экскурсии посетители смогут подняться на четвертый этаж, где состоится ДЕГУСТАЦИЯ популярных и новых сортов Лидского пива! А маленьким посетителям будет предложено отведать вкуснейшего кваса.
Трансфер в гостиницу, отдых.

	четвертый день

	
	Завтрак. Трансфер в г.Гродно (110 км.)
Обзорная экскурсия по городу Гродно. 
Гродно – один из самых старых и красивых белорусских городов. За много веков тут тесно сплелись традиции многих культур и народов. Старый и Новый замки – бывшие резиденции великих князей литовских и королей Речи Посполитой. Тут происходили события повлиявшие на историю не только Беларуси, но и всего Европейского континента. Фарный Костел святого Франциска Ксаверия – уникальный памятник архитектуры барокко, поражающий воображение своими великолепными интерьерами. Коложская Борисо-Глебская церковь – один из самых старых храмов в стране, памятник гродненской архитектурной школы ХІІ века. Хоральная синагога – одна из самых красивых европейских синагог, чудом сохранившаяся и одна из немногих, действующих в Беларуси…
Посещение торгового центра (по-желанию), возможность приобретения кожно-галантерейный изделий ведущих белорусских производителей.
Обед. 

Трансфер в уникальный агротуристический комплекс «Гарадзенскі маёнтак «Каробчыцы» (12 км.),  который расположился на большом просторе среди живописных пейзажей. И всё здесь хранит лучшие традиции белорусской культуры. Свободное время для релакса и отдыха! Традиции зодчества и кухни хранит и передает гостям ресторан «Замок Зеваны». Любителям конного порта и лошадей придется по душе конноспортивный клуб «Амадеус» и возможность прогулки верхом или в карете. Во время поездки на карете можно понаблюдать за многочисленными животными зоосада и жителями заповедного леса. Если же вы больше времени хотите уделить животным и природе – прогуляйтесь пешком, отдохните в беседке у одного из живописных прудов. Пешая прогулка с экскурсоводом также позволит узнать историю комплекса, изучить самые интересные его места. А за сувенирами обязательно загляните в мастерские народных умельцев – здесь их в изобилии…        
Трансфер в г.Лида, отдых.

	пятый день

	
	Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в п.Березовка (25 км.)
Посещение стекольного завода «Неман» 
Завод является старейшим предприятием по производству стекла в Беларуси, основанным еще в 1883 году. Во время экскурсии по заводу Вы познакомитесь с процессом производства стекла, узнаете о технологии изготовления цветного стекла и хрусталя, и увидите удивительный процесс выдувания прекрасных изделий из раскаленной до 1500 градусов массы. Работа стеклодувов просто завораживает! Каждый бокал, ваза и сувенирное изделие - это настоящее произведение искусства, сделанное вручную. Лучшие изделия также представлены в фирменном магазине, который больше похож на музей-магазин. Там вы можете не только любоваться на красоту, но и купить предметы из стекла по лучшей цене. 
Трансфер в г.Новагрудок (25 км.)

В процессе экскурсии по городу вы познакомитесь с одним из самых древних городов на белорусских землях – Новогрудком, с его богатейшей историей, интересной культурной и религиозной жизнью. Вы увидите удивительно красивый город, расположенный в самом центре возвышенности. С Замковой горы вам откроются великолепные виды на окрестности Новогрудка. Руины башен, Фарный костел, Борисоглебская церковь, гора Миндовга как молчаливые свидетели прошедших времен… Притягательность этой земли обязательно почувствует каждый, кто побывает здесь.
Трансфер в г.Мир (50 км.) Обед.
Обзорная экскурсия  в Мирском замке - памятнике архитектуры, включённому в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО. 

Мирский замок – памятник средневекового зодчества, расположенный в городском поселке Мир. Он представляет собой бывшее оборонительное укрепление и резиденцию известных в Беларуси семей Ильиничей, Радзивиллов, Витгенштейнов и Святополк-Мирских. Архитектурный комплекс Мирского замка включает в себя резиденцию-крепость, земляные валы, живописный парк, итальянский сад, пруд, часовню-усыпальницу рода Святополк-Мирских, домик сторожа.

Трансфер в аэропорт «МИНСК». 

Вылет группы в г.Череповец в 20.00 часов  (согласно расписания а/к «Северсталь», время в пути  01 час 30мин.)

Прибытие группы в  Череповец в 21.30 часов. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-х мест. стандарт
	1-мест.стандарт

	09-13.06., 07-11.07., 04-08.08.2024г 
	от 53 800/53 200,00
	от 64 400/63 800,00


В стоимость входит: 
- трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда,
- транспортное обслуживание экскурсионной программы комфортабельным автобусом;

- 4 ночлега в отеле, номера категории стандарт;

- питание: 4 завтрака, 5 обедов, 1 ужин с дегустацией традиционных белорусских напитков; 3 дегустации в  ЭК «Дудутки», дегустация на Лидском пивоваренном заводе,  театрализованная экскурсия в Лидском замке,
- страхование.
ВНИМАНИЕ!!! ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:  авиаперелет Череповец- Минск-Череповец  (цена билетов  фиксируется на день их приобретения туристом!)
Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от даты/ времени вылета/прилета группы, национальных/региональных праздников и по независящим  от компании «РусьТур» причинам с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг!
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30

