
Программа тура:
«Величие и роскошь средневекового Выборга»
Время проведения:    (1 день/2 ночи)           

                                25-27.11., 16-18.12., 02-04.01.2023г.                                                                             
Место проведения: Выборг
	Время
	Мероприятия, выезд  группы накануне

	21.00

23.00


	Выезд группы автобусом из г. Вологды (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина,10),

из г. Череповца (от площади ж/д вокзала), встреча с сопровождающим,  переезд  группы Выборг (около 790 км.)

	первый день

	08.30-20.00

	Завтрак. 
Выборгский замок - жемчужина средневекового Выборга

Выборгский замок – единственный в России замок эпохи средневековых рыцарей. Город был основан шведами и за время своего существования не раз переходил то к финнам, то к немцам. Правители придавали резиденции внешний шик и устраивали блестящую придворную жизнь. В разгар Северной войны (1710г.) начался период российского правления. Выборг - один из немногих городов, где слились воедино живописное расположение, богатая история, архитектура нескольких эпох и культур.
Посещение Рыцарского дома 
Основной экспозицией Рыцарского дома является интерактивная выставка «Рыцарский зал», которая через внутреннее убранство, мебель, вооружение, костюмы и предметы обихода освещает эпоху Средневековья в Швеции и во всей Европе. Главными экспонатами выставки являются реплики доспехов и вооружения рыцарей, изготовленные при содействии клубов исторической реконструкции. Эволюцию средневекового доспеха представляют кольчуги, ламеллярные и чешуйчатые брони, бригантные и «белые» латы, открытые шлема и шлема с забралом. Вооружение демонстрируют мечи и фальшионы, боевые топоры и алебарды, шестоперы и моргенштерны, луки и арбалеты, пищали и бомбарды. Дополнительным достоинством экспозиции для посетителей является возможность не только рассматривать экспонаты, но и брать большинство из них в руки, а также примерять и фотографироваться. 
Обед

Интерактивная программа в Усадьбе Бюргера
Театрализованная встреча в Усадьбе с монахом, богатой горожанкой и привидением включает:
- рассказ истории Усадьбы бюргера и двух соседних монастырей
- интерактивная дегустация Выборгского кренделя
- Живая струнная музыка и шведские игры
- Перевоплощения туристов в героев выборгской истории.
Посещение «Старого Выборгского рынка».

Старый Выборгский рынок — здание крытого рынка, построенное в 1905 г. по проекту архитектора Карла Хорд аф Сегерштадта, чтобы заменить когда-то начатый по проекту Кваренги, но так и не достроенный гостиный двор. Выдержанное в строгом стиле северного модерна здание с часовой башенкой и фасадом с гербом Выборга, украшенным растительным орнаментом, является важным элементом архитектурного ансамбля Рыночной площади и органично вписывается в архитектуру старого города. Интересно, что в начале XX в. рынок считался самым крупным в Скандинавии. 

Возможность приобрести в торговых рядах товары из Финляндии.
Свободное время. Вы можете перекусить, сделать фото, приобрести сувениры. Попробуйте Выборгский крендель, который является главным символом города. В свое время его отведывали Петр I, Александр III, Анна Керн, Менделеев, Анна Ахматова.
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	Трансфер группы в г./Череповец/ г. Вологда


Стоимость тура составляет: (взрослый/школьник, пенсионер) 
7 400,00/7 200,00 рублей  с человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (1 завтрак, 1 обед), интерактивная программа, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение от компании.
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристических услуг.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!


