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Программа: «Бархатный сезон в КРЫМУ» 
(с авиаперелетом из аэропорта г.ЧЕРЕПОВЕЦ)       
Время проведения: (12 дней/ 11 ночей) 
                                                   05.09.-16.09.2021 года
Место проведения: Евпатория- Саки- Новофедоровка 

	Мероприятия

	первый день 05.09.

	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.
(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (600 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура)  
Вылет группы в 07.00 час (согласно расписания а/к «Северсталь, время в пути около 03ч.15мин.) Прибытие в Симферополь.  Трансфер в отели, размещение, отдых.
ОПИСАНИЕ КУРОРТНЫХ ТУРИСТИЧЕСКИХ   МЕСТ ДЛЯ ОТДЫХА И ОЗДОРОВЛЕНИЯ:
1.Новофедоровка
        Для любителей и ценителей недорогого, но полезного для здоровья отдыха прекрасным вариантом будет отдых в небольшом поселке городского типа в 20-ти километрах от Евпатории - Новофедоровке. В последние годы началось активное обустройство частных пансионатов, мини-гостиниц и инфраструктуры для комфортного отдыха туристов, предпочитающих проводить отпуск в степной части Крыма. Сейчас, в период интенсивного освоения территории поселка, практически весь комплекс лечебных и профилактических мероприятий можно получить в самой Новофедоровке. Близость соленых грязевых озер, таких как Сакское, Богайлы, Кизыл-яр позволяет использовать их природный лечебный ресурс и самостоятельно и под контролем специалистов, приглашаемых и работающих в пансионатах и домах отдыха Новофедоровки. Песчаные, ракушечные и мелкогалечные пляжи Каламитского залива по праву считаются одними из лучших и чистых на всем Черноморском побережье Крыма. Небольшая глубина морского дна позволяет воде прогреваться до оптимальных для купания температур уже в мае. В самой Новофедоровке работают разнообразные аттракционы, действует много ресторанчиков и кафе, столовых и баров, есть возможности для выбора экскурсионных поездок в любую часть удивительного и неповторимого Крыма.
2.База отдыха «ПРИБОЙ» (г.Саки)

        База "Прибой" расположена на западном побережье Крымского полуострова, которое славится своими чистыми, мелкопесчаными пляжами и расположена между городами Саки и Евпатория, удаление от которых 5 км и 10 км соответственно. Территория базы отдыха составляет около 10 гектар, на которой расположены более 270 домиков и коттеджей разного уровня комфортности. На базе могут одновременно отдыхать около 5000 человек и каждый может выбрать максимально удобное и доступное место для проживания. База "Прибой" - это территория, на  которой есть все, чтобы провести отпуск или выходные, не покидая ее пределов. Большое количество кафе и ресторанов готовы удовлетворить любые требования отдыхающих, и взрослых и детей, в вечернее время предлагают развлекательную программу, шоу профессиональных артистов. Есть и продуктовые магазины для желающих самостоятельно обеспечивать себя пропитанием. Салоны мобильной связи предоставят возможность приобрести местные контракты (номера телефонов) различных операторов связи, интернет-кафе всегда готовы оказать услуги по работе в глобальной сети. Работает рынок, где всегда в продаже  свежие фрукты, овощи, арбузы, а также  разнообразная одежда, купальные костюмы и другие предметы  повседневного обихода. К тому же, Вы всегда сможете найти интересные сувениры для себя и своих друзей, которые будут напоминать о поездке в этот уникальный уголок на Земле. На базе есть медицинский пункт, работают  салоны парикмахерских и массажных услуг, аптеки, медицинский центр, где ведут прием врачи специалисты, аттракционы, тир, игровые автоматы, бильярд, большая детская площадка, детская игровая комната, спорт площадка: турники, столы для настольного тенниса, пляжные площадки для волейбола и детские надувные аттракционы.  Несколько киосков по продаже кратковременных туров по Крыму.
3. г.Евпатория.

Расположен курорт на западе Крыма, в степной его части. Евпатория раскинулась на берегу Каламитского залива, в его внутренней бухте – Евпаторийской. На западной окраине города находится Мойнакское озеро, его грязи используются в грязелечении и принесли Евпатории славу бальнеологического курорта. На востоке от города, в сторону курорта Саки, расположено озеро Сасык, одно из самых крупных крымских солёных озёр, оно тоже является лечебным. Курортная база Евпатории развита отлично – в городе можно найти варианты гостиничного проживания разной степени комфортности (от пяти звёзд до эконом-класса и мини-отелей), в разных районах – большинство в курортной зоне, зелёной и спокойной, немало – в центре города. Евпаторийские пляжи считаются одними из самых лучших в Крыму – песчаные и ракушечные, достаточно мелководные, с гладким песчаным дном. Все пляжи в городе оборудованы навесами, шезлонгами, переодевалками, в основном – бесплатные (если не считать плату за шезлонг на некоторых). В Евпатории практически нет природных достопримечательностей, коими так богат Южный берег Крыма. Но с детьми скучать точно не придётся! Помимо вечерних прогулок по набережным – их непременно впечатлит обилие игровых площадок и качелей-каруселей, парк живых скульптур и прочих развлечений. Но главное - это детские достопримечательности Евпатории, которых здесь более чем в достатке.

· Динопарк с аттракционами, игровым городком, космическим боулингом и «живыми» динозаврами

· В городе расположен самый большой на полуострове новый дельфинарий
· Ежедневно ждёт гостей аквариум "Акула" уже на входе впечатляющий внешним антуражем

· Аквапарки – «Банановая Республика» и «Акваленд у Лукоморья»

· Парк «Крым в миниатюре»
· Музей шоколада

	второй-одиннадцатый день 06-15.09.

	Отдых на море, 
по желанию, возможна организация экскурсий (за дополнительную плату)


	двенадцатый  день 16.09.


	Сдача номеров. Трансфер в аэропорт г.Симферополь.

Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь» в 12.25 часов, время в пути  03 час 15 мин.) В расписании полетной программы могут быть изменения.
Прибытие группы в  Череповец. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Места размещения
	место в 2-х мест. категории «стандарт»
	1-мест.стандарт

	п.Новофедоровка/

Курортный отель «Арпат» 
	от 37 800/37 400
	от 46 600

	База отдыха «Прибой»

пансионат «Фортуна»
	от 38 600/38 200
	от 47 400

	г.Евпатория 

Парк – отель Кипарис»
	от 39 400/39 000
	от 48 200


Дополнительная информация! Возможны, для туристов другие варианты проживания, стоимость которых рассчитывается индивидуально под запрос.
В стоимость входит: авиаперелет по маршруту Череповец-Симферополь-Череповец, размещение согласно выбранной категории номера и места размещения, трансфер Вологда-а/п Череповец-Вологда, трансфер а/э Симферополь- отель- а/э Симферополь.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27-28
ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов), кор.сот: +7-921-716-12-30
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