
Программа тура: «К истокам русской души…» 
	
Время проведения: 4 дня/3 ночи                    03-06.10.2025 года
Место проведения: Нижний Новгород- Арзамас- Болдино

	Время
	Мероприятия

	03.10. (первый день, день выезда)

	17.30
20.00
	Отправление группы из г. Череповца  
Отправление группы из г. Вологды  
Трансфер в г.Нижний Новгород (580 км.)

	второй день 04.10.

	07.30-08.00

























	Прибытие группы в г.Нижний Новгород. 
Завтрак.
Обзорная экскурсия по городу «Город над Волгой и Окой» с осмотром набережных и Нижегородского Кремля- памятника архитектуры 16 века, овеянного преданиями и легендами, с осмотром Собора Архангела Михаила. Осмотр торговой улицы Рождественской с Собором Пресвятой Богородицы. 
Катание на канатной дороге (по кругу) маршрут Нижний Новгород- Бор- Нижний Новгород 
Пассажирская подвесная канатная дорога гондольного типа между городами Нижний Новгород и Бор через реку Волга была введена в эксплуатацию в феврале 2012 года. Нижегородская канатная дорога стала не только уникальным инженерным сооружением, но и первой в России транспортной канатной дорогой, которая соединила два города, проходя над судоходной рекой, и вошла в топ достопримечательностей Нижнего Новгорода. 
Пешеходная экскурсия «Знакомьтесь - Старый Нижний»
Прогулка по нижегородскому Арбату - по Большой Покровской улице- любимому «прогулочной улице» нижегородцев и гостей города. Здесь сохранились особняки и торговые дома, принадлежавшие представителям высшего сословия и скрывающие самые разные истории. Здание Городской думы, история строительства которого почти так же интересна, как его внешний облик. Нижегородский Драмтеатр, который открылся выступлением Федора Шаляпина к Всероссийской художественной и промышленной выставке 1896 года. Великолепие Государственного банка, возведенного в честь 300-летия царствования дома Романовых и напоминающее скорее северорусский замок. Многочисленные бронзовые скульптуры, представляющие собой копии персонажей, которые проживали и работали в Нижнем Новгороде в начале XX в., а также услышим о великих нижегородцах, оставивших след в истории России — государственных деятелях, актерах, писателях, революционерах.
Посещение ТЦ, приобретение сувенирной продукции (по желанию)
Экскурсия по территории Старого Канавино и рассказ о знаменитой Нижегородской Ярмарке- Кармане России.
Нижний – столица всероссийской Нижегородской ярмарки. Несколько столетий назад здесь находилось самое крупное место торговли и предпринимательства в России. Вы увидите не только главный ярмарочный дом, но и посетите третий по величине собор в европейской части России – собор Александра Невского, увидите ту самую Стрелку - место слияния Оки и Волги и новый стадион Нижний Новгород, возведенный к чемпионату мира по футболу 2018.
Обед. Трансфер в г.Арзамас.
Обзорная экскурсия по центральной части  г.Арзамаса.
Экскурсия по Арзамасу погрузит вас в неповторимую атмосферу этого старинного города. Осмотр достопримечательностей начнется с главной площади города — Соборной с величественным Воскресенским собором… 
Размещение в отеле г.Арзамаса, отдых.

	третий день 05.10.

	

















	Завтрак в отеле. Трансфер в Болдино (160 км.)
Экскурсия «Пушкинское Болдино»
Первая остановка в деревне Львовка (30 минут). Прогулка по усадебному парку. Это чудесное, спокойное место, где приятно бродить и думать, наслаждаясь уединением. 
Посещение музея литературных героев «Повестей Белкина» в бывшем барском доме.
Обзорная экскурсия с осмотром основных достопримечательностей села Большое Болдино — старинной вотчины рода Пушкиных. Здесь сохранились подлинный дом и усадебный парк XIX века. В доме размещается литературно-мемориальная экспозиция «Пушкин в Болдино». На документальной основе воссоздана обстановка комнат, которые занимал поэт. Отреставрирована вотчинная контора, в жилой половине которой в свой последний приезд останавливался Пушкин, полностью воссоздан усадебный комплекс: барская кухня, баня, людская, конюшня с каретником и амбаром. В Болдино также восстановлена каменная церковь Успения ХVIII века, построенная ещё дедом поэта. 
Трансфер группы в г.Вологда, г.Череповец



Стоимость тура составляет (взрослый/пенсионер, школьник):  
[bookmark: _GoBack]16 750/16 600,00 рублей с человека

В стоимость входит: питание  (2 завтрака, 2 обеда), размещение в 2-3-х местных номерах  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура, входные билеты в музеи, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение от турфирмы.		  
Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристических услуг. 
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!



ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28.
ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф,  E-mail: rustour.vlg@mail.ru
тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11, 70-12-30, кор.сот: +7-921-126-36-50
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