
Программа тура:  
«Белозерск. Путешествие в Древнюю Русь»

[bookmark: _GoBack]Время проведения:                 25.03., 29.04., 27.05., 24.06.2023 года                                Место проведения:   г.Белозерск

	Время
	Мероприятия

	07.00-21.00
	Выезд группы из г. Вологда (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина). Трансфер в г.Белозерск (210 км.)
Обзорная экскурсия по городу Белозерску
В ходе экскурсии вы познакомитесь с древнейшим прошлым Белозерского края, узнаете историю строительства Белозерской крепости, полюбуетесь просторами Белого озера, хранящего в своих глубинах множество тайн и загадок, сможете полюбоваться на Спасо-Преображенский собор, побродить по улицам города для знакомства с прекрасно сохранившейся гражданской архитектурой.

Посещение экспозиции «Белозерск исторический», расположенной в городском краеведческом музее.
Белозерский областной краеведческий музей создали в 1918 году. С апреля этого года в помещении бывшего винного склада размещалась первая выставка, где была представлена большая коллекция бронзы князя Абомелик-Лазарева.
Несколько раз музей закрывался, а фонды и имущество передавались в другие музеи. В 1993 г. выделился в самостоятельный Белозерский историко-художественный музей. Сегодня здесь представлены несколько экспозиций, которые мы посетим с вами.
Обед.
Далее в ходе экскурсии по городу посетим музей «Русская изба», в котором представлены традиционные предметы крестьянского быта: кросна, прялки, детская зыбка, утюги, светец и многое другое. Вы узнаете много интересного о жизни белозер в далеком прошлом, об окружавших их предметах и связанных с ними поверьях и обрядах. Здесь можно будет примерить на себя народный костюм и сфотографироваться в интерьере избы. В музее «Русская изба» вас ожидает интерактивная программа «Медвежья пляска на Белозерье баска» с чаепитием по-белозерски!
Неслучайно ключевой фигурой программы стал медведь, потому как еще в XIV веке недалеко от Белозерска находился Карголом, что в переводе с финоугорского означает «медвежий угол», место непроходимых лесов. Существовала легенда, что жил там белый медвежий князь. Как и бывало в старину, собирались бабоньки в избе поговорить о том — о сем да о мужьях-охотниках. Как и полагалось, соблюдали охотники обычаи и много знали о повадках лесного зверя. А о том, почему медведя назвали медведем, почему лесного хозяина нельзя называть косолапым и о многом другом вы узнаете, побывав на интерактивной программе.
В программе:
· знакомство с обычаями медвежьей охоты на Белозерье;
· охотничьи байки;
· секреты использования медвежьего сала и желчи в народной медицине;
· «медвежьи» потехи и забавы;
· обряд задабривания лесного хозяина;
· мастер-класс по устройству охотничьего шалаша;
· игры, хороводы да задорные белозерские частушки,
· чаепитие.

Экскурсия в музей Белого озера - второго лимнологического музея в России, посвященного неповторимому географическому объекту – Белому озеру. 
Наглядно познакомиться с особенностями водного режима Белого озера позволяет интерактивный комплекс, центральным объектом которого является действующий объемный макет озера и части водосборного бассейна.
Приобретение сувенирной продукции (по-желанию)
Трансфер в г.Вологда.



Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер, школьник)
3900/3800,00 рублей с  человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, обед, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.
 
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.  

   ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

