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Программа: «Калининград. Тайны замков Восточной Пруссии» с отдыхом на море!
Время проведения: (5 дня/4 ночи)           29.06.-03.07., 13-17.07.,  

              27-31.07., 10-14.08., 17-21.08., 14-18.09.2025 г.
Место проведения: Калининград- замок Шаакен- замок Нессельбек- Светлогорск-Куршская Коса- Зеленоградск 
	первый день 

	17.30
18.45
19.00-20.00
20.00-21.30

	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца. 

(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (1200 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура)  
Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь) 
Прибытие группы в аэропорт «Храброво»
Трансфер в г.Светлогорск, размещение в отеле.

Обзорная пешеходная экскурсия по городу Светлогорску.

Уютные улочки бывшего Раушена хранят воспоминания о столетней истории курорта, почти шести веках существования поселка между морем и озером.  

Наступление Советских войск весной 1945 года было настолько стремительным, что мы имеем возможность любоваться полностью сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска. Праздник Вашим глазам подарят убранство города-парка и его ландшафтная архитектура

	второй день 

	
	Завтрак. Трансфер г.Зеленоградск-Куршская Коса.
Экскурсия «В  царство моря, дюн и птичьих голосов».

Маршрут: НП «Куршская коса»-пос.Лесное-пос.Рыбачий- Дюна Эфа.

Это встреча с удивительным хрупким миром песчаной косы  шириной от 400 м. до 4 км. между Балтийским морем и Куршским заливом. Это путешествие в историю взаимоотношений Природы и Человека.  Вы услышите пение птиц и, возможно, сможете понаблюдать за непугаными лосями, косулями, кабанами.     

Вы посетите: 

- станцию кольцевания птиц Зоологического института РАН (в программе с апреля по октябрь включительно)

- «Дюна Эфа» — одной из самых высоких дюн в Европе, которое находится недалеко от русско-литовской границы
- песчаный берег и пляж Балтийского моря.

Обед. Трансфер г.Зеленоградск.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Зеленоградску.
Эта прогулка — погружение в историю уютного, приморского, яркого Зеленоградска. В ходе экскурсии мы не спеша  обойдем достопримечательности бывшего прусского града Кранца, увидим интересные архитектурные детали, поговорим о незабвенной королеве Луизе и о том, почему в городе так любят кошек. На нашем маршруте  встретим старинный особнячок краеведческого музея, который когда-то был частной виллой, а также попытаемся разобраться в многочисленных архитектурных стилях Зеленоградска. Обязательно пройдем по лестнице, по которой когда-то ступал русский реформатор Петр Аркадьевич Столыпин…. 
И, конечно, прогуляетесь по главной улице Зеленоградска — Курортному проспекту с очаровательными фасадами, загадочной надписью на стене, «мировым деревом», уютным сквером «Котофейня» и фахверковым зданием Курхаса начала ХХ века.
Отдых на море на лучшем пляже Балтийского побережья с возможным купанием! Прогулка по великолепной набережной, приобретение сувенирной продукции! 
Трансфер в г.Светлогорск.
Свободное время, отдых. Возможность посещения торговых центров для приобретения сувенирной продукции, товаров местного производства.
или (за доплату) посещение СПА-БАДЕН  с самым большим в регионе бассейном под открытым небом с подогреваемой морской водой и уникальной янтарной баней! 
в распоряжении гостей три бассейна, более 10 саун, спа-кабинеты, кафе и другие удобства. Изюминками центра являются бассейн под открытым небом с морской подогреваемой водой и янтарная сауна, стены которой отделаны настоящим янтарем. Гордостью спа-центра Баден стал открытый бассейн с водой Балтийского моря. Его длина достигает 45 метров, что позволяет вместить всех желающих искупаться. 

	третий день 

	
	Завтрак. 
Трансфер в г.Калининград 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Калининграду

Город двух портов, город двух имен – Кёнигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора. 

Прогулка с фото-паузой по территории «Музея Мирового Океана»

Музей Мирового океана — первый в России комплексный маринистический музей, расположенный в Калининграде. Имеет экспозиции, посвящённые судоходству, морской флоре и фауне, геологии и гидрологии мирового океана, а также маринистическую библиотеку и действующую экологическую станцию. Посетитель может осмотреть музейные суда «Витязь», «Космонавт Виктор Пацаев» (судно входило в число судов Службы космических исследований АН СССР), подводную лодку Б-413; познакомиться с коллекцией старинных пушек и якорей.
Презентация органного мини-концерта в Кафедральном соборе 

(по желанию, за доп.плату от 600 рублей с человека)

Обед

Посещение музея марципана в Бранденбургских воротах.

Кёнигсбергский марципан прославил Восточную Пруссию на весь мир. В музее можно прикоснуться к истории: увидеть точные копии архитектурных памятников Кёнигсберга, выполненных из марципана, подлинные старинные формы для изготовления кондитерских шедевров, а также уникальные металлические и деревянные упаковки марципановых конфет, книги о марципане из разных стран мира, открытки, фотографии, марки и другие оригинальные экспонаты. 
Автобусная экскурсия «Тайны замков Пруссии»

Вы совершите удивительное путешествие в историю создания замков Восточной Пруссии. С давних времен, Тевтонский орден присмотрелся к самым богатым землям Пруссии. После чего началось вторжение. На захваченных территориях началось строительство замков. С течением времени они перестраивались, меняли свое прямое назначение. Замки переходили из рук в руки и обрастали огромным числом всевозможных слухов, мифов и легенд.

На этом маршруте Вы ознакомитесь с древней культурой Тевтонского ордена, его обычаями, тайнами и легендами.

В программе:           

- Посещение с экскурсией музейно-исторического комплекса «Замок Шаакен» 

 Данные орденских хроник говорят о том, что крепость Шаакен была основана на месте прусской крепости около 1270 г.На день сегодняшний этот замок – один из немногих сохранившихся памятников прошлого, который заново переживает свое рождение. Вы окунетесь в атмосферу Средневековья и узнаете, кто были рыцари, как они жили и почему ходили в «Крестовые походы»? Как проходил ритуал посвящение в рыцари, а хозяйка замка лично расскажет о его тайнах, легендах и загадках.  Вы на несколько часов окунетесь в эпоху настоящего средневековья, будут соблюдены все традиции и обряды, в честь дорогих гостей в замке устроят настоящий праздник! 

- Посещение с экскурсией фабрики «Шаакен Дорф» . 

Под рассказ замечательного гида вам проведут небольшую экскурсию по производственным цехам и покажут изготовление крафтового сыра, шоколадных конфет с разными начинками.  
По окончанию экскурсии- вкусная дегустация: взрослым с бокалом вина будет представлена коллекция сыров и шоколада с разными вкусами.
- Посещение замка Нессельбек - cредневекового рыцарского замка, воссозданного по старинным чертежам, как точная копия крепости Тевтонского ордена. Рыцарский дух всё ещё витает в этих коридорах и залах. Вы ощутите его и станете частью средневекового мира: примерите доспехи, подержите в руках лук или оцените мощь холодного оружия, хранящееся в местном музее.
Для вас конно-рыцарское шоу!!!

Каждый поединок воссоздан по архивным записям и историческим эскизам — от оружия до рыцарского облачения. Атмосферу усиливает музыкальное сопровождение. Это действительно зрелищное выступление, которое обязательно нужно увидеть и нельзя пропустить!
Устроим себе королевский ужин с бокалом фирменного пива в ресторане Нессельбек!
Интерьеры ресторана перенесут вас в старинный замок! Это неповторимая атмосфера — приглушенный свет, массивные деревянные столы, мягкие диваны и кресла, старинные светильники на потолках с росписью. Изюминка ресторана — круглая барная стойка в середине зала, над которой возвышается пивоварная установка. А сторожит ее рыцарь в доспехах.
Трансфер в отель, отдых.

	четвертый день

	
	Завтрак в отеле.

Свободный день в Светлогорске.
Отдых на Балтийском побережье! Отличная возможность принять солнечные ванны, искупаться в море (в летний период)! Прогулка по великолепной набережной! Посещение ресторанов и кафе, магазинов сувенирной продукции, приобретение изделий из янтаря!
Прогулка по городской набережной, посещение торговых центров, посещение СПА-БАДЕН  с самым большим в регионе бассейном под открытым небом с подогреваемой морской водой и уникальной янтарной баней!

	пятый день 

	
	Завтрак. Свободное время, в ходе которого у вас будет уникальная возможность еще раз самостоятельно прогуляться по уютному городу-курорту, посетить торговые центры и многочисленные сувенирные лавочки, и, конечно же, прогуляться по  берегу Балтийского моря, вдохнуть в себя свежий морской воздух,  полюбуемся набегающим на песчаный пляж морской волной. А если кому повезет- найти на берегу моря кусочек янтаря… 

Освобождение номеров. Трансфер в г.Калининград. Свободное время.
Обед.

Трансфер в аэропорт «Храброво», вылет группы в г.Череповец согласно расписания а/к «Северсталь».
Прибытие группы в  Череповец. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет:

 (рублей с человека, взрослый/пенсионер, школьник)
	
	место в 2-х мест. категории «стандарт»
	1-мест.стандарт
категории «стандарт»

	29.06.-03.07., 

13-17.07.,   27-31.07., 10-14.08.,   17-21.08., 14-18.09.
	от 69 600/69 200,00
	от 86 600/86 300,00


В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Калининград-Череповец, питание  (4 завтрака, 3 обеда, 1 ужин), размещение в 2-3-х местных номера  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты в музеи, страхование.

  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от даты вылета/прилета группы с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30

