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Программа тура с авиаперелетом: 

«Встречаем на одном дыхании

Весенний женский день в Казани!»
Время проведения: (4 дня/3 ночи)              06-09.03.2025 г.
Место проведении: Казань– город будущего Иннополис- Раифа 
	Время
	Мероприятия 

	первый день

	11.30
15.30

17.00
	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.
(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (1000 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура)  
Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь» в 15.30 часов, время в пути около 01ч.30мин.) Внимание! Возможны изменения по времени вылета/прилета!)
Прибытие группы в аэропорт г.Казани в 17.00 часов. 

Трансфер в г.Казань, размещение в отеле, отдых.

	второй день  

	
	Завтрак.

Посещение Национального музея Республики Татарстан 

Национальный музей Республики Татарстан — это крупнейшее в республике научно-исследовательское учреждение, имеющее общенациональное значение.Музей был открыт в 1895 году и назывался Казанский городской научно-промышленный музей. Музей занимает здание бывшего Гостиного двора, которое является памятником архитектуры и истории РФ и Республики Татарстан. В основу экспозиции положена частная коллекция А. Ф. Лихачева — известного в крае археолога, историка, коллекционера, и экспонаты научно-промышленной выставки 1890 г. Фонды музея насчитывают свыше 780 тысяч экспонатов.      
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу «Казань Тысячелетняя».                                                                                         Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани. 
Экскурсия  с посещением территории и объектов   «Казанской Крепости»  - цитадель города Казани, заново отстроенная по указу Ивана Грозного как крепость на Востоке Русского Государства, по - возможности, посещение мечети Кул-Шариф.  
Посещение Собора Казанской иконы Божией Матери в Казанско-Богородицком монастыре

30 мая 1808 года собор Казанской иконы Божией Матери в Богородицком монастыре был освящен и по признанию очевидцев сразу же стал архитектурной доминантой Казани, одним из первых и лучшим образцом зрелого классицизма в Поволжье…
Обед.

Продолжение обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по городу «Казань Тысячелетняя».

Старотатарская слобода, озеро Кабан, Лавка Сувениров, Черное Озеро, площадь Свободы, Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского, Казанский университет, площадь Свободы, городская Ратуша, ул. Кремлевская, парк 1000 - летия Казани.
Пешеходная экскурсия по ул. Баумана (улица Баумана – это центральная пешеходная улица города Казани, которую нередко называют Казанским Арбатом. Одно из старейших названий этой улицы – Большая Проломная. Улица Баумана пользуется огромной популярностью среди туристов)
\В свободное время,  у туристов будет возможность  посетить  один из торговых центров (где они смогут приобрести знаменитую конскую колбасу и мясные изделия, национальные напитки и бальзамы,  домашнюю лапшу, восточные сладости: чак-чак, талкыш-калеве,  хворост, рахат-лукум, слоеные пироги и  многое другое, а также сувенирную продукцию).
Трансфер в отель. Отдых.

	третий день  

	
	Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в Иннополис (около 40 км.)
Экскурсия в город будущего-  Иннополис. 

Перенестись в будущее и увидеть, как будут жить наши потомки, можно на экскурсии в Иннополис. Город будущего, единственный город, построенный в 21 веке. Здесь все продумано и построено с учётом современных технологий. Это самостоятельный объект Российской Федерации, направленный на развитие it-сферы, начиная со школы и заканчивая офисами крупных it-компаний. Вы увидите, как живут люди в этом новом и пока необычном для нас it-пространстве. Вы посетите университетский кампус и увидите, как живут студенты этого города. Побываете в стеклянном пространстве университета, где видно, как проходят лекции и подготовка студентов. Вы посетите столовую и кафетерии, где очень недорого можно подкрепиться полноценным обедом или чашечкой кофе. Вы зайдете в спортивный корпус города. Дороги, детские площадки, жилые дома, детский сад, школа, лицей, университет, офисный центр — все объекты Иннополиса заслуживают особого внимания.

По маршруту осмотр «Храма всех религий» или «Вселенский Храм»-  уникальное место, как по красоте, так и по своему значению. Это один из самых запоминающихся архитектурных объектов современного Татарстана. Службы в нем не ведутся, да и это не храм в традиционном понимании этого слова, скорее это музей культуры всего человечества. Здесь собраны основные мировые религии и, в числе прочих, символика исчезнувших цивилизаций.

Экскурсия в Раифский монастырь.

В Раифском монастыре, укрывшемся среди заповедных сосновых лесов, вы познакомитесь с одним из самых величественных архитектурных ансамблей среднего Поволжья. В обители 17 века, расположенной в заповедном сосновом лесу, на берегу дивного озера, вы погрузитесь в историю ее непростой жизни, узнаете об основателе — отшельнике Филарете — и познакомитесь с выдающимся архитектурным ансамблем, складывавшемся на протяжении нескольких столетий. Посетите Троицкий собор и храм, где хранится главная святыня монастыря — чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы. Увидите церковь Святых Отцев в Синае и Раифе избиенных, а также церковь Веры, Надежды, Любови и матери их Софии. На берегу Раифского озера вы услышите старинную легенду о неквакающих лягушках, а возле часовни сможете набрать воды из освящённого патриархом источника.
Возвращение в г.Казань, поздний обед!
Отдых, свободное время.

	четвертый день

	
	Завтрак, освобождение номеров. 
Продолжение обзорной автобусной экскурсии по городу

Экскурсия «Казань спортивная»+ наружный осмотр «КАЗАНа»- центра семьи (в разговорной речи просто «Чаша») — главный дворец бракосочетаний (ЗАГС) в городе Казань и республике Татарстан. Одна из главных современных достопримечательностей города, обыгрывающих его название ввиду того, что построен в виде огромного котла-казана. На крыше расположена смотровая площадка с видом на Казанский кремль, Кремлёвскую набережную и округу…

Прогулка по Старо-татарской слободе.
Старо-татарская слобода – уникальная историческая часть Казани, сохранившая исконные черты татарского города. На экскурсии вы познакомитесь с традициями и культурой казанских татар, увидите самую старую мечеть Казани аль-Марджани, познакомитесь с татарскими национальными ремеслами. Здесь вы увидите деревянные расписные дома, купеческие усадьбы, старинные мечети и живописную панораму  таинственного озера Кабан.  Старо-татарская слобода – это место, где стоит отведать национальную кухню, купить татарскую кожаную обувь, а также сфотографироваться в национальной одежде.

Прогулка по  уникальному культурно-развлекательному комплексу «Туган Авылым», что в переводе означает «Родная деревня» - это две старинные улочки с деревянными домами, арбами, колодцами, дровяными печами и ресторанным двориком.

Обед в кафе комплекса «Туган Авылым» с интерактивной программой «татарское чаепитие», в ходе который вы познакомитесь с историей и традициями татарского чаепития.

Ведущая встречает гостей и рассаживает за стол. У каждого гостя на тарелке угощения: губадия, чак-чак, талкыш калаве, кош теле и сухофрукты. В процессе программы гости услышат рассказ об особенностях татарского чая, секретах татарской кулинарии, особенностях татарской выпечки. Все это действие сопровождается национальной татарской музыкой под баян или гармошку.

Свободное время в центральной части города.
Трансфер в аэропорт. Отправление группы в г. Череповец в 21.50 часов. Прибытие в г.Череповец в 23.20  час.

Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет: (взрослый/школьник, пенсионер) 
55 400/54 200,00 рублей  с человека

В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Казань-Череповец, питание и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура,  входные билеты, пожертвование, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27,28.

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11, 70-12-30, кор.сот: +7-921-716-12-30
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