
Программа тура: «О, Плёс, жемчужина Поволжья!»
Время проведения: 1 день               08.05., 31.05.,  26.07., 30.08., 
                                                            27.09., 11.10.2025 года 
Место проведения:  г. Плес (Ивановская область)
	Время
	Мероприятия

	06.00
	Выезд группы из г. Вологды),встреча с сопровождающим группы. 
Переезд в г. Плес (340 км.)

	11.30-19.00


	Сделаем первую остановку в г.Приволжске.

Приглашаем вас посетить торговый центр  при ювелирной фабрике «Красная Пресня»- предприятия, которое занимается производством ювелирных изделий из серебра, золота и цветного металла еще с 30-х годов прошлого столетия. Оно занимает первое место по выпуску ювелирных изделий из серебра в России!
Обед.  Трансфер в г.Плес.
Обзорная экскурсия по городу Плес 
Плес - город, входящий в Золотое кольцо России. Расположен на правом берегу Волги, основан в начале XV в. Осмотр (внешний, без захода) исторических и архитектурных памятников Плеса. 
Свободное время в Плесе, в ходе которого у вас будет возможность (самостоятельно, за доп.плату):
- посетить Музей пейзажа - это единственный в России такой музей. Располагается музей в бывшем особняке купцов Грошева и Подгорнова, построенном еще в конце XVIII века. Этот дом изображен на картине Левитана "Вечер. Золотой Плёс". Постоянная экспозиция музея демонстрирует уникальные работы известных художников: И.И. Шишкина, А.К. Саврасова, Н.Н. Дубовского, Р.Г. Судковского, В.Д. Поленова, Н.А. Клодта, Н.А. Ярошенко, В.В. Переплетчикова, представителей Товарищества Передвижных Художественных выставок, Союза русских художников 1903 года, «русских импрессионистов», художников-друзей И.И. Левитана. Министерство культуры передало музею произведения пейзажной живописи художников 50-80-х гг., что послужило объединению в единый ряд произведений XIX и XX вв. Здесь регулярно проводятся выставки современной пейзажной живописи из различных регионов России, проходят ежегодный фестивали «Зеленый шум», «Плесский пленэр» и детский пленэр «Волжский художник». Созданные современными художниками полотна достойно пополняют собрание Музея пейзажа. В Музее проводится экскурсия, в рамках которой гостей города знакомят со становлением и развитием русского лирического пейзажа, жизнью и творчеством выдающихся художников-пейзажистов, рассказывают об особенностях жанра пейзажа, 
- посетить Музей И.Левитана - экспозиция музея состоит из трех разделов. В первом зале краткая летопись жизни Левитана и более подробный — в репродукциях и фотографиях — рассказ о жизни художника в Плесе, где он провел три лета и написал около двухсот работ (включая этюды, рисунки, наброски). Среди них несколько лучших из его картин, таких как «Вечер на Волге», «Березовая роща», «Вечер. Золотой плес», «Тихая обитель», «После дождя. Плес». В отдельной витрине выставлены личные вещи И. Левитана
- совершить прогулочную экскурсия по реке Волге. (за доп.плату (от 600 руб./чел., в сезон НАВИГАЦИИ!!!) 

Живописные окрестные виды, потрясающая красота и гармония древних величественных храмов и чистых ухоженных домиков. Прекрасные фото на память о пребывании в Плесе!

- прогуляться по старинной набережной Плеса.

Чтобы почувствовать таинственную эстетику города, можно совершить променад по старинной  набережной города Плеса.   Здесь можно полюбоваться на светящийся в лучах заката Плес и пополнить свою коллекцию волшебными кадрами города в русском стиле на берегу великой русской реки. 

- приобрести сувенирную, отведать знаменитых «плесских углов», выпить чашечку ароматного кофе с видом на Волгу….

	18.00-23.30
	Переезд группы в г. Вологда ( ориентировочно)


	Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер/школьник)
5 600/5 500,00 рублей с человека


В стоимость входит:  транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (1 обед), страхование  от несчастного случая в автобусе, сопровождение.

  

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!


