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Программа тура: «Путешествие к Карельскому Деду Морозу»

Время проведения: (5 дней/4 ночи)                            04-08.01.2019 года
Место проведения: Петрозаводск – Чалма- Карьяла Парк –Марциальные Воды-Кивач- Свирь
	Время
	Мероприятия, выезд группы 04.01.

	22.00

00.00
	Выезд из г. Вологды (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина, 10) 

из г. Череповца (от площади перед ж/д вокзалом)

Встреча с сопровождающим, переезд в  д. Свирь (около 630 км.)

	
	первый день 05.01.

	08.00-23.00
	Завтрак в кафе
Посещение Свято-Троицкого монастыря Александра Свирского. Ознакомительная прогулка с сопровождающим по территории монастыря  с заходом в храм «Под рождественской звездой»
Это один из древнейших православных монастырей в России!

Мощи Александра Свирского, которые находятся при монастыре, обладают целительной силой и некоторые из них долгое время мироточили.

Удивительным фрескам Свято-Троицкого храма уже более 500 лет, а они сохранили всю яркость своих красок. Рядом с монастырем Вы увидите необычное Святое озеро, которое имеет форму креста.

На территории храма также находится Часовня, построенная на месте явления святой Троицы преподобному Александру Свирскому.

Вы можете увезти частичку этих святых мест с собой, набрав воды из святого источника и взяв освященный песочек в Часовне.

Неспешная жизнь и умиротворение этих мест помогут Вам забыть о городской суете.
Трансфер в г.Петрозаводск. Обед в кафе с дегустацией блюд национальной карельской  кухни.
Обзорная экскурсия «Петрозаводск новогодний»
В ходе экскурсии Вы познакомитесь с историей города Петрозаводска, увидите основные исторические объекты города, а также прогуляетесь по набережной Онежского озера- любимого места отдыха гостей и жителей города. Столица республики г.Петрозаводск имеет статус "исторического" города Карелии. Возникновение Петрозаводска связано с именем императора Петра Великого и бурными историческими событиями начала XVIII века: борьбой за выход России к Балтийскому морю, переустройством всей жизни страны на "европейский манер", активным развитием промышленного производства в сельскохозяйственной стране.
Онежская набережная - одно из красивейших мест города, излюбленное место прогулок и отдыха горожан. Ее строительство началось во второй половине XX века, а в День города, 25 июня 1994 года, состоялось ее открытие. В июле 2002 года в Петрозаводске началось строительство второй очереди набережной вдоль Онежского озера. Вторая очередь набережной длиной 500 м проходит в районе квартала исторической застройки, поэтому ее внешний вид выполнен в стиле XIX века. Строительство окончено в 2003 г. к 300-летию Петрозаводска.

Размещение в гостинице г.Петрозаводска. Свободное время, отдых.

	второй день  06.01.

	08.00-23.00


	Завтрак. Трансфер в п. Чална (25 км.)

Интерактивная программа «Путешествие по Вотчине Карельского Деда Мороза Talvi Ukko»

Вас радушно встретят озорные человечки Пуники - друзья и помощники Карельского Деда Мороза, которые сразу вовлекут Вас в весёлые игры и забавы.
С ними обязательно нужно поиграть, тогда Пуники согласятся показать Вам самые удивительные вещи: ферму северных оленей, саамскую деревеньку и питомник ездовых собак, крупнейший в России.

  А далее, помощница Зимнего Деда Лумикки, которой послушны все метели    

  и  вьюги, пригласит Вас в Резиденцию главного Деда Мороза Карелии.
  Сам Талви Укко будет Вас ждать, чтобы поздравить Вас лично.

  В завершение путешествия Вы можете с азартом покататься с чудо-горки.
  В ПРОГРАММЕ:              

- управление финскими санями, 

- знакомство с подворьем домашних животных

- игровая программа «Национальные карельские забавы»
- танцевальный интерактив в саамской деревне

- прогулка по оленьей ферме
- посещение питомника ездовых собак
- визит в Резиденцию Талви Укко, осмотр экспозиции «Времена года»

- визит во Дворец Луммики, осмотр экспозиции «Armas Karjala» и «Сказочная страна»
- азартное катание с горки
Ну, а в завершении чудесного дня вас угостят традиционным обедом!
Трансфер в г.Петрозаводск.
Посещение самого доброго и сказочного выставочного зала «Дом Куклы». Вы познакомитесь с коллекцией авторских кукол Татьяны Калининой «Духи Карелии или Кижские домовые». А на память можете приобрести очаровательного ангелочка или домового.
Отдых в гостинице.

	третий день  07.01.

	08.00-18.00


	Завтрак, сдача номеров. 
Экскурсия на 1-й Российский курорт «Марциальные воды», основанный по указу Петра I в 1721 году. Целебное действие Марциальных вод испытал на себе сам царь. Курорт находится в 50 км от Петрозаводска. Туристам предлагается дегустация вод из источников, посещение церкви апостола Петра (XVIII в).
В ходе экскурсии мы посетим одно из красивейших мест Карелии – водопад Кивач – крупнейший равнинный водопад Европы. Высота падения воды составляет 10,7 м. его окружают заповедные леса, рядом небольшой дендропарк. Это место уникально своей экологической чистотой и окружено девственной карельской природой с вековыми соснами и живописно разбросанными каменными валунами.
По маршруту движения остановка с осмотром горы Сампо.

Вид с горы открывается просто потрясающий — всё Кончезеро- просто как на ладони. Высота горы со стороны дороги не очень велика — 30-40 метров. Здесь в 1959 году снимался фильм А. Птушко по мотивам эпоса «Калевала», он назывался «Мельница Сампо» (совместное советско-финское производство). В 1972 году здесь снимали некоторые сцены фильма «А зори здесь тихие...»

Трансфер в д.Матросы.
Впервые у вас будет возможность посетить «Карьяла Парк» – удивительный мир карельской природы на берегу реки Шуя. Сказочные новогодние праздники в красивейшем карельском лесу на территории Karjala Park позволят Вам на время забыть о существовании городской суеты.

Искрящиеся сугробы, согнувшиеся под тяжестью снега еловые лапы и знакомство с удивительными собаками породы Сибирский хаски... а далее – посиделки и  обед на оленьих шкурах у открытого очага в уникальном чуме – все это тоже часть праздничной программы. 
Трансфер в г. Череповец/ г.Вологда (ориентировочное прибытие 08.01.  после 07.00 час)


	Стоимость тура составляет(взрослый/пенсионер/школьник):  15800/15450,00 рублей с человека


В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в  2-3-х местных номерах категории «стандарт», питание (3 завтрака, 3 обеда), входные билеты в музеи, страхование, сопровождение от компании.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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