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Программа тура: 
«Загадки и тайны древнего Китая»

Время проведения: (7 дней/6 ночей)    
             11-17.10.2025г., 21-27.02.2026г, 11-17.04.2026г. 
Место проведения: ПЕКИН – ЛОЯН - СИАНЬ
	
	Мероприятия 

	20.05
	Вечерний вылет группы накануне начала тура из аэропорта «Шереметьево» (соответственно, 10.10.2025г., 20.02.2026г., 10.04.2026г.), рейс HU‑7986 ( АК Хайнаньские авиалинии) вылет в 20.05 час, время в пути около 07.50 час. 

Разница во времени между Москвой и Пекином составляет 5 часов.
(ВНИМАНИЕ! АВИАБИЛЕТЫ ВХОДЯТ В СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ!!!
Трансфер из г.Вологды в аэропорт Шереметьево г.Москва и обратно за доп.плату 

(ориентировочно от 3600 рублей с человека в одну сторону)

	первый день

	08.55
	Прибытие утром в аэропорт Пекина. Прохождение паспортного контроля и таможенных процедур.  Встреча с русскоговорящим гидом в зале прилета.

Экскурсионная программа дня с обедом в ресторане «Пекинская утка». 
- посещение площади Тяньаньмэнь- расположенной в самом сердце Пекина. Прогулка по площади станет одним из самых ярких воспоминаний о путешествии. Площадь всегда привлекает туристов! Несмотря на то что её площадь составляет 440 000 квадратных метров), а вместимость — около 600 000 человек- она всё равно кажется переполненной!..
- осмотр Зимнего Императорского Дворца (Музей Гугун)- который представляет собой огромное количество теремов-веранд с золотистой черепичной крышей. В 1987 году Гугун внесен в список Всемирного наследия. Внутри комплекса располагается сегодня около миллиона экспонатов! А для обхода всей территории не хватит и целого дня!..
- обед в ресторане «Пекинская утка- к основным блюдам вам будет предложен один из брендов Китая- «утка по-пекински», которая обладает красивым ярким цветом, хрустящей кожицей и довольно сочным мясом….
- пешая прогулка по знаменитой торговой улице Дашилань- одной из наиболее известных торговоых улиц Пекина, которая располагается в подрайоне Цяньмэньвай (за воротами Цяньмэнь) и считается самой старой торговой улицей столицы,

- чайная церемония- во время экскурсии по Китаю у каждого туриста возникает желание познать тысячелетнюю историю страны, погрузиться в атмосферу традиций, и, конечно же, насладиться вкусом настоящего китайского чая!  Попробуете разные сорта чая и поймёте, как правильно его заваривать.
Трансфер в отель 4*, размещение в номерах выбранной категории, отдых.

Вечером, по желанию за доп плату (от $40/чел): шоу «Легенда Кунг-Фу».
Это представление сочетает кун-фу, акробатику и танцевальное искусство.

	второй день

	
	Завтрак в отеле, сдача номера.

Экскурсионная программа дня: 
- Посещение Великой китайской стены, участок Муцзяньюй (без фуникулёра) одного из главных символов страны! Она выглядит действительно величественно. Самое длинное и масштабное оборонительное сооружение в мире примечательно не только размерами, но и архитектурой и историческими легендами.  
(из всех участков Великой Китайской стены, расположенных в северной 

стороне от Пекина,именно Мутяньюй является самым привлекательным в плане природного вида, комфорта и ухоженности)

- Посещение Нефритовой фабрики- где познакомитесь с историей обработки нефрита. В Китае это считается видом искусства, передающимся из поколения в поколение… 
- Обед в загородном ресторане китайской кухни.
- Летний Императорский Дворец (парк Ихэюань)- на протяжении нескольких веков был второй резиденцией императорской семьи. Свой нынешний облик и парк, и дворец обрели относительно недавно. В конце 19 века они были практически полностью разрушены войсками Франции и Британии, а затем заново отстроены. Тогда же парк получил и свое современное название — «Ихэюань» — которое переводится как «сады сохраненной гармонии».
- Внешний осмотр олимпийских объектов ("Гнездо" и "Водный куб")- олимпийский стадион «Птичье гнездо» официально называется так – Пекинский Национальный Стадион, а «гнездом» его прозвали из-за необычной конструкции спортивного комплекса, который по форме похож на жилище гигантской птицы. Вместимость стадиона – 91 000 зрителей. Именно здесь проходили церемонии открытия и закрытия Олимпийских игр в 2008 году, а также множество международных соревнований. Плавательный центр «Водный куб» расположен недалеко от «Птичьего гнезда», а его официальное название – Пекинский Национальный плавательный центр. Во время Олимпиады-2008 здесь также проводились состязания по плаванию и другим водным видам спорта. Всего в «Кубе» было установлено 25 мировых рекордов! С какой бы стороны вы ни смотрели на эту грандиозную постройку в форме куба, будет казаться, что весь он наполнен водой и светится изнутри….

Китайский медицинский центр, по желанию за доп.плату (от $6/чел.) : 
массаж ноги, время процедуры 15-20 минут. 
Трансфер на ж/д вокзал г.Пекина. Выезд в г. Лоян на скоростном поезде. 
Прибытие в Лоян, встреча с гидом на ж/д вокзале, трансфер и размещение в отеле 4*

	третий день 

	
	Завтрак в отеле. 
Экскурсионная программа дня: 
- экскурсия в монастырь Шаолинь- наверное, один из самых известных храмов в Китае - Храм Шаолинь - называют "Колыбелью Дзен Буддизма". 
Он знаменит не только тем, что здесь зародилось боевое искусство кунг-фу, но и своей ролью в истории страны. Также вас ждёт удивительный Лес Пагод Талинь - настоящий "лес" могильных пагод монахов и настоятелей храма.
И если нам повезёт, то, возможно увидим, как тренируются ученики этой легендарной школы кунг-фу!
- вегетарианский обед в монастыре Шаолинь.
- Luopu Park (洛浦公园) — большой парк в городе Лоян (Китай). Он протянулся вдоль реки Ло на целых 16 километров, охватывает оба берега реки и проходит через пять районов города! Это масштабный ландшафтный сад-парк с озером и горой, откуда открывается панорамный вид на город. Надо лишь подняться на смотровую площадку в виде пагоды. Ну, конечно, мы посетим только его незначительную часть.
Возвращение в отель. Свободное время.


	четвертый день

	
	Завтрак в отеле. Сдача номера.
Экскурсионная программа дня: 

- посещение буддийских храмов-гротов Лунмэнь (Врата Дракона) в древнейшей столице Китая – городе Лоян- гроты Лунмэнь расположены в 12 километрах к югу от Лояна. Это комплекс буддийских пещерных храмов, высеченных в известняковых скалах. Гроты Лунмэнь были признаны ЮНЕСКО мировым культурным наследием. Строительство Гротов Лунмэнь началось более полутора тысяч лет назад. Свой окончательный вид гроты приобрели в эпоху правления северной династии Сун (960 г. - 1279 г.). Сейчас Гроты Лунмэнь третий по величине комплекс храмовых пещер Китая…

Обед в китайском ресторане.

Трансфер на ж/д вокзал. Выезд на высокоскоростном поезде в г.Сиань. 
Прибытие в г.Сиянь. Встреча с гидом  и трансфер в отель 4*. Размещение. 

Вечером, по желанию за доп плату (от $25/чел.)  вечерний Сиань: 

шоу фонтанов, Южное озеро, неспящая улица, внешний осмотр колокольной и барабанной башни. 

	пятый день

	
	Завтрак в отеле.

Экскурсионная программа дня: 
- посещение древней стоянки Баньпо (деревня Баньпо) — это неолитический объект в долине реки Хуанхэ, к востоку от Сианя. Участок был заселён примерно с 4500-3750 гг. до н.э. и занимает почти 81 тыс. кв.метров! На этом месте было раскопано более 10 000 каменных орудий и артефактов, 250 гробниц, шесть больших печей, ямы для хранения и почти 100 фундаментов зданий. В настоящее время это одна из самых известных и наиболее часто посещаемых туристических достопримечательностей Китая.

 - обед в ресторане китайской кухни. 
- экскурсия в Мавзолей императора Цинь Шихуана- первого императора в китайской истории. Это был великий политик и одаренный лидер, который смог объединить страну. С началом его правления началась 2-тысячелетняя история китайской империи.
 
- осмотр всемирно известной Терракотовой армии, получившей название “Восьмого чуда света”-  одной из самых ярких достопримечательностей в Китае. 

Терракотовое войско – это армия, состоящая из 7000 солдат, стрелков, лошадей и повозок в полном боевом снаряжении, созданных в натуральную величину. Войско охраняло могилу императора Цинь Шихуанди, первого правителя Китая, с 210 г. до н.э. В 1987 году Терракотовая Армия была официально включена в список Всемирного Культурного Наследия ЮНЕСКО.
- ужин “Банкет пельменей”- на котором вам предложат разнообразные пельмени с начинкой из мяса, морепродуктов и овощей, часто оформленные в виде животных или цветов. Например, пельмени с уткой — в форме птички, с капустой — в форме кочана…
Отдых в отеле.

	шестой день 

	
	Завтрак в отеле. Сдача номеров.

Экскурсионная программа дня: 
- осмотр внешний Малой пагоды диких гусей (без подъема)- является национальным достоянием страны, считается одним из самых хорошо сохранившихся архитектурных памятников в истории города Чанъань (нынешнего Сианя). Ее фасад направлен на Большую пагоду диких гусей. По местонахождению двух пагод сегодня мы можем определить, где в древности проходила граница столицы Чанъань,
- прогулка по улице Культуры- традиционная китайская торговая улица. Можно приобрести антиквариат и сувениры, изделия местных художников и в особенности много аксессуаров для каллиграфии, а также воздушных змеев, веера и керамику. 
- обед в китайском ресторане. 
- посещение Большой пагоды диких гусей-   располагается за пределами городской стены на юге Сианя. Являясь частью монастыря Великого сострадания и доброты. Большая пагода диких гусей является одним из самых посещаемых мест в Сиане, наряду с Терракотовой армией императора Цин. 
Трансфер на ж/д вокзал, выезд в Пекин поездом (место в 4-х местное мягком купе).

	седьмой день

	
	Прибытие в Пекин, встреча с сопровождающим на ж/д вокзале. Трансфер в аэропорт.
Прохождение паспортного контроля и таможенных процедур.   
Вылет группы в Москву рейс HU‑7985 в 14.25 час.
Прибытие группы в аэропорт г.Москвы «Шереметьево» в 18.05 час.
Трансфер из г.Вологды в аэропорт Шереметьево г.Москва и обратно за доп.плату 

(ориентировочно от 3600 рублей с человека в одну сторону)


Стоимость тура составляет ($/долларов США с человека):

	размещение
	место в 2-х местном номере 
	1-местное размещение

	стоимость
	2225  $
	2570  $


В стоимость входит: АВИАПЕРЕЛЕТ ПО МАРШРУТУ МОСКВА- ПЕКИН- МОСКВА, питание  по программе тура, размещение в номерах выбранной  категории отель****, трансферы (автобус) и экскурсионное обслуживание по программе тура+входные билеты на экскурсионные объекты по программе тура, железнодорожные билеты 2 класса маршрут Пекин-Лоян-Сиань, железнодорожные билеты (4-х местное мягкое купе) маршрут Сиань-Пекин,  услуги русскоговорящих гидов, медицинская страховка.

ВНИМАНИЕ! СТОИМОСТЬ ТУРА ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ В РОССИЙСКИХ РУБЛЯХ ПО КУРСУ ДОЛЛАРА США, УСТАНОВЛЕННОГО ТУРИСТИЧЕСКОЙ КОМПАНИЕЙ «РУСЬТУР» (ВНИМАНИЕ! КУРС КОМПАНИИ УКАЗАН НА САЙТЕ!!!), НА ДЕНЬ ОКОНЧАТЕЛЬНОГО РАСЧЕТА ЗА ЭКСКУРСИОННУЮ ПУТЕВКУ!
Внимание! В программе могут быть незначительные изменения на усмотрение принимающей компании, но с сохранением экскурсионной программы! 
Базовый отель может быть заменен на равнозначный с сохранением категории! 

В дни официальных праздников в Китае, и высокой загрузки, возможно изменение программы с сохранением всех экскурсий!
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов),  кор.сот: +7-921-126-36-50

