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Программа тура: «Фестиваль наШествие Дедов Морозов в Рыбинске»

Время проведения: (1 день)                                                          14.12.2019г.
Место проведения:  г. Рыбинск - г. Тутаев
	Время
	Мероприятия

	06.30


	Выезд из г.Вологды. Встреча с сопровождающим, переезд в Тутаев (около 235км.) Путевая информация.

	10.30-17.30

	Путевая обзорная экскурсия по городу «Два города в одном»– бывший Романов-Борисоглебск - старинный город на волжских холмах, сохранивший свой самобытный исторический облик. Живописные силуэты  церквей, сады и парки, холмы и овраги создают яркий, неповторимый архитектурно-природный ансамбль города - один из самых поэтических и запоминающихся на Волге. Тутаев интересен и весьма необычным  ландшафтом, вся его территория изрезана оврагами. Говорят, город стоит на 7 холмах, 7 оврагах и 7 ключах.
Широкая Волга разделила город на 2 части и определила его удивительную судьбу. Когда-то на месте Тутаева было 2 города – Романов на левом берегу и Борисоглебск на правом. В 1822 году их объединили в один. А так как моста через Волгу как раньше не было, так нет и сейчас – только паромная переправа – то обе части города  во многом  сохраняют свою самобытность и собственный характер.
Обзорная экскурсия по центральной части города Рыбинска.

- один из древнейших русских городов, привольно раскинулся по общим берегам Волги, при впадении в Рыбинское водохранилище.  Богатейшие рыбинские купцы не жалели средств на украшение своей «столицы» – строили много, со вкусом и  размахом, приглашая известных столичных зодчих, а потому обликом своим Рыбинск напоминает Санкт-Петербург. Есть здесь  и Хлебная Биржа, одна из крупнейших в стране, и самая высокая Пожарная Каланча в стиле модерн, и даже и своя Красная площадь, Жемчужиной города является грандиозный Спасо-Преображенский собор (1853г.), вмещающий 3000 человек. Его называют «Малым Исаакием» и «Красой Поволжья. Соборная колокольня видна с любой улицы города, ее высота 94 метра и с нее открывается потрясающий вид на город. Только в Рыбинске вы увидите единственный в мире памятник Бурлаку и забавный памятник лучезарному Водопроводчику, а Ленин в Рыбинске просто уникальный – в шапке-ушанке и зимнем пальто образца 50-х годов.
 Уроженцами города были поэт Лев Ошанин, подаривший нам слова такой душевной песни «Издалека-долго/Течет река-Волга», и знаменитый флотоводец адмирал Федор Ушаков, не проигравший ни одного сражения на море. В Рыбинске жили и работали Альфред Нобель, Аркадий Райкин, Юрий Андропов, Генрих Ягода, Александр Солженицын и многие другие… 

Обед.

	
	В свободное время участие в мероприятиях фестиваля «НаШествие Дедов Морозов» - Это грандиозное событие, где каждый может стать волшебником в красном. 

Рождественская ярмарка, зимние забавы, яркие творческие номера, фейерверки и зажжение самой большой новогодней елки города в присутствии 25-ти тысяч зрителей - так рождается настоящее чудо. 

В 2018 году к параду присоединялись новогодние волшебники из Литвы, Германии, Италии, Грузии, Франции, Финляндии и Армении, Карелии.

Каждый предстанет перед зрителями в национальных костюмах, расскажет о традиционных блюдах на Новый год и играх, в которые играют на родине. Возглавит шествие главный Дед Мороз страны из Великого Устюга. Он же зажжет огни на главной елке Рыбинска. В этом году гостей ожидает сюрприз, ведь свою колонную так же решили организовать Снегурочки!! Возглавит ли ее внучка главного Деда Мороза страны из Костромы, пока остается загадкой.. 

	18.00-22.00

ориентировочно
	Переезд группы в г.Вологда


Стоимость тура составляет(взрослый/школьник/пенсионер):   2450/2300,00 рублей с человека
В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (1 обед), страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.

  
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 14, офис 27-28
ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 71-46-11(заказ ж/д и авиа билетов), кор.сот: +7-921-716-12-30
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