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Программа тура:
«Вологодская земля-душа русского севера»
Время проведения:     2 дня/1 ночь
Маршрут следования:   г.Вологда -  с.Покровское -  г.Кириллов 
	Мероприятия

	первый день 

	05.30-09.00. Прибытие группы в Вологду. Встреча с гидом. 
Трансфер в гостиницу (ранее размещение, по возможности)  
Завтрак в кафе.

09.00-13.30 Обзорная экскурсия по городу с посещением  территории Вологодского Кремля- (Вологодский кремль (Город, Насон-город) — историко-архитектурный ансамбль в центральной части Вологды, заложенный как крепость в 1567 году по приказу царя Ивана Грозного и игравший роль оборонительного укрепления в XVI—XVII веках…), наружным осмотром Софийского Собора (Софи́йский собо́р (Собор Софии Премудрости Божией) — православный храм, ныне музей, древнейшее сохранившееся каменное сооружение на территории Вологды, одна из крупнейших построек эпохи Ивана Грозного. В соборе практически полностью сохранились фрески XVII века и иконостас первой половины XVIII века), Домика Петра Первого ("Петровский домик" стоит на высоком берегу реки Вологды. Это одноэтажное каменное здание со сводчатыми потолками является одним из немногих сохранившихся памятников гражданской каменной архитектуры Вологды конца 18-го века. Дом принадлежал голландским купцам Гутманам. С 1692 по 1724 годы здесь не раз останавливался Петр Первый во время своих посещений Вологды), памятников деревянного зодчества, храмов и церквей (без захода)

Посещение Спасо-Прилуцкого Димитриевого действующего мужского монастыря                      
(Спасо-Прилуцкий монастырь был основан в 1371 году, к северу от Вологды. Основал его Димитрий Прилуцкий, игумен Никольского монастыря в г. Переславле-Залесском, прославленный русский святой, небесный покровитель Вологды. Спасо-Прилуцкий монастырь пользовался большим уважением со стороны великих князей Иоанна III, Василия III и Иоанна IV…)  Экскурсию проводят монахи. 

14.00-15.00  Обед в кафе 
15.00-18.00  Продолжение экскурсии. 

Посещение культурно-просветительского и духовного центра "Усадьба Брянчаниновых". Переезд в село Покровское (около 30 км); путевая информация в дороге; панорама села Покровского.  
Экскурсионная программа: дворянский дом (с интерьером), парк, заложенный в 19 в. по всем правилам садово-паркового искусства (является государственным памятником природы), пруды, каретник  и др.                      
Посещение Храма (по желанию). Свободное время.        
Посещение торгового центра «Вологодские сувениры», приобретение вологодского кружева, изделий изо льна, вологодского масла. Фирменных традиционных вологодских напитков, варенья,  джемов, кондитерских изделий, произведенных на основе и с добавлением северных ягод и трав, художественных изделий вологодских ремесленников и другой сувенирной продукции (по желанию).
19.00-23.00. Размещение в гостинице, свободное время, отдых.

	Второй день 

	08.00-18.30 Завтрак, освобождение номеров, трансфер в Кирилловский район (причал «Кузино» 130 км.)

В программе «Русь изначальная» Вас ожидает: знакомство с территорией комплекса, расположенного на месте бывшего Сугорского  княжества.
Вы узнаете о Великом Волжском пути «из варяг в персы», проходившем по Шохсне – реке, услышите легенду об «Ивановой голове», познакомитесь с руническим камнем викингов, речной ладьей - расшивой, полюбуетесь вежей, тыном и хоромами «Княжьего двора», а также узнаете, откуда пошло выражение «косить трын – траву». Постучав стукалом в тесовые ворота на кованых жиковинах, вы пройдете под охлупнем, и,минуя запотынье, попадете на  Княж двор, где с высокого гульбища вас приветит хозяин усадьбы и пригласит  Во честную гридницу – парадную палату для приемов и пиров.  В этом особом месте, где по рубленым стенам развешаны посеченные щиты, мечи и кольчуги, где из «красного угла» величественно взирает Спас Ярое око, а солнечный свет, проникая через витражи, играет на резных креслах и ризах златотканых, вы узнаете о внутреннем устройстве древнерусского жилища и окунетесь в суровый мир княжеской дружины. Программа проходит в виде военного совета или дружинного пира с историческими персонажами – князем, княгиней, их слугами и телохранителями, которые выбираются из числа самих гостей. Вы станете свидетелями облачения князя в корзно и соболью шапку, княгини - в повой и колты на ряснах, а гридня - в шелом и бронь кольчату. Новые достоверные знания о древнерусском костюме, украшениях, оружии и доспехах, застольных обрядах и ритуалах в живой, интерактивной форме.По окончании – историческая «фотосессия».                                                                                                                    Посещение «Дома викингов» - древнескандинавского  жилища.                                                                                                                         В период раннего средневековья шведские викинги – воины и купцы были частыми гостями на Руси, включая Сугорье. Быт, кухня, одежда, оружие, ритуалы викингов раскроют свои древние тайны в этом загадочном месте, где пища готовится на каменном очаге, а стены украшены ткаными гобеленами, шкурами и черепами волков и медведей. Выкресание огня, приготовление лепешек из рыбной муки и напитка бьор. Выбор ярла, хозяйки дома и телохранителей – берсеркеров. Древняя боевая песнь викингов «Viellemann» в сопровождении сакпипы – старинной шведской волынки. Фотографирование в костюмах и с оружием викингов между священных родовых столбов.                                                                              Посещение интерактивной средневековой кузницы.                                                         Здесь вы сможете сами покачать мехи и принять участие в изготовлении кованого сувенира, а заодно узнаете, что такое «крица», зачем кузнецу борода, что означают выражения «довести до белого каления», «куй железо, пока горячо», а по окончании экскурсии сфотографируетесь в кожаном фартуке с молотом в руках на фоне пылающего горна из дикого камня.   
 Обед.
Экскурсия по территории Кирилло-Белозерского монастыря с посещением трапезной палаты
Кирилло-Белозерский монастырь расположен на берегу озера Сиверское. Монастырь был основан во второй половине 14 в. белозерским монахом Кириллом, который уединился здесь в пещере для переписки священных книг и постепенно собрал вокруг себя последователей. Сохранилась часовня, построенная еще при самом Кирилле. Кирилло-Белозерский монастырь - один из популярнейших музеев русской старины. Как и другие монастыри этой эпохи, монастырь играл роль окраинной военной крепости, опоры царской власти в отдаленной области и убежища на случай войны или внутренней смуты.

Трансфер группы на ж/д вокзал г.Вологды, окончание программы


Стоимость тура составляет (в рублях с человека):

	
	Группа 17(+1)
	Группа 25(+1)
	Группа 30(+2)

	на транспорте Исполнителя, при 2-х местном размещении, стандарт, гостиница ***
	12 800
	11 950
	11 750

	на транспорте Заказчика, при 2-х местном размещении, стандарт, гостиница ***
	11 250
	10 450
	10 300


Внимание! Комиссия АГЕНТАМ 10%!
Примечание! Если  туристам из группы необходим одноместный номер, то будет доплата, заранее сообщите об этом  и  мы  уточним размер доплаты в зависимости от отеля в котором будем размещаться.

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (2 завтрака, 2 обеда),  размещение  в гостинице, билеты в музеи и на экспозиции, страхование в автобусе (на транспорте Исполнителя), сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160004, г. Вологда, ул. Пушкинская д.41, офис 14

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф,  е-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, (8172) 72-46-11, (8172) 70-12-30, кор.сот: +7-921-126-36-50
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