Программа тура: «Встречай, Кавказ гостеприимный! Дагестан и Чечня»
Время проведения: (4 дня/3 ночи)           23-26.01., 20-23.02., 27-30.03.,   
                          01-04.05., 29.05.-01.06., 09-12.10., 01-04.11.2025 года                                Место проведения:  Махачкала- Грозный- Сулакский каньон-Дербент
	время
	мероприятия

	первый день 

	





	Утренний вылет группы из аэропорта г.Москва.
(Внимание! Авиабилеты приобретаются за дополнительную плату по стоимости на день оформления тура)

Трансфер из г.Вологды в аэропорт Домодедово г.Москва и обратно за доп.плату (от 3800 рублей с человека в одну сторону)
[bookmark: _GoBack]
Прибытие в аэропорт г.Махачкала, встреча с гидом.
Отправление в Дербент (80 км).
Обзорная экскурсия по древнему Дербенту.
Восток и запад, история и современность, ислам, христианство, иудаизм — все смешалось в древнем Дербенте. Здесь легко уживаются пальмы и ели, цветёт акация и растут гранаты и миндаль. Ароматный чай в армудах, синее небо, стены с многовековой историей — это все обязательно нужно попробовать и увидеть своими глазами. Старинные мечети и бани, колоритные старые кварталы, мощеные улочки и новый современный Дербент. Окунитесь в неповторимую атмосферу города.
Во время экскурсии мы увидим величественную крепость Нарын-Кала, которая пережила несколько цивилизаций, старые кварталы – магалы, одну из древнейших мечетей России, многовековые платаны, музей в Армянском храме, городскую набережную и многое другое!
Экскурсия в Нарын-калу - знаменитую, охраняемую ЮНЕСКО крепость эпохи Сасанидов. Древняя, доарабская цитадель, часть Дербентской крепости, соединённая с Каспийским морем двойными стенами, призванными перекрывать так называемые Каспийские ворота в Персидскую державу.
Нарын-кала означает солнечная крепость. Цитадель неправильной формы занимает площадь в 4,5 га. Внутри цитадели сохранились бани, система водоснабжения крепости из керамических труб, руины шахского дворца — большой входной портал и часть стен. Загадочное крестообразное углубление, выложенное каменной кладкой, долгое время считали цистерной для воды, но нынешние исследователи склонны полагать, что это древнейший раннехристианский храм V века. В каждой стене по трое ворот, древнейшие из которых Орта-Каны (Срединные ворота). Наружные стены толщиной до 3-х метров продолжают сурово окружать Нарын-Калу по периметру.
Обед.
Посещение фирменного магазина коньячного комбината - лучшие цены на легендарную продукцию.
Посещение уникального двухъярусного фонтана: он может пускать языки пламени по воде, устраивать светомузыкальное шоу и рассказывать о себе в интерактивном музее под землёй…
Трансфер в г.Махачкала, размещение в отеле. Отдых.

	второй день 

	
	Завтрак в отеле.  
Отправление на Сулакский каньон.
Первая остановка возле каньона стала– горные пещеры. Комплекс пещер получил название "Нохъо" - так переводится слово "пещера" с аварского языка. Штольни в горах были прорублены в 70-х годах прошлого века при строительстве арочной плотины Миатлинской ГЭС. Общая длина лабиринтов составила несколько сот метров. Одна из пещер находится на левом берегу реки, две – на правом. Их соединили подвесным мостом, расположенным на высоте 60 метров от реки Сулак, с которого вам откроются необыкновенные виды на ущелье! По обе стороны мостового перехода находятся кафе и смотровые площадки. Для любителей экстремального отдыха есть зиплайн, по которому можно спуститься с высоты 250 метров (от 500 руб.с человека!
Следующая остановка на нашем маршруте -  форелевое хозяйство, которое расположено в живописном местечке с. Пионерный. Вы получите массу позитивных эмоций, заряд бодрости  
На обеде вы обязательно попробуете блюдо из свеженькой форели! 
Далее в поселке Дубки, мы полюбуемся невероятными видами каньона с верхней смотровой площадки. 
Многие восхищаются «Большим каньоном» в американском штате Колорадо. Но немногие в курсе, что у нас в России есть каньон, который ещё больше! Сулакский каньон — один из самых глубоких каньонов в мире и самый глубочайший в Европе, его глубина достигает до 1920 метров, а протяжённость 53 километра. Это больше, чем у упомянутого Большого каньона из США и является 6-м по значению среди всех каньонов мира. Он поражает своими масштабами и великолепием открывающихся взору картин, которые остаются в памяти на всю жизнь. 
А после этого вас ждет еще прелести и красота окружающей природы! 
На  катерах вы совершите прогулку по водной глади реки Сулак.
Отправление на бархан Сарыкум  
Бархан Сарыкум — величественная песчаная гора общей площадью 600 гектаров и высотой в 262 метра. Сарыкум называют осколком азиатских пустынь, окруженным степями. Этот бархан самый высокий не только в России, но и во всей Евразии. Ветры здесь дуют таким образом, что меняется только внешний облик Сарыкума, но сам бархан никуда не сдвигается.
Сарыкум (по-кумыкски «желтый песок») — это не один бархан, а несколько. Они занимают сравнительно небольшую площадь – около десяти километров в длину и три-четыре в ширину.
Нас ждёт прогулка по склону бархана с осмотром со смотровой площадки окрестностей. К слову, именно пески Сарыкума выступили в качестве съемочной площадки для "Белое Солнце пустыни". Абрека Саида закапывали не в туркестанских среднеазиатских песках, а именно в Cарыкумских, на склоне бархана.
Трансфер в отель в г.Махачкала, отдых.

	третий день 

	
	Завтрак в отеле. Трансфер в г.Грозный (170 км.)
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по г.Грозный.
Грозный – столица Чеченской республики, один из крупнейших городов Северного Кавказа. Город поражает небоскребами, фонтанами, красивейшими мечетями. Экскурсия в Грозный подарит вам незабываемые впечатления!
Наружный осмотр Мемориального комплекса Славы имени А.А. Кадырова- мемориал, посвящённый Победе в Великой Отечественной войне, а также первому Президенту Чеченской Республики Ахмату Кадырову. 
Христианский Храм Михаила Архангела  был построен казаками в 1892г, в 90-е годы был разрушен, а с 2006 по 2009 прошел полную реставрацию. 
Прогулка и фотопауза в Саду сердец. 
Грозный –Сити – комплекс высоток, уступающий только комплексу Москва-Сити. Состоит из семи зданий: одно 40 этажное,  одно 30-и этажное, три  здания по 28 этажей и два 18-и этажных. Вы подниметесь на самый большой небоскреб, чтобы поспасть на вертолетную площадку и полюбоваться на город с высоты птичьего полета. 
В ходе программы мы посетим мечеть Сердце Чечни – великолепнейшую мечеть, построенную по аналогу Голубой мечети в Стамбуле. Богатство внутренней и внешней отделки нужно видеть самим.
Обед. Трансфер в г.Аргун.
Посещение Мечети «Сердце Матери» им. Аймани Кадыровой, которая построена в стиле хай-тек и является первой мечетью на территории России, выполненной в ультрасовременном виде. Днём, в зависим
ости от погоды, своды мечети меняют оттенки цветов — от светло-серого до бирюзово-синего.
Трансфер в г.Шали. 
Посещение самой большой мечети в Европе «Гордость мусульман» 
Воздушная, белоснежная, величественная и очень красивая Мечеть «Гордость мусульман» имени пророка Мухаммеда,  воздвигнута  в центре города Шали. Это самая большая мечеть в Европе, вмещает до 30 тысяч человек, а прилегающая территория — до 70 тысяч.
Трансфер  в г.Махачкала, отдых.

	четвертый день 

	































	Завтрак в отеле. Сдача номеров. 
Обзорная экскурсия по городу Махачкала. 
Столица республики Дагестан. Горцы ранее называли город Анжи-Кала, что переводится как «жемчужный град». Город-миллионник, яркий, колоритный и аутентичный, он отлично умеет сочетать традиции и современность. Здесь на каждом шагу встречаются элегантные особняки позапрошлого века, наследие Советской эпохи, памятники новейшей истории, и, разумеется, красивая природа!
Смотровая площадка, откуда открывается вид на озеро Ак-Гёль, жилые кварталы Махачкалы, горные хребты Салатау и Гимринский. Сегодня власти предпринимают меры по благоустройству популярного места отдыха горожан.
В ходе экскурсии вы увидите знаменитую Джума-мечеть, одну из самых больших на территории России и Европы. Далее мы пойдем на знаменитый городской рынок — самое удачное место для туристического шопинга и дегустаций. Дружелюбные продавцы с радостью познакомят вас со своим товаром, щедро предложат попробовать продукты местного производства: урбечи, мед, джемы, орехи, сыры. Вы окунетесь в атмосферу старого рынка, где взад-вперед снуют грузчики, торговцы предлагают товар, покупатели бойко торгуются. Та самая атмосфера, которой не хватает в крупных супермаркетах с безмолвными продавцами. Здесь же вы сможете закупиться подарками и сувенирами для своих друзей и родственников. 
Прогулка по городской набережной и пляжу, где вы сможете прикоснуться к ласковому, бескрайнему Каспийскому морю. 
Обед с блюдами национальной кухни 
Вы сможете опробовать вкуснейшие блюда национальной кухни, а также окунуться в атмосферу дагестанского гостеприимства и уюта, а так же познакомится с уникальными музейными экспонатами, представленными в ресторане!
Свободное время, трансфер в аэропорт.
Трансфер группы в аэропорт г.Махачкалы
Вылет группы в г.Москва. 
Прибытие в аэропорт г.Москвы. 
Траснфер в г.Вологда (за доп.плату от 3800 рублей с человека)

	Стоимость тура составляет: 
(взрослый/пенсионер, школьник, рублей с человека)

	даты
	место в 2-х мест. категории «стандарт»
	1-мест.стандарт

	
	42 900/42 400,00
	49 800/49 600,00



В стоимость входит: питание по программе тура с дегустацией блюд национальной кухни, размещение в 2-3-х местных номерах категории «стандарт», экскурсионное обслуживание по программе тура.	
ВНИМАНИЕ! ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:  авиаперелет по маршруту Москва-Махачкала-Москва (цена билетов  фиксируется на день их приобретения туристом!)
Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!




