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Программа тура:
«В масленичный денек съешь блинок!»
На встречу самого зрелищного и развлекательного праздника уходящей зимы!
Время проведения:   1 день                            01.03.2025 года                                  
Место проведения:   Ярославская обл., село Вятское 
	Время
	Мероприятия

	08.00
	Выезд группы из г. Вологды. Встреча с сопровождающим переезд группы в с.Вятское (180 км.), путевая информация.

	11.00-17.00
	Вятское представляет собой уникальный градостроительный комплекс XVIII-XIX с более чем 50-ю зарегистрированными памятниками архитектуры, бывшими в прошлом купеческими и крестьянскими домами, чайными и трактирными заведениями, богадельнями. 
На сегодняшний день в селе отреставрировано более 30 памятников историко-культурного наследия и объектов показа, которые включены в музейную деятельность. На их основе создано 10 музеев. 
В ходе программы вас ожидает:

-  обзорная экскурсия по селу,
- развлекательная, интерактивная, игровая программа  в Музее русских забав,

- угощение блинами,
- сжигание масленицы,
- посещение музыкального музея «Звуки времени»- 
где в экспозициях музея представлена одна из лучших европейских коллекций звукозаписывающих и звуковоспроизводящих музыкальных инструментов. Жемчужиной коллекции является орган братьев Бруггеров (первая половина XIX века), таких в России сохранилось всего четыре: в Эрмитаже, Музее музыкальных инструментов им. Глинки, Политехническом музее и в Вятском. Предположительно, это единственный в России действующий экземпляр…
- посещение Воскресенской церкви.
В 1750 году в селе Вятское на крестьянской земле и на крестьянские средства была построена каменная Воскресенская церковь, с таковою же колокольнею и оградою, крепкая и прочная. В ней три престола.  В 2013 году церковь была отреставрирована, в колокольне обустроена звонница. В интерьере церкви сохранились настенные росписи, резной иконостас, чугунный пол и чугунная утварь. В храме имеется своя святыня - Чудотворная икона Святителя Пантелеимона с частицей мощей, образ подарен монахами Афонского монастыря в знак благодарности за помощь вятских купцов обители Святителя Пантелеимона. 
Свободное время. 
Обед по ходу экскурсионного маршрута.

Возможность по желанию приобрести сувенирную  и иную продукцию.

	17.30-21.00 
	Переезд группы в г. Вологда 


Стоимость тура  составляет: (взрослый/пенсионер, школьник)
5700/5500,00 рублей с человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание (1 обед), угощение блинами, входные билеты в музей, интерактивная программа, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение от компании.

  

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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