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Программа тура:
«И здравнАя речь псковскАя!  Очень русская такая!»
Время проведения: (4 дней/3 ночи)   06-09.06., 03-06.10.2025 г.
Место проведения:  Псков- Пушкинские Горы- Малиновая ферма
	Время
	Мероприятия

	17.00

19.30
	Выезд группы из г. Вологды 
Выезд группы из г. Череповца 
трансфер в г.Псков  (около 920 км.)

	 первый день

	
	Завтрак.
Обзорная экскурсия  с выходами и фото-паузами по городу Пскову: 
Вы побываете в том месте, где зарождался один из древнейших городов России — в сердце Пскова, в Псковском Кремле, познакомитесь с музеем под открытом небом – Довмонтовым городом. Эта часть псковской крепости была застроена в XII-XVI вв. Псковичи возвели в Довмонтовом городе более 20 церковных и гражданских построек из камня, проедете по улицам старой части Пскова. Посмотрите средневековые башни, церкви, купеческие палаты, побываете у памятника Святой Равноапостольной княгини Ольги, которая родилась в местечке Выбуты под Псковом и первой приняла крещение. На окраине города вы сможете полюбоваться великолепной панорамой Пскова. Здесь на горе Соколиха, воздвигнут памятник Святому благоверному князю Александру Невскому, в честь победы над немецкими рыцарями в Ледовом побоище 1242 г. Высота памятника 29,9 метра . Он направлен в сторону Чудского озера, где происходило сражение. Впереди на коне князь Александр Невский, а с ним - надежная дружина с развивающимися знамениями. 
Обед. Трансфер в д.Усадище (25 км.)
Посещение «Малиновой фермы».

Возвращаясь домой по Старой печорской дороге, мы заедем в крестьянское хозяйство, расположенное в старинной деревне с видом на Псковское озеро. Здесь раскинулся настоящий малиновый рай! Летом хозяева фермы выращивает 20 сортов малины со всего мира — и ее можно есть прямо с куста. Совершим прогулку  по ягодным плантациям,  услышите интересные факты о местных растениях и продегустируете в уютном доме мармелад, сливу со специями, варенье, конфитюр, наливки и вина.
Трансфер в г.Псков. Размещение в отеле, отдых.                                                                          

	второй день

	
	Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в Пушкинские Горы (110 км.)
Экскурсия по Усадьбе Михайловское – родовом имении поэта (осмотр Дома Музея А.С. Пушкина, домика няни Арины Родионовы, аллеи Керн, Пушкинской беседки). Михайловское - родовое имение матери А.С. Пушкина, его поэтическая родина, место духовного становления поэта. С околицы Михайловского открывается вид на озера Кучане (Петровское) и Маленец, пойму реки Сороть, «холм лесистый» и Савкину горку - классический русский пейзаж, нашедший отражение в поэзии А.С. Пушкина.
Экскурсия по Усадьбе Тригорское.
Тригорское - «приют, сияньем муз одетый» - дом друзей А. С. Пушкина, место, ставшее для него вторым домом в годы михайловской ссылки. Обитателям Тригорского посвящены бесценные пушкинские стихи, здесь живо ощущаются тригорские реалии романа «Евгений Онегин». Сегодня усадьба Тригорское считается образцом русского садово-паркового искусства XVIII века…
Обед.

Экскурсия в  Свято-Успенский Святогорский монастырь. 
С XIX века Святогорский монастырь неразрывно связан с именем А.С. Пушкина. Родственники поэта по материнской линии Ганнибалы были жертвователями монастыря и получали право быть похороненными у алтаря Успенского собора, на территории монастыря находится могила и самого поэта.

Приобретение по желанию сувенирной и иной продукции.

	18.00-09.00
	Переезд группы в г.Череповец/г. Вологда (время указано ориентировочно)


Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер/школьник)
16 800/16 600,00 рублей с человека
В стоимость входит: транспортное  и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2- местных номерах категории «стандарт»,  питание (2 завтрака, 2 обеда), входные билеты в музеи,  страхование в автобусе, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77,   72-11-46(заказ ж/д и авиа билетов), кор.сот: +7-921-126-36-50

