Памятка туристам, выезжающим на отдых 
в АНАПУ
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ – Ана́па — курортный город на юге России, расположен в Краснодарском крае, у побережья Чёрного моря. Город краевого подчинения и административный центр муниципального образования город-курорт Анапа.  

Климатический и бальнеологический курорт, преимущественно детский.
ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ – Анапа находится в юго-западной части Краснодарского края России на берегу Чёрного моря. Анапа расположена в 1,5 тыс. км от Москвы, в 190 км от Краснодара, в 360 км от Сочи на стыке Большого Кавказа и Таманского полуострова.

Здесь лесистые кавказские предгорья сменяются цветущими долинами, а равнины Тамани перемежаются морскими лиманами. Летний зной смягчается прохладным ветром с моря.

Песчаный пляж (см. Анапская пересыпь) плавной дугой окаймляет море, образуя удобную и красивую бухту. Мелководье в районе Анапы хорошо прогревается. Средняя температура воды в купальный сезон, что длится с конца мая по конец сентября (начало октября), 21—25 °C.

КЛИМАТ  Анапы, курорта средиземноморского типа, умеренно влажный и теплый, характеризуется обилием солнечного сияния, особенно летом и осенью, относительно редкими пасмурными днями (они преимущественно наблюдаются зимой) и туманами, бедностью атмосферных осадков, умеренной влажностью воздуха в сочетании с аэрацией как с суши, так и с моря, достаточно устойчивым барометрическим давлением, хорошей прогреваемостью песчаных пляжей и воды на мелководье в летние и осенние месяцы.
ВРЕМЯ – Местное время соответствует московскому. 
ДОКУМЕНТЫ – При себе необходимо иметь общегражданский российский паспорт, на детей свидетельство о рождении. 
ВНИМАНИЕ!!! Компания «РусьТур» обращает внимание клиентов компании, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.11.2020 № 1853 «Об утверждении Правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации» с 1 января 2021 года изменятся правила размещения детей в возрасте до 14 лет.. С 1 января 2021 года дети до 14 лет могут размещаться в гостиницах с сопровождающими только при наличии  нотариально заверенного согласия законных представителей: родителей, усыновителей, опекунов (одного из них).
Несовершеннолетние дети (14 – 18 лет) смогут заселиться в номер гостиницы без сопровождающих только с нотариально заверенного согласия  законных представителей (одного из них).

1. В дорогу настоятельно рекомендуем взять:
· 1.Паспорт гражданина РФ, либо свидетельство о рождении  ребенка (обязательно для размещения в местах отдыха), документы, дающие право на льготы (для самостоятельного посещения  музеев, экспозиций и тп.), нотариально заверенное согласие (в случаях см.выше)
·  2.Медицинский полис

· 3.Специальную подушечку для путешествий (в форме буквы С) или обычную небольшую подушечку

· 4. Маску(полотенце небольших размеров,очки) на глаза для комфортного сна

· 5. Легкую обувь (например, тапочки) в салон автобуса 

· 6. Плед, толстовку либо другую верхнюю одежду, которой можно будет укрыться ночью

· 7. Питание в дороге осуществляется в придорожных кафе, поэтому из продуктов в салон автобуса достаточно взять воду (напитки), сухой паек, фрукты(сухофрукты), которые могут пригодиться в случае, если не будет подходящего кафе

· 8. Индивидуальные лекарственные средства (если необходимо!)

· 9.Хорошее настроение. Настройтесь на знакомство и доброжелательное общение с другими участниками группы. 

2.Будьте взаимовежливыми! Пользуйтесь словами «здравствуйте», «простите», «спасибо», «пожалуйста» и т.д. 

3. Маршрут поездки проходит*:

* Сокол - Вологда - Ярославль - Москва – Воронеж - Ростов-на-Дону - Краснодар - Анапа
. Маршрут поездки проходит обратно*: 
* Анапа - Краснодар - Ростов-на-Дону - Воронеж - Москва - Ярославль - Вологда - Сокол
· Выезд из Вологды/Сокола и др.городов –  согласно графика
· Время прибытия в г.Анапа ориентировочное и зависит от дорожной ситуации.
· Время прибытия в г. Вологду/Сокол и др.города указано ориентировочно и зависит от  дорожной ситуации.
Время в дороге: ориентировочно 30-32 часа 
*Маршрут, время прибытия и отправления могут быть изменены по усмотрению туроператора. 

4. Посадка в автобус
Накануне дня выезда, с 10 до 19 часов, представители компании созваниваются (либо отправляют смс) с туристами, для уточнения информации по отправке, в случае изменения времени отправления или др.существенной информации. Важно! Для этого необходимо держать мобильные телефоны включенными, в зоне действия сети.

Перед отправлением автобуса, посадка туристов начинается за 15-20  минут. Рассадку пассажиров в салоне производит сопровождающий группы (места указаны в договорах, путевках либо др. документах туриста). Укладку багажа производят водители автобуса. В случае опоздания  к назначенному времени, ожидание туристов составляет не более 15 минут.  Туристы, опоздавшие к отправлению  автобуса, догоняют группу самостоятельно и за свой счет.

В автобусе за Вами закреплено  определенное место.  Компания имеет право при необходимости изменить  его на эквивалентное (по-возможности).

5. Остановки:

Санитарные остановки совершаются через 2,5-3 часа(или 180-200км.) в зависимости от расположения оборудованных туалетов или по просьбе пассажиров и в экстренных случаях.

Для питания и отдыха делаются  остановки продолжительностью от 20-50 мин. Ночью остановки, как правило,  реже дневных.
На автозаправках выход пассажиров осуществляется только в определенном и отведенном для этого месте!

6. В дороге.

В салоне автобуса можно кушать только то, что не окажется потом на полу и не создаст никаких посторонних запахов (непахнущие фрукты, йогурты, соки и т.п.) 

В салоне автобуса запрещено кушать:

· всевозможные  продукты быстрого приготовления (суп, лапша, каша), мясные и рыбные изделия и консервы. Это можно и нужно делать на свежем воздухе во время остановок во избежание аллергических реакций у других туристов!

· Злоупотребление спиртными напитками во время поездки также запрещено!
· Кресла в салоне автобуса откидываются назад. Откидывайте сидение плавно, чтобы не помешать пассажирам, сидящим позади Вас, во время стоянок кресла необходимо вернуть в первоначальное положение.
· Важно! Не кладите на полки бутылки и т.п. тяжелые предметы – они имеют обыкновение падать на головы. 

· Мусор необходимо складывать в индивидуальные пакеты, которые выбрасываются по мере наполнения (водителями, сопровождающим либо самостоятельно). Не складывать в мусорные пакеты « дорогие сердцу» предметы, дабы не утратить их.
· Пользоваться горячей водой можно только на остановках. Запрещается пользоваться  горячей водой (из кулера) во время движения автобуса для сохранения вашей же безопасности!

· Сидения оборудованы ремнями безопасности. Штраф за не пристегнутые ремни безопасности оплачивают те, кто не был пристегнут. Кроме того, помните и о безопасности!
· Если Вас укачало или вы почувствовали недомогание любого рода – обратитесь к сопровождающему. Для предупреждения укачивания лучше употребить соответствующие препараты типа  «Драмина», иметь  при себе индивидуальные пакеты и др.
· Пассажир несет материальную ответственность за ущерб, нанесенный им транспортному средству и другим пассажирам.

· Пассажиры,  грубо  нарушающие правила поведения в автобусе и элементарные морально-этические нормы, мешая комфорту других пассажиров, высаживаются после 2-х предупреждений (сотрудниками полиции) без каких либо компенсаций с составлением соответствующего акта!

7. В гостинице/отеле/базе.

В день прибытия на отдых в гостинице/отеле Вас могут попросить оплатить курортный сбор (определен правительством) - это необходимо сделать самостоятельно. 

Официально он составляет 10 рублей с 1 мая по 30 сентября за каждые сутки проживания. (Внимание! Сбор не включен в стоимость путевки и проезда).
В большинстве гостиниц/отелях/базах отдыха уборка номеров производится только перед заселением в номер,  уборка мусора каждый день, а  влажная уборка номера и с/у во время отдыха производится только по просьбе отдыхающих. Комплект белья и полотенец выдается либо на весь заезд, либо на 5 дней. Уточните этот момент при заселении, у администратора!
Узнайте при заселении о платных и бесплатных услугах, предоставляемых местом отдыха или об их изменениях.

Двери гостиниц/отелей могут, закрываются на ночь. Обязательно уточните у администрации или службы охраны как Вы сможете попасть на территорию, если вернетесь ночью (код, индивидуальный ключ или др.)

После 23 часов обязательно соблюдайте тишину на территории гостиницы/отеля/базы.

На побережье вода и электричество очень дорогие. Экономьте их и отнеситесь с пониманием к хозяевам гостиницы, если они лишний раз обратят на это Ваше внимание. 

Помните  золотые слова: 

«Будьте как дома, но не забывайте что Вы в гостях». Ведите себя достойно и культурно!  

Это важнее, чем Вы думаете! Ваше поведение влияет не только на Ваш отдых, но и на отношение к туристам в целом, и на отношение администрации гостиницы к компании-туроператору.
8. Безопасность на отдыхе.

Документы.

Документы и деньги в дороге и на отдыхе старайтесь держать раздельно. Также рекомендуем в паспорт и папку с документами вложить информацию с Вашим номером телефона и адресом или просто визитку. Заблаговременно сделайте ксерокопии важных документов и держите их отдельно от оригиналов  – в случае утраты оригиналов – ксерокопии помогут помочь вам при выезде.

Что делать если Вы потеряли документы на отдыхе.

1. Если  у Вас украли паспорт, немедленно обратитесь: в ближайшее отделение МВД  Крыма с 
соответствующим заявлением для получения справки, о том, что документ утрачен, к сопровождающему об оказании посильной помощи (по телефону, который  дает в автобусе ответственный за группу).

9. Здоровье:
- часто отдыхающие на отдыхе сталкиваются с крайне неприятным явлением, называемым «акклиматизацией». На самом деле, как правило  – это ротовирусная инфекция. Если все же, инфекция Вас застигла, обязательно зайдите в медпункт. Чаще всего медпункты располагаются в районе набережной и на территории гостиницы/отеля/базы;
- загорайте дозированно, лучше в утренние и вечерние часы; не забывайте про головные уборы, солнцезащитные очки, доп. одежду;

- во избежание ожогов употребляйте защитные кремы "до" и "после" загара;
- при купании в море, а также в других водоемах и бассейнах не допускайте попадания воды в рот.
10. Порядок разрешение спорных вопросов
В случае возникновения существенных недоразумений и конфликтных ситуаций по размещению, номерам и т.п. не надо держать это в себе, чтобы по приезду домой год вспоминать об испорченном отдыхе.

Попытайтесь решить все возникшие вопросы на месте самостоятельно с администрацией гостиницы/отеля/базы или с приглашением ответственных лиц.
При решении любых вопросов оставьте Ваши эмоции, они редко способствуют решению проблем. Будьте конструктивны!

Ваши действия:

Если проблема не может быть решена в разумный срок, необходимо зафиксировать причины разногласий письменно (составлением акта)  или на фото объективно и без лишних эмоций. Желательно с подписью ответственных лиц. Например: «В номере отсутствовал холодильник», но не «в номере отсутствовал обещанный холодильник». Подобные факты должны быть подтверждены подписью собственников гостиницы, управляющего или администрации («подтверждаю, число,  подпись, расшифровка подписи»). В случае отказа подтвердить тот или иной факт подписью, также необходимо сообщить об этом компании по телефону или СМС в головной офис, где вы приобрели путевку.

11. Отправление домой:
- время вашего выезда с курорта может изменяться, поэтому в день выезда поинтересуйтесь об этом дополнительно у ответственного от компании за группу (или старшего водителя). Все необходимые телефоны и ФИО сопровождающего должны у Вас быть до начала отдыха! Лучше сделать звонок накануне выезда либо утром до 10-00ч.;
- запланируйте для себя на обратную дорогу: все необходимое, что может пригодиться Вам во время стоянок (сухой паек, вода, мелкие деньги и т.п.).
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

