      Программа тура: 
«Праздник радости и смеха- в Братково зимняя потеха!»
	
Интерактивно-развлекательная зимняя программа с играми, забавами, хороводами и обедом из русской печи!
Время проведения:                         17.12., 24.12., 02.01, 06.01.2023г                               Место проведения:   д.Братково, Шекснинский район

	Время
	Мероприятия

	09.00-16.00
	Выезд группы из г. Вологда (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина).
Встреча с сопровождающим, переезд группы в д.Братково Шекснинского района (65 км) Путевая тематическая информация от экскурсовода.
В программе:
· Веселая встреча гостей с дегустацией домашней продукцией,
· Искрометная экскурсия по деревне, приусадебной территории и парку  помещиков Эндоуровых;
· Зажигательное уличное веселье: традиционные деревенские  игры и забавы, 
· Обед «пальчики оближешь» из русской печи
· Музыкально-интерактивная программой от ансамбля русской песни «Диво-град»
· Мастер-класс по  силуэтной графике
· [bookmark: _GoBack]Дегустация местных напитков
Усадебный дом в селе Братково - это отлично вписанное в пейзаж достаточно большое псевдоготическое здание. Cторожевые башни с бойницами, маленькие башенки по краям с зубчатыми завершениями говорят о желании неизвестного архитектора сымитировать замок. Усадьба была построена примерно в середине 18 века. При Бердяевых же завершается строительство Елданской церкви в Братково. Затем имение передалось помещикам Кандалинцевым, а в последствие дворянам Ендогуровым, которые впоследствии писались Эндоуровыми. При Эндоуровых в усадьбе Братково было налажено сыродельное и маслодельное производство.
Мастер-класс по силуэтной графике:
Искусство силуэта было известно ещё в глубокой древности. В начале XVIII века мода на силуэты, возникшая во Франции, в короткое время перекинулась во все страны Европы, в том числе и в Россию. Известная русская художница  силуэтистка Елизавета Меркурьевна Бём (в девичестве Эндоурова) родилась в столице, но детство провела в родовом поместье Эндоуровых. Работы Елизаветы Меркурьевны участвовали в международных выставках в Париже, Мюнхене, Милане.
В музыкально интерактивной программе: популярные русские народные песни под гармонь, вологодский фольклор в исполнении ансамбля русской песни «Диво-град», а так же кадрили, хороводы со зрителями, элементы устного фольклора (прибаутки, загадки, сказки)
Трансфер в г.Вологда.



Стоимость тура  составляет: (взрослый/пенсионер, школьник)
2900/2800,00 рублей с человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание  по программе, дегустация местных напитков, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.
 
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.  
