Программа: 
«Фестиваль воздушных шаров в Переславль-Залесском»	
Время проведения:                                                                               25.09.2021 года                                Место проведения:   г.Переславль-Залесский

	Время
	Мероприятия

	06.30-11.30



















































































00.00-05.00
	Выезд группы из г. Вологда (от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина).
Встреча с сопровождающим, переезд группы в г.Переславль-Залесский (320 км.)
Обзорная экскурсия по Переславль-Залесскому.
Вас ждет интересная прогулка по исторической части города, обрамленной старинными крепостными укреплениями – земляными валами, протяженностью 2, 5 километра.  Знакомство с Переславлем начинается с Красной площади, на которой находится самый древний городской храм – Спасо-Преображенский собор. Когда-то именно в этом месте объявляли указы, «сажали на стол» переславских князей и собирали полки. Внутри валового кольца расположены и другие древние храмы, а также объекты гражданской архитектуры города XIX – нач. XX вв. Так же Вы увидите Церковь Александра Невского, Владимирский собор, Церковь Петра Митрополита, Пушкинский сад и фрагмент стены с хозяйственными постройками бывшего Богородице-Сретенского монастыря.
Обед.
Посещение историко-культурного центра «Русский парк».
На территории «Русского парка» разместилось шесть музеев, шесть тематических аллей, трапезная, две избы с традиционной росписью разных регионов России, дворянская дача XIX века. Все работы в «Русском парке» – роспись стен, создание деревянных скульптур, шитье платьев – выполняли мастера из разных регионов России. Так что все факты, собранные в музеях, – не чья-то выдумка, а подтвержденная наукой реальность. Все музеи расположены в деревянных избах. Между ними пролегли тематические аллеи:
· Поляна русских народных сказок: фигуры Колобка, Богатыря, Василисы Премудрой, Кощея, Ивана-Царевича, Змея Горыныча, Емели, Маши и 3 медведей, Водяного и других героев народных и авторских сказок. Фигурки выполнены из дерева, а самая любимая среди посетителей — Кощей. Их высота достигает 3 метров.
· Аллея торжеств, представленная флагами России с IX столетия.
· Выставка скворечников с удивительными и яркими образцами, напоминающими избы бабы Яги.
· Аллея русских наличников с резными образцами из различных регионов страны.
· Русские шрифты, представленные 24 образцами, собранными из рукописей, начиная с IX столетия.
· Аллея русской росписи (собраны 30 образцов из всей России).
В ходе программы посещение:
- Музей русской забавы «Петрушка» 
Музей собрал в себе образцы кукольного театра, кукольных мультфильмов, вертепа с главными героями народных представлений. Сооруженные витрины с героями представляют собой сцены из пословиц и поговорок, многие из которых должны быть знакомы посетителям. Гид расскажет о происхождении народных театров и главном герое — Петрушке. Посетители могут увлекательно повести время, создавая на мастер-классах поделки из глины, дерева или куклы-обереги.
- Музей «Что русские изобрели первыми в мире»  
В экспозицию включено более 200 изобретений. В витринах представлены описания этих предметов с информацией об их создателях, о которых расскажет экскурсовод. Вас ждут изобретения, связанные с транспортом, техникой, а также бытовые и военные: кукольная анимация, двигатели, цветная фотография, технология 3D, Мишка Тедди, тетрис, лампочка, смайлик и другие открытия русских.
- Музей русского чая
 В музее гости могут отведать незаслуженно забытые, но необыкновенно полезные исконно русские напитки, различные чаи и несколько видов кваса, приготовленные по старинным русским рецептам.
Возможность приобретения сувенирной и иной продукции.
А далее- понаблюдаем за 5-м фестивалем воздухоплавания «Золотая осень на Золотом кольце»! 
   Тысячи горожан и туристов со всего мира приезжают сюда понаблюдать это замечательное и красивое зрелище! Особенно красив ночной запуск «воздушных титанов»! Приезжайте и окунитесь с головой в гущу событий. Почувствуйте себя частицей необычного действа! 5 красочных полетов, 15  тепловых аэростатов, привязные подъёмы каждый вечер, ночное свечение, яркие картинки на общих стартах, море удовольствия и позитива! Вечернее небо Переславля будет заполнено огромными разноцветными воздушными шарами. Вас ждет незабываемое зрелище – ночное свечение аэростатов! 
   А если кто захочет потрогать небо своими руками,  вдохнуть его полной грудью- тогда у вас будет возможность поучаствовать в увлекательном воздушном путешествии над старинным русским городом Переславлем-Залесским!
(Стоимость билета на полет 8000 руб. взрослый, 4000 руб. ребёнок до 12 лет (оплачивается на месте за дополнительную плату).

Трансфер в г.Вологда.



Стоимость тура составляет:(взрослый/пенсионер, школьник)
4100/3900,00 рублей с  человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, питание  (обед), страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение.
 
Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг.  

   ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

