Программа тура:«Калининград. Очарование  пРусской провинцией» 
Время проведения:  (4 дня/3 ночи)                      05-08.12.2024г.                                                                                                      
   Место проведения: Калининград- Светлогорск- Зеленоградск-Железнодорожный-Правдинск-Гвардейск
	время
	мероприятия

	первый день 

	








	Сбор группы в г.Вологда . Трансфер в аэропорт г.Череповца.
(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (1000 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура).  
Вылет группы (согласно расписания а/к «Северсталь.
Прибытие группы в аэропорт «Храброво».
Трансфер в г.Светлогорск.
Обед. Размещение в гостинице
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Светлогорску.
Уютные улочки бывшего Раушена хранят воспоминания о столетней истории курорта, почти шести веках существования поселка между морем и озером.  
Наступление Советских войск весной 1945 года было настолько стремительным, что мы имеем возможность любоваться полностью сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска. Праздник Вашим глазам подарят убранство города-парка и его ландшафтная архитектура
Свободное время, отдых.

	второй день 

	
	Завтрак.
Едем в одно из самых красивых направлений Калининградской области за новыми эмоциями — в Правдинск (бывшее название Фридланд), поселок Железнодорожный (бывшее название Гердауэн), Гвардейск (бывшее название Тапиау)
Город Правдинск (Фридланд)- это самый маленький город в Калининградской области, но он не так прост, как кажется. «Фридланд» означает «мирная земля», и как пожелание вечного мира в год 700-летия города был установлен «Ангел мира» с указанием на этом памятном знаке всех многочисленных городов-побратимов с таким же названием. Здесь вы узнаете о появлении георгиевского креста — одной из высших наград Российской Империи, как события, разворачивавшиеся во Фридланде, повлияли на ход мировой истории 19 и 20 веков. Единственный город, где сохранились остатки средневековой крепостной стены и рва – Правдинск. В сегодняшнем городе чётко читаются исходные размеры и планировка города Фридланда. Величественная городская кирха, изначально католическая, а позже лютеранская, прекрасно сохранилась и остаётся действующим храмом теперь Русской православной церкви. На её примере можно отследить эволюцию религиозных воззрений в Европе. Увидим сохранившуюся кирху Фридланда 14 века и город с высоты птичьего полета.  
Имя города Фридланда навсегда вошло в мировую историю, в связи с произошедшим здесь в 1807 году крупным сражением с участием русской армии и армии Наполеона. Об этом напоминают памятники на могилах генерала Мазовского Н.Н. и наших солдат у стены госпиталя, описанного в романе Льва Толстого «Война и мир», а также памятные камень и доски в честь князя Багратиона П.И. и на стене дома, где останавливался Наполеон.
Поселок Железнодорожный (Гердауэн). 
Когда его населяли немцы, город неформально называли «Маленькой Швейцарией». Здесь мы увидим колоритный замок Гердауэн и пройдемся по узким улочкам города. Посетим кафе «Патефон», где сделаем остановку на чашечку кофе и полюбуемся предметами разных эпох. А потом прогуляемся по берегу озера, куда немцы приезжали поохотиться, выпить местного пива «Brauerei Kinderhof» и поучаствовать в парусной регате. Железнодорожный, сохранивший свою историческую застройку с домами в стиле фахверк, черепичными крышами, брусчаткой на улицах и бывшей рыночной площади. Руины средневековой городской кирхи, замка и мельницы на берегу озера Банктинзее создают живописную панораму. Здесь вы почувствуете себя перенесёнными в другое время и в другую страну!
Обед с дегустацией исторических напитков.
И в окончании первого дня путешествия вы побываете в очаровательном городе Гвардейске (бывшее название Тапиау), сохранившем основные приметы и колорит старого города Тапиау: рыночную площадь, ратушу с музыкальными часами, церковь XVII в и типичную для этих мест городскую застройку. А начиналась история многих городов здесь с основания рыцарями Тевтонского ордена в эпоху Средневековья замка- крепости.
Трансфер в г.Светлогорск, размещение в отеле, отдых. 

	третий день 

	

	08.00-09.00
09.00-16.30
	Завтрак.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Калининграду
Город двух портов, город двух имен – Кёнигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора. 
Прогулка с фото-паузой по территории «Музея Мирового Океана»
Музей Мирового океана — первый в России комплексный маринистический музей, расположенный в Калининграде. Имеет экспозиции, посвящённые судоходству, морской флоре и фауне, геологии и гидрологии мирового океана, а также маринистическую библиотеку и действующую экологическую станцию. Посетитель может осмотреть музейные суда «Витязь», «Космонавт Виктор Пацаев» (судно входило в число судов Службы космических исследований АН СССР), подводную лодку Б-413; познакомиться с коллекцией старинных пушек и якорей.
Презентация органного мини-концерта в Кафедральном соборе 
(по желанию, за доп.плату от 500 рублей с человека)
Красота и величие органной музыки разных тысячелетий, от эпохи барокко до современности, от Германии, Франции и Италии до Аргентины. Вы услышите как хорошо знакомые произведения, так и редкие сочинения композиторов, которые также были известны как выдающиеся органисты своего времени…
Обед
Посещение музея Фридландские ворота. 
Виртуальные прогулки по Кёнигсбергу начала 20в. Музей истории города «Фридландские ворота» располагается в одноименном фортификационном сооружении — памятнике архитектуры XIX в. За свою историю Фридландские ворота входили в состав оборонительных сооружений Кёнигсберга XIX в. Через них проходила дорога, ведущая к городу Фридланд (г. Правдинск Калининградской области)
Посещение музея марципана в Бранденбургских воротах.
Кёнигсбергский марципан прославил Восточную Пруссию на весь мир. В музее можно прикоснуться к истории: увидеть точные копии архитектурных памятников Кёнигсберга, выполненных из марципана, подлинные старинные формы для изготовления кондитерских шедевров, а также уникальные металлические и деревянные упаковки марципановых конфет, книги о марципане из разных стран мира, открытки, фотографии, марки и другие оригинальные экспонаты. 
Трансфер в г.Светлогорск. Отдых. 

	четвертый день

	
	Завтрак. Трансфер г.Зеленоградск
Обзорная пешеходная экскурсия по городу Зеленоградску.
Эта прогулка — погружение в историю уютного, приморского, яркого Зеленоградска. В ходе экскурсии мы не спеша  обойдем достопримечательности бывшего прусского града Кранца, увидим интересные архитектурные детали, поговорим о незабвенной королеве Луизе и о том, почему в городе так любят кошек. На нашем маршруте  встретим старинный особнячок краеведческого музея, который когда-то был частной виллой, а также попытаемся разобраться в многочисленных архитектурных стилях Зеленоградска. Обязательно пройдем по лестнице, по которой когда-то ступал русский реформатор Петр Аркадьевич Столыпин….  И, конечно, прогуляетесь по главной улице Зеленоградска — Курортному проспекту с очаровательными фасадами, загадочной надписью на стене, «мировым деревом», уютным сквером «Котофейня» и фахверковым зданием Курхаса начала ХХ века.

	
	Трансфер в аэропорт «Храброво», вылет группы в г.Череповец
согласно расписания а/к «Северсталь
Прибытие группы в  Череповец. Трансфер в г.Вологда.



Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-х мест. стандарт
	1-мест.стандарт

	
[bookmark: _GoBack]05-08.12.

	от 58 500/58 200,00
	от 67 400/67 200,00



В стоимость входит: трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, авиаперелет по маршруту Череповец-Калининград-Череповец, питание  (3 завтрака, 3 обеда), размещение в 2-3-х местных номерах  категории «стандарт», трансфер и экскурсионное обслуживание по программе тура, страхование.		  

Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от даты вылета/прилета группы с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг!

