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Программа рекламно-ознакомительного тура: «Здравствуй, Северный Кавказ»
Время проведения: (4 дня/ 3 ночи)                27-30.10.2022 года

 Место проведения:   Ессентуки- Пятигорск- Кисловодск-Железноводск- Медовые водопады- термальные источники
	первый день 27.10. (четверг)


	Сбор группы в аэропорту Домодедово г.Москва 27.10.2022 года  в 04.30 часов.  

(трансфер туристов из г.г. Вологды и Череповца в аэропорт г.Москвы осуществляется самостоятельно или в составе группы  (за дополнительную плату от 2400 руб./чел.) 

Регистрация на рейс. Вылет группы в 07.10 часов. 
Прибытие группы в г.Минеральные Воды в 10.50 час., трансфер в г.Пятигорск.
Начало экскурсии «Города-курорты Кавказских минеральных вод». 

И начнем наше знакомство с города, расположенного у подножия горы Машук- Пятигорска.

Посещаем Место Дуэли Лермонтова, Озеро Провал, Китайскую Беседку, Эоловую Арфу, Грот Лермонтова, грот Дианы, парк Цветник, Питьевую галерею.    

Обед.
Далее нас ожидает город  Железноводск- самый маленький и зеленый городок КМВ. Увидим: Зодиакальное яйцо(можно загадать желания), Дворец Эмира Бухарского, Островские ванны, Каскадную лестницу, пьем воду в Славяновском и Смирновском источнике.

Трансфер в г.Ессентуки. Размещение в отеле «КУРОРТНЫЙ»****.
Отдых. Свободное время. Прогулка по Курортному парку.

	второй день 28.10. (пятница)

	Завтрак в отеле. 
Продолжим нашу экскурсию «Города-курорты Кавказских минеральных вод» и отправимся на автобусно-пешеходную обзорную экскурсию по г.Ессентуки. 
Город Ессентуки –один из четырех городов-курортов Кавказских Минеральных Вод. Расположен на высоте 640 м над уровнем моря. Главные лечебные средства Ессентукского курорта – лечебная грязь и более 20 минеральных источников, различное использование которых способствует профилактике и лечению заболеваний желудочно-кишечного тракта, печени, обмена веществ, а также сопутствующих недугов. Горно-степной климат, теплое, с большим количеством жарких и сухих дней лето, нехолодная, с частыми оттепелями зима, продолжительная теплая осень, обилие солнца и целебные минеральные воды (по составу сходные с минеральными водами известного курорта в Чехии Карловы Вары) создают в Ессентуках благоприятные условия для лечения и отдыха в любое время года!                              
Трансфер в г.Кисловодск.
Обзорная экскурсия по городу Кисловодску и его окрестностям с фотопаузой около «Замка Коварства и Любви».
За хорошей погодой нужно ехать в Кисловодск –по статистике в этом городе 320 солнечных дней в году!!!

Обед.
   Экскурсия на «Медовые водопады» 
- Медовые водопады – это 5 водопадов в красивом каньоне. Можно будет полюбоваться окружающей природой, спуститься к водопадам, а в завершении экскурсии,  попробовать вкуснейший шашлык из черного барана или национальную выпечку (за доп.плату) 
- Чайный Домик – дегустация чая и меда на травах. Можно приобрести травяные сборы и мед.
- Гора Кольцо- тысячелетиями ветры выдували отверстие в горе – в результате чего, она стала напоминать форму кольца.
Трансфер в гостиницу. Свободное время. Отдых. Или вечером, по-желанию (за доп.плату от 900 руб.), поездка с купанием на Суворовские термальные источники, или, как раньше они назывались, Суворовские БАНИ.

Тёплые термальные воды окажут благоприятное действие на кожу, мышцы, нервную систему. Для купания имеется 3 бассейна, в которых поддерживается температура воды: 43°С, 38°С и 33°С. С собой необходимо взять: тапочки для бассейна, плавки, купальники, полотенце. Вода имеет уникальный щелочной состав. Сюда едут со всей страны, чтобы восстановить и поддержать здоровье! Релакс полный!!!

	третий день 29.10.  (суббота)

	Завтрак в отеле/сухой паек. Трансфер на  Домбай.
Экскурсия в Домбай – центр туризма, альпинизма, горнолыжного спорта. Край богатый зеленью и реликтовыми сосново-пихтовыми лесами!
Почему стоит ехать в Домбай – Домбай считается жемчужиной Кавказа, край с невероятно красивой природой и чистым воздухом. Если сравнить Эльбрус с Домбаем – Эльбрус обладает более суровой природой нежели Домбай… Мощные скалы, суровые горы, ледники и немногочисленная зелень – составляющие Эльбруса. Домбай наоборот – край богатый зеленью, и даже в зимнюю пору, благодаря сотням гектаров сосновых и пихтовых лесов, создается впечатление, несмотря на заснеженные вершины, что лето здесь круглый год. Прибывают на поляну Домбай (высота 1600м.) Дальнейший путь – подъем по канатным дорогам к обзорным площадкам на хребте Мусса-Ачитара. Максимальная точка подъема по канатным дорогам 3000м. над уровнем моря (канатная дорога включена в стоимость программы)  На этой высоте открываются красивейшие виды на Главный Кавказский хребет и пик Инэ.

Внизу на поляне Домбай будет время пообедать (включено в стоимость программы) и приобрести сувениры.
На обратной дороге сделаем экскурсионную остановку у горной реки Муруджу. Здесь можно набрать чистейшей горной воды и сфотографироваться. 
А еще мы предложим искупаться в самых знаменитых термальных источниках региона- «Жемчужины Кавказа» (по-желанию, за дополнительную плату, от 500 рублей с человека)
Внимание! При поездке иметь при себе: паспорт, деньги на питание, теплые вещи (в любое время года!!!), солнцезащитные очки, бутылочки (для набора воды)
Позднее возвращение в гостиницу. Отдых.

	четвертый день (воскресенье)

	Завтрак в отеле,   освобождение номеров. 

Трансфер в аэропорт «Минеральные Воды», вылет группы в г.Череповец в 11.10 часов (согласно расписания а/к «Северсталь»)

Прибытие группы в  аэропорт г.Череповеца в 13.40 часов.
Трансфер группы в г.Вологда. (трансфер от аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (300 рублей на человека) вычитается из общей  стоимости тура.


Стоимость рекламного тура составляет: (рублей с человека)
	Дата тура
	место в 2-х мест. номере категории «стандарт»
	1-местное размещение

	27-30.10.
	34 800,00
	41 600,00


В стоимость входит: авиаперелет по маршруту Москва-Минеральные Воды и Минеральные Воды- Череповец, трансфер аэропорт г.Череповца- Вологда, питание по программе тура (3 завтрака, 3 обеда), размещение в номерах выбранной категории, курортный сбор, экскурсионное обслуживание по программе тура, подъем на канатной дороге в Домбае,  сопровождение 
Внимание! Туристическая компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 
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